RuneScape:Chat/Logs/03 July 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:44 <Bluefire2> mmm
23:44 <Bluefire2> apple flavoured announcement
23:44 <Bluefire2> > (chocolate cake)
23:44 <Haidro> During today (currently 9:45 where I am) my Internet will be cut off
23:45 <Evillord476> :(
23:45 <Haidro> I won't be able to get back on for atleast 3 days maybe
23:45 <Evillord476> okay
23:45 <Haidro> Mkay that's it :3
23:46 <Bluefire2> Why
23:46 <Haidro> Lol, I have the option to ban anons from chat
23:46 <Bluefire2> Haidroid, y ur internet dead?
23:46 <Haidro> My house will be finished renovating
23:46 <Haidro> And we're moving back
23:46 <Bluefire2> Eat the house
23:46 <Haidro> Lol
23:46 <Bluefire2> mmm
23:46 <Haidro> Its funny
23:47 <Haidro> Cuz
23:47 <Bluefire2> apple flavoured house
23:47 <Bluefire2> with Haidro inside
23:47 <Haidro> The colour of my house is called Self-Destruct
23:47 <Bluefire2> mmm
23:47 <Haidro> No joke
23:47 <Bluefire2> apple flavoured haidro
23:47 <Haidro> >:o
23:47 <Bluefire2> Wait what
23:47 <Evillord476> I am lagging in RS but not in this chat
23:47 <Bluefire2> must... think about haidro sandwich... and not house colour
23:49 <Haidro> I swear UotM is just worthless now lol
23:49 <Evillord476> UotM?
23:50 <Matthew2602> did uotm ever have worth to begin with?
23:50 <EpicPancakes> User of teh munth
23:50 <Evillord476> oh okay
23:50  * Haidro wants to be UotM one day :3
23:51 <Bluefire2> brb
23:51 <Bluefire2> resetting cache
23:51 <Bluefire2> don't ask why
23:51 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
23:51 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
23:51 <Haidro> Why u reset cache 
23:52 <Bluefire2> YES!!!
23:52 <Bluefire2> IT WORKS!!!
23:52 <Bluefire2> I CAN NOW SPAM CAKE
23:52 <Bluefire2> (chocolate cake)(chocolate cake)(chocolate cake)(chocolate cake)(chocolate cake)(chocolate cake)(chocolate cake)(chocolate cake)(chocolate cake)
23:52 <Bluefire2> f
23:52 <Haidro> uh oh you better not >.<
23:52 <Bluefire2> [[User:Bluefire2/wikia.js]]
23:52 <Bluefire2> that's why
23:53 <Matthew2602> scripts are for noobs
23:53 <Matthew2602> real men use copy paste
23:54 <Bluefire2> brb
23:54 <TyA> Spamming caek? 
23:54 <Bluefire2> clearinc cache again
23:54 <Bluefire2> *clearing
23:55 <Haidro> We don't have a jmod page for Mod Chris L?
23:55 <Haidro> but but but...
23:55 <Haidro> He did brilliant updates
23:55 <Bluefire2> (chocolate cake)
23:56 <Bluefire2> mat
23:56 <Matthew2602> yus
23:56 <Bluefire2> is it possible to make a (browser specific) bookmarklet that wipes your cache
23:56 <Evillord476> I'm gonna go to the Runescape wikia's clan chat
23:57 <TyA> We're the RuneScape Wiki
23:57 <Matthew2602> you'd have to find a way to trigger the browser to do that
23:57 <Matthew2602> so gl
23:57 <Bluefire2> chrome's settings page is actually a HTML page
23:57 <Matthew2602> ik
23:57 <Bluefire2> and the button that clears your cache is, well, a button
23:57 <Bluefire2> can you get JS to trigger it?
23:57 <Evillord476> what if some people in the rswikia clan chat aren't in the rswikias chat
23:57 <Evillord476> ?
23:57 <Bluefire2> THEN THEY DIE
23:57 <TyA> The clan chat is RSW
23:58 <TyA> And we're still the RuneScape Wiki. Wikia is our host
23:58 <Evillord476> i know
23:58 <Evillord476> i am already in it
23:58 -!- Moochmaker has joined Special:Chat
23:58 <Bluefire2> hai moochmaker
23:58 <Moochmaker> hello
23:58 <Evillord476> hello moochmaker
23:59 <Haidro> "as one of our fundamental philosophies is that having fun is more important to us than making as much money as possible" -Mod Mark Gerhard
23:59 <Haidro> I call BS right there
23:59 <Moochmaker> i think its true
23:59 <Lord Yura> .. He only says that cause he has all the munnies o 3o
23:59 <Lord Yura> So its fun~
23:59 <Ryan Baker> same Haidro
23:59 <Moochmaker> that doesnt necessarily mean thats what they practice haidro ;)
23:59  * Matthew2602 calls bs on mark gerhard in general
00:00 <Moochmaker> what you say and what you do are two different things
00:00 <Haidro> If you guys want something good to read, check out [[Update:The_Future_of_RuneScape|this]]
00:01 <Bluefire2> or [[Special:Random|this]]
00:02 <TyA> I remember that Haidro
00:02 <TyA> Looking back at it, it's kinda funny
00:02 <Haidro> Yup
00:02 <Bluefire2> :
00:02 <Bluefire2> L
00:03 <Bluefire2> I like it how when phr33 players complain
00:03 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:03 <Bluefire2> they listen
00:03 <Haidro> :L :Γ
00:03 <Moochmaker> "I want to apologise for habitually over-promoting the benefits of membership to our free players" ya, thats ok, since you went right back to it
00:03 <Bluefire2> and members scream for months
00:03 <Bluefire2> and nothing happens
00:03 <Urbancowgurl777> there was something i was going to yell at you about Blue
00:03 <Urbancowgurl777> but icr it sorry ):
00:03 <Haidro> Every day in runescape:"Don't forget that being a member gives you an extra spin a day!"
00:04 <Haidro> And that other spin will prob give you... Wait for it... CABBAGE
00:04 <Ryan Baker> Don't forget to buy spins!
00:04 <Urbancowgurl777> oh! i remembered <3
00:04 <Urbancowgurl777> don't make image redirects. ^-^
00:04 <Bluefire2> I’m an active RuneScape player and I’m ever so slightly over 21 :)
00:04 <Bluefire2> --mark gerhard
00:04 <Haidro> He is 32-33
00:04 <Bluefire2> *ahem*
00:04  * Lord Yura Huggles the Fergie
00:04 <Moochmaker> mark is good at exaggeration
00:05 <Haidro> AMG blue, why u no suppress redirect
00:05 <Bluefire2> *cough*bullshit*cough*
00:05 <Bluefire2> @haidroid - :O sowwy
00:05 <Urbancowgurl777> ..
00:05  * TyA huggles fergiebro
00:06 <Bluefire2> I'll suppress them in the future
00:06 <Bluefire2> meh
00:06 <Bluefire2> D:
00:06 <TyA> If it's files, you haz to suppress teh [email protected]@@
00:06 <TyA> Or we keel u
00:06 <Haidro> Brb facebook
00:06 <Bluefire2> (the "bullshit" bit was aimed at gerhard's comment btw, not haidroid)
00:06 -!- Evillord476 has left Special:Chat.
00:07 -!- Moochmaker has left Special:Chat.
00:07 -!- Moochmaker has joined Special:Chat
00:07 <Urbancowgurl777> could use comments
00:08 <Moochmaker> eh, already on other forums and chats enough for me
00:08 <Urbancowgurl777> what
00:09 <Moochmaker> nvm
00:09 <Urbancowgurl777> o.o
00:10 <Moochmaker> how to say this
00:10 <Urbancowgurl777> does too
00:10 <Bluefire2> WTF#[email protected][email protected]!#$
00:10 <Bluefire2> IT'S 3 AM HERE
00:10 <Bluefire2> @@@
00:11 <Bluefire2> going in like 10 minutes
00:11 <Bluefire2> (is what I said 2 hours ago I think)
00:11  * Hairr is here
00:12 <Hairr> hi
00:12 <Bluefire2> (chocolate cake)
00:12 <Haidro> Hai rr
00:12 <Bluefire2> see hair
00:12 <Bluefire2> my button now spawns cake
00:12  * Casting Fishes^^ nomz 
00:12 <Bluefire2> (chocolate cake)(chocolate cake)
00:12 <Urbancowgurl777> where is this from
00:12  * Casting Fishes^^ nomz moar
00:12 <Haidro> Fwishy
00:12 <Bluefire2> IT'S MULTIPLYING
00:12 <Moochmaker> i could see scams being a feature article if it hasnt been before
00:12 <Casting Fishes^^> hai
00:12 <Haidro> Bronies have died down
00:12 <Bluefire2> fwishy
00:12 <Casting Fishes^^> :c
00:12 <Casting Fishes^^> </3
00:13 <Bluefire2> L
00:13 <Hairr> Bluefire, u didn't make the button do anything
00:13 <Haidro> Time to get a new avatar :(
00:13 <Urbancowgurl777> no one knows?
00:13 <Bluefire2> I did
00:13 <Bluefire2> (chocolate cake)
00:13 <Hairr>
00:13 <Bluefire2> nonono
00:13 <Hairr> where is this code then
00:13 <Bluefire2> [[User:Bluefire2/wikia.js]]
00:13 <Haidro> Scams is the most pointless page ever, after [[Slang Dictionary]]
00:13 <Bluefire2> at the bottom
00:13 <Urbancowgurl777> Blackout is first imo
00:13 <Haidro> Why do we have them?!
00:14 <Urbancowgurl777> Server blackout could probably pass an RFD
00:14 <Haidro> well maybe keep blackout, but delete the blackouts that have happened
00:14 <Urbancowgurl777> or at least deleting the tons of information on it
00:14 <Moochmaker> what if you dont know what a scam is harfro?
00:14 <Bluefire2> Cuz Jagex like BBQ runescape wiki with ketchup
00:14 <Haidro> Or put them on a sub page
00:14 <Bluefire2> mmm
00:14 <Urbancowgurl777> yeah Hydro
00:14 <Bluefire2> apple flavoured RSW...
00:14 <Hairr> I see
00:14 <Moochmaker> haidro*
00:14 <Moochmaker> wow i butchered that
00:14 <Urbancowgurl777> harfro o.o
00:14 <Haidro> Scams happen everywhere, not just RuneScape
00:15 <Moochmaker> ya, but this is rs specific
00:15 <Haidro> I don't see a difference, and a need for the page
00:15 <Urbancowgurl777> i don't think it's useless. it might need cleaning up but..
00:15 <Hairr> Hey Haidro.. if you give me 20 dollars, I'll give you 10... Like that Haidro?
00:15 <Bluefire2> Lololol
00:15 <Haidro> If people actually fall for a scam, they are idiots
00:15 <Bluefire2> slang dictionary pagE:
00:15 <Moochmaker> i suppose thats true
00:15 <Haidro> Why do you need to check if it's a scam or not?
00:15 <Bluefire2> choob: a high level person who acts like a noob
00:15 <Haidro> if your giving someone money, it's your fault
00:16 <Hairr> Haidro: Heads, you lose. Tails, I win.
00:16 <Haidro> YOU GOT IT ERONG
00:16 <Haidro> :)
00:16 <Hairr> no
00:16 <Moochmaker> maybe you could just list the scams rathe than explain them
00:16 <Haidro> What's the point in that?
00:16 <Urbancowgurl777> where did this dude get this image from#$ grah
00:16 <Bluefire2> Hair
00:16 <Moochmaker> just points out what a scam is
00:17 <Haidro> if I just said on a page "Alt F4 scam"
00:17 <Bluefire2> all your and haidro's troubles are solved
00:17 <Bluefire2>
00:17 <Haidro> What would that do
00:17 <Moochmaker> idk, just brainstorming i guess
00:17 <Bluefire2> Haidro
00:17 <Moochmaker> so you would just do away with the page entirely?
00:17 <Bluefire2> drop all your money
00:17 <Bluefire2> press ctrl+w
00:17 <Haidro> Wow what the hell blue
00:18 <Haidro> That's... So weird
00:18 <Bluefire2> it will double
00:18 <Bluefire2> K guys
00:18 <Haidro> @the pic
00:18 <Haidro> Not ur nub scam
00:18 <Bluefire2> if you figure it out don't say it
00:18 <Bluefire2> I want haidro to feel the pain
00:18 <Bluefire2> >:D
00:18 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
00:18 <Haidro> Amg so weirded
00:19 <Moochmaker> anyway, so would you just get rid of scams page?
00:19 <Urbancowgurl777> some people appear to be having trouble with this file o.o
00:19 <Bluefire2> And I thought you were smart
00:19 <Bluefire2> what with learning greek and st00f
00:19 <Haidro> No I got it lol hold on
00:19 <Bluefire2> :P
00:19 <Haidro> To get rid of the page
00:19 <Haidro> We have to put it through a [[RS:RFD|request for deletion]]
00:20 <Casting Fishes^^> Buko? :3
00:20 <Casting Fishes^^> You know you love me<3
00:20 <Casting Fishes^^> :D
00:20 <Urbancowgurl777> Mod Ana's RFD could use comments tooooo <3
00:20 <Bluefire2> Feesh
00:20 <Casting Fishes^^> wat
00:20 <Haidro> BLUE HOW DOES EET WORK?
00:21 <Bluefire2> you must feel haidro's paon
00:21 <Bluefire2> *pain
00:21 <Haidro> new avatar :3
00:21  * Casting Fishes^^ huggls buko
00:21 <Casting Fishes^^> <3
00:21 <Casting Fishes^^> he drew eet
00:21 <Casting Fishes^^> :o
00:21 <Bluefire2> buko?
00:21 <Haidro> It is infinite money !
00:21 <Casting Fishes^^> Lord Yura :P
00:21 <Hairr> Lord Yura
00:21 <Hairr> obv
00:21 <Bluefire2> I think we talked about this, feesh
00:21 <Haidro> Oh I see
00:21 <Bluefire2>
00:21 <Bluefire2> ^ die
00:21 -!- Azairrain34 has joined Special:Chat
00:21 <Haidro> The guy who gets the box loses 10 dollars 
00:22 <Bluefire2> CORRECT
00:22 <Bluefire2> let's give haidro a round of applause
00:22 <Urbancowgurl777> i dun get it
00:22 <Haidro> He loses 20, then loses 30, then gains 40
00:22 <Bluefire2> nice job hairdo
00:22 <Bluefire2> *haidro
00:22 <Bluefire2> L
00:22 <Urbancowgurl777> *asplodes*
00:22 -!- Azairrain34 has left Special:Chat.
00:22 <Bluefire2> :DDD
00:23 <Hairr> I bet US government would think it'd work
00:23 <Urbancowgurl777> i don't like how the beta update is bringing people in here D:
00:23 <Urbancowgurl777> too confusing to follow the chat most times
00:23 <Hairr> Ya
00:23 <Urbancowgurl777> lol korasi is worse than a bronze dagger in beta
00:23 <Haidro> Serious?
00:24 <Haidro> how :o
00:24 <Urbancowgurl777> someone who just edited it said that
00:24 <Moochmaker> hmmm
00:24 <Haidro> O
00:24 <Haidro> I hope that's not the case
00:24 <Urbancowgurl777> [[Beta:Bronze dagger]]
00:24 <Urbancowgurl777> 21 damage, 10 hit bonus
00:24 <Urbancowgurl777> 5 damage, 10 hit bonus for korasi, if we have the correct information
00:24 <Moochmaker> thought rubber chicken was the weakest melee weapon?
00:25 <Haidro> Doubt it fergs
00:25 <Haidro> When I get membership back, I'll check this
00:25 <Haidro> I have access to beta
00:25 <Urbancowgurl777> i'll go check now
00:25 <Urbancowgurl777> cause i'm curious
00:25 <Bluefire2> I wana try that infinite money thing
00:25 <Bluefire2> on someone
00:25 <Bluefire2> hmmm
00:26 <Hairr> Bluefire
00:26 <Hairr> lets try
00:26 <Bluefire2> k
00:26 <Haidro> Blue
00:26  * Hairr gets box
00:26 <Bluefire2> hair
00:26 <Haidro> Is it a paradox?
00:26 <Hairr> I put 20 in it
00:26 <Bluefire2> gimme $40
00:26 <Bluefire2> i get infinite money
00:26 <Urbancowgurl777> nuu that's my [email protected]$#
00:26 <Bluefire2> problem?
00:26 <Hairr> NO
00:26 <Urbancowgurl777> give it back Hair ):
00:26 <Bluefire2> K got another one (from this Russian book): Me and you put together are 35 years old; I am twice as old as you were when I was as old as you are now. How old are we?
00:26 <Bluefire2> The wording is soo annoying D:
00:26 <Hairr> aww
00:26 <Hairr> Poor fergie <3
00:26 <Urbancowgurl777> why are there only 2 beta worlds?
00:26 <Haidro> There are like 10
00:26 <Urbancowgurl777> there's 2
00:26 <Urbancowgurl777> lol
00:26 <Haidro> Nop
00:27 <Urbancowgurl777> I'M LOGGING IN AND THERE ARE TWO
00:27 <Bluefire2> I'M DEAD AND THERE ARE 11
00:27 <Haidro> Ah blue I've done that problem before
00:27 <Bluefire2> srsly
00:27 <Bluefire2> Took me ages
00:27 <Haidro> Don't remember it tho
00:27 <Urbancowgurl777> don't blindly oppose when you're not even on
00:27 <Bluefire2> I was just lying down saying that phrase to myself
00:27 <Bluefire2> over and over again
00:27 <Haidro> Let's use algebra
00:27 <Bluefire2> and smashing my face into a wall
00:28 <Bluefire2> for 10 minutes
00:28 <Urbancowgurl777> uh the korasi stats we have are correct. lol
00:28 <Moochmaker> 23.3 and 11.6 years old?
00:28 <Bluefire2> nope
00:28 <Bluefire2> integers
00:28 <Urbancowgurl777> 5 damage, 10 hit bonus
00:28 <Bluefire2> plz
00:28 <Urbancowgurl777> dragon dagger has 257 damage, 600 hit bonus
00:28 <Urbancowgurl777> wow they be hatin' on the korasi
00:28 <Haidro> Let α be my age, and β be the other person's age
00:29 <Haidro> α + β = 35
00:29 <Haidro> Blue post the problem again pls
00:29 <Haidro> Cbf scrolling all the time
00:29 <Bluefire2> ok
00:29 <Bluefire2> Нам с тобой вместе 35 лет. Мне в два раза больше, чем тебе тогда, когда мне было столько же, сколько тебе сейчас. Сколько нам лет?
00:29 <Hairr> Haidro is obv 12
00:29 <Bluefire2> original post xD
00:29 <Haidro> In English...
00:29 <Bluefire2> k
00:29 <Haidro> Hairr: Wat?
00:29 <Hairr> 12 + X = 35
00:29 <Hairr> It [email protected]#[email protected]
00:30 <Haidro> I'm not 12 lol
00:30 <Hairr> or something
00:30 <Moochmaker> i can read that
00:30 <Moochmaker> just cant translate
00:30 <Bluefire2> I am twice as old as you were when I was as old ad you are now
00:30 <Bluefire2> *as
00:30 <Bluefire2> and our ages put together make 35
00:30 <Hairr> You're both 15
00:30 <Hairr> obv
00:30 <Moochmaker> i mean, what kind of a question is that
00:30 <Bluefire2> l2math
00:30 <Bluefire2> :P
00:31 <Hairr> 15 + 15 = 35
00:31 <Hairr> 5's [email protected]#[email protected]$
00:31 <Bluefire2> we have a winner
00:31 <Bluefire2> Hair wins this delicious chocolate cake
00:31 <Bluefire2> generated by my button
00:31 <Bluefire2> (chocolate cake)
00:31 <Hairr> They copy our button </3
00:31 <Hairr> design*
00:32 <Hairr> you put button in my [email protected]#$
00:32 <Urbancowgurl777> one of my friends has 12m acorns in beta
00:32 <Urbancowgurl777> *cries*
00:32 <Bluefire2> they copied out wiki too :P
00:32 <Lord Yura> o_o
00:32  * Lord Yura has Acorns for the Fergie
00:32 <Lord Yura> I got like 20 more ;)
00:32 <Bluefire2> I can haz?
00:33 <Moochmaker> flaming skull worth 25 bucks...meh
00:33 <Haidro> γ = years before
00:33 <Haidro> So
00:33 -!- Kittyvampir3 has left Special:Chat.
00:33 <Haidro> α - γ = β
00:33 -!- Kittyvampir3 has joined Special:Chat
00:33 <Haidro> So
00:33 <Moochmaker> anyone figure that out yet?
00:34 <Hairr>
00:34 <Hairr> they steal [email protected]#[email protected]
00:34 <Haidro> α + (α - γ) = 35
00:34 <Urbancowgurl777> we're sister wikis dumbo
00:34 <Haidro> 2α - γ = 35
00:34 <Hairr> so
00:34 <Urbancowgurl777> kay chat is really boring in here so i'll bbl
00:34 <Hairr> they should [email protected]#$
00:34 <Urbancowgurl777> bai <3
00:34 <Hairr> <3
00:34 <Hairr> bai
00:34 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:35 <Haidro> Wait I stuffed it up
00:35 -!- 9the Enigma9 has left Special:Chat.
00:35 -!- Moochmaker has left Special:Chat.
00:35 <Bluefire2> haidro
00:35 <Bluefire2> do you want me to just tell you the answer?
00:35 <Haidro> α = 2(β - γ)
00:35 <Haidro> Νυζ
00:36 <Bluefire2> haidro
00:36 <Bluefire2> you're creating unnecessary variables
00:36 <Bluefire2> everything can and should be described in terms of a and b
00:36 <Haidro> α = 2( α - γ - γ)
00:36 <Lord Yura> Wow o-o
00:36 <Lord Yura> 3 Spins..
00:36 <Lord Yura> Medium Lamp
00:36 <Lord Yura> Medium Strength lamp
00:36 <Lord Yura> Small thieving lamp
00:36 <Lord Yura> Lol
00:37 <Casting Fishes^^> i got med slayer lamp and med lamp :P
00:37 <Casting Fishes^^> 6k slayer xp and 17k craft<33
00:37 <Casting Fishes^^> (crafting) @@@
00:37 <Casting Fishes^^> <33
00:37 <Lord Yura> x3 Nice
00:37 <Haidro> α = 2α - 4γ
00:37 <Ryan Baker> I got a small att lamp and 50k cash
00:38 <Haidro> α=4γ then
00:38 <Bluefire2> nonono
00:38 <Bluefire2> you messed up that very last step
00:38 <Haidro> So β must be 3γ
00:38 <Bluefire2> a = 2a - 4g  --> -3a = -4g --> 3a = 4g
00:39 <Haidro> So A is 4γ and B is 3γ
00:39 <Haidro> He raeg quit
00:40 <Bluefire2> haidro
00:40 <Bluefire2> yumess up
00:40 <Haidro> O I did
00:40  * Haidro raeg quita
00:40 <Bluefire2> a = 2a - 4g --> -3a = -4g --> 3a = 4g
00:40 <Haidro> Quits
00:40 <Bluefire2> wai
00:40 <Bluefire2> t
00:40 <Bluefire2> shit
00:40 <Haidro> No
00:40 <Bluefire2> no that was stupid
00:41 <Bluefire2> sorry
00:41 <Bluefire2> omf
00:41 <Haidro> Its -a 
00:41 <Haidro> Not -3a
00:41 <Bluefire2> meh
00:41 <Haidro> Ya, meh
00:41 <Gangsterls> /hs Powr
00:41 <Gangsterls> sad
00:41 <Hairr>  it's /lvl
00:41 <Haidro> Haider sysop
00:41 <Hairr> (y)
00:41 <Gangsterls> i was looking at [[special:chat/help/quickchat]]
00:41 -!- Gangsterls has left Special:Chat.
00:41 <Hairr> Well..
00:41 <Hairr> he messed that page up too
00:42 <Haidro> Yup
00:42 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:42 -!- Gangsterls has joined Special:Chat
00:42 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:42 <Gangsterls> nope
00:42 <Hairr> yes
00:42 <Hairr> [[RS:QC]]
00:42 <Hairr> Real page
00:42 <Hairr> <3
00:42 <Gangsterls> it's [[Runescape:Chat:Help:QuickChat]]
00:42 <Gangsterls> actually
00:42 <Hairr> [[RuneScape:Chat/Help/QuickChat]]
00:42 <Hairr> actually
00:42 <Gangsterls> i thought i used slashes
00:42 <Hairr> Nope <3
00:42 <Gangsterls> regardless
00:43 <Gangsterls> if you look in the table
00:43 <Gangsterls> where it shows the lvl command
00:43 <Gangsterls> it clearly also says "hs"
00:43 <Hairr> /hs wc
00:43 <Gangsterls> so.............
00:43 <Gangsterls> i was just going by that
00:43 <Hairr> Let me see the script..
00:43 <Hairr> [[User:Joeytje50/qc.js]]
00:44 <Hairr> He didn't put that as one of the cases
00:44 <Gangsterls> so someone should correct the script or the table
00:44 <Bluefire2> (chocolate cake)
00:44 <Haidro> [[Forum:Restore_manual_update_of_Exchange_prices?t=20120620062032]]
01:44 <Meter55> Scape Main is still my favourite track in all of runescape. For obvious reasons.
01:45 <Lord Yura> It's all about Wending Through the Willows <3
01:45 <Meter55> I...will...END YOU!
01:45 <Lord Yura> Kay :3
01:45 <Meter55> I just unlocked that track today.
01:46 <Meter55> :L
01:46 <Azura Skyrim> ok guys, we need: a epic detective, hacker detector, and some (ceak)
01:46 <Azura Skyrim> (caek)
01:46 <Azura Skyrim> fail cake
01:46 <Lord Yura> Azuura~ *Points to the side again*
01:46 <Lord Yura> :P
01:47 <Meter55> (ccaek) More calories, more hp.
01:47 <Hairr> Okay... let's see if this works. if it does.. it'll add "Monkeys" to my userpage
01:47 <Meter55> o_0
01:47 <Hairr>
01:47 <Hairr> :D :D :D :D :D 2#[email protected]
01:47  * Casting Fishes^^ nomz
01:48 <Casting Fishes^^> :o
01:48 <Casting Fishes^^> Hairr<3
01:48 <Casting Fishes^^> ily
01:48 <Casting Fishes^^> i've gotten like 500k craft xp so far today
01:48 <Casting Fishes^^> <333333333
01:48 <Hairr> Yey :D <3333
01:50 <SovietHero> Nice
01:51 <SovietHero> (ccake)
01:51  * Casting Fishes^^ nomz
01:51 <SovietHero> *Pats Feesh*
01:51 <Casting Fishes^^> <3
01:51 <SovietHero> Good girl
01:51 <SovietHero> Are you a fish or human right now?
01:51 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:51 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:55 <Coelacanth0794> hi
01:55 <Hairr> hey
01:55 <Casting Fishes^^> i r fish
01:55 <Casting Fishes^^> cus
01:55 <Casting Fishes^^> swimmin while (craft) :D
01:57 <SovietHero> hm
01:57 <SovietHero> SUSHI
01:57 <SovietHero> jk
01:58 <Hairr> [[Ak-Haranu]]
01:58 <Hairr> [[Agrith-Na-Na]]
02:00 <Hairr> [[Betrayal at Falador]]
02:01  * Sum1 0 o impales a harpoon into Feesh
02:01  * Sum1 0 o cooks
02:01  * Sum1 0 o nomz
02:02 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:02 <BrenRS> dfg;lfdjgviodfyhgdui
02:02 <Hairr> Hey
02:02 <SovietHero> *Kicks Sum in face*
02:03 <BrenRS> finally un-banned for that stupid reason I was banned for.
02:03 <BrenRS> lol
02:03 <BrenRS> I guess I have to have the perspective of "RuneScape is everything; it is life."
02:03 <SovietHero> DONT HURT FEESH U ASSAHT'
02:03 <BrenRS> in order to not get kicked.
02:03 <Hairr> no call people that Soviet
02:05 <SovietHero> kk
02:07 <Azura Skyrim> Attention everyone: As of right now, someone has hacked my account and is currently playing on world 18.
02:07 <Hairr> How do you know?
02:07 <Azura Skyrim> I never go to wrold 18 -.-
02:07 <Azura Skyrim> world*
02:07 <SovietHero> change ur pass
02:07 <Azura Skyrim> I did.
02:08 <SovietHero> hm
02:08 <Azura Skyrim> I just need someone to help me get him to log off.
02:08 <SovietHero> hm
02:08 <Lord Yura> Dont worry
02:08 <Lord Yura> Azura.. look in the pm
02:08 <Lord Yura> :P
02:08 <Lord Yura> There you go~
02:11 <SovietHero> Hey Atheist723
02:14 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:14 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:15 -!- Azura Skyrim has left Special:Chat.
02:16 -!- Azura Skyrim has joined Special:Chat
02:19 <Meter55> Dangit.
02:19 <Meter55> I had to play Quiet before the Swarm 3 times. ._.
02:20 <Meter55> Not that it's bad, it's just someone weird to see everyone die. 3 times.
02:21 <SovietHero> lol
02:26 <Coelacanth0794> did you at least get screenshots
02:27 <Azura Skyrim> omg....
02:27 <Azura Skyrim> I hope yura finds the hacker....
02:28 <Casting Fishes^^> Hairr?<3
02:28 <Casting Fishes^^> can i haz semi transparency guide pls?<3 
02:28 <Hairr> Umm.. let me sees
02:28 <Azura Skyrim>  Someones hacking me :o
02:28 <Hairr>
02:31 <Casting Fishes^^> ily
02:31 <Casting Fishes^^> <3
02:36 -!- PerceusSOZ has left Special:Chat.
02:40  * TyA spams
02:40  * Haidro back for a bit
02:41  * TyA is watching anime
02:41  * TyA kidnaps Haidro
02:43 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
02:44 <Haidro> :o
02:52 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
02:52 <Haidro> Sysop: [[File:Gloves_on_Ground.png|delete?]]
02:52 -!- Ahmed Mamdoh has left Special:Chat.
02:54 <SovietHero> yay (str) 64
02:55 <Haidro> Grats
02:55 <SovietHero> thx
02:57 <Hairr> Haidro
02:57 <Hairr> can u do something
02:57 <Hairr> for me
02:58 <Haidro> Is it compatible on an iPad ?
02:59 <Haidro> Wat is eet
03:00 <Meter55> :D clue scroll!
03:00 <Meter55> Huzzah!
03:00 <Haidro> Gratz :3
03:00 <Haidro> Haiiiiirrrrrrrrr what is eeeeeet
03:01 <Meter55> First easy clue scroll, here I come lol
03:02 <Meter55> Someone was nice and dropped 2 H.A.M. logoes, so I didn't have to pay the ludicrous prices for them :3
03:02 <Haidro> Lol
03:02 <Haidro> Pckpocketing ham guys is fastest way for a clue
03:04 <Haidro> Wait
03:04 <Azura Skyrim> ugghhh me and yura are so busy looking for the hacker :L
03:04 <Haidro> We have all the slang on the slang dictionary AND subpages?
03:08 <Meter55> D: I forget to keep a spade in mah bank
03:09 <Meter55> lol
03:09 <Meter55> Had to go get one XD
03:09 <Casting Fishes^^> Lolol
03:10 <Casting Fishes^^> i'm thinking about donuts apparently
03:10 <Casting Fishes^^> :3
03:10 <Meter55> ANNNNNND. Clue sidetracked.
03:10 <Meter55> NUU
03:11 <Meter55> D: flipping map co-ords!
03:11 <Meter55> I dun have a sextant, chart, or watch T~T
03:11 <SovietHero> yay (craft) 40
03:12 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:14 <Meter55> lol
03:15 <Meter55> 10 more for dat ring
03:16 <Meter55> (qc) My Dungeoneering level is 71 (xp: 817,375, rank: 150,996).
03:16  * Hairr is going now
03:16 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:16 <Meter55> Bai
03:18 <Meter55> *rages at how much he has to find before able to finish dis clue
03:22 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:22 <Coelacanth0794>
03:23 <Coelacanth0794> til mailboxes melt
03:24 <Coelacanth0794> OMFG WHATS DAT
03:26 <Lord Yura> Spring break '07? :o
03:26 <Coelacanth0794> 1: cut a hole in a box
03:26 <Coelacanth0794> 2:
03:26 <Coelacanth0794> put your duck in that box
03:27 <Lord Yura> Lol. Thats such a funny Parrot-y
03:27 <Coelacanth0794>
03:28 <Coelacanth0794>
03:30 <Coelacanth0794>
03:30 <Coelacanth0794>
03:31 <Coelacanth0794> THE BLOODSHED AND HORROR
03:32 <SovietHero> :c
03:33 <Coelacanth0794>
03:35 <Meter55> Lmao, that was a good one
03:35 <Coelacanth0794>
03:37 <Coelacanth0794> semi-NSFL
03:38 <Meter55> Ouch
03:39 <TyA> NSFL = not safe for life?
03:39 <Coelacanth0794> yes
03:40 <Meter55> Obviously a fishhook in the eye is not safe for a normal lifestyle
03:40 <Meter55> I would look a tad bit awesome tho.
03:40 <Meter55> it*
03:40 -!- Relin has left Special:Chat.
03:41 <Meter55> :D biscuits! 
03:41 <Meter55> Nom
03:42 <Coelacanth0794> night
03:42 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:46 <Azura Skyrim> Woohoo! Me and Lord Yura are Anti-Hackers. We help recover hacked accounts, and we hunt down hackers :P
03:47 <Meter55> Natch
03:47 <Meter55> Mah first clue scroll got me 4 god biscuits.
03:51 <Evoker Leon> ello
03:52 <Evoker Leon> btw guys are you just seen the new bts for july?
03:52 <Evoker Leon> azura
03:52 <Evoker Leon> if you are anti hacker
03:52 <Evoker Leon> you must know how to fix if you are keylogged
03:53 <Evoker Leon> no one in chat?
03:53 <Evoker Leon> what ever
03:57 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:59 <Azura Skyrim> back
04:00 <Azura Skyrim> yes, i know how to fix things if you are keylogged.
04:00 <SovietHero> hm
04:00 <SovietHero> Hey MAtt
04:00 <Matthew2602> Hi
04:00 <BrenRS> mk how do I possible use background images in a template? is it just not allowed?
04:00 <BrenRS> {{Messagebox}}
04:01 <BrenRS> [[Template:Messagebox]]
04:01 <SovietHero> Guys may I propose a change in the Main page?
04:02 <SovietHero> Its in the featured article part
04:02 <Matthew2602> Go for iit
04:02 <SovietHero> You know the one about Nex?
04:02 <Matthew2602> you want to edit the message? o.O
04:02 <SovietHero> It still says she is currently still the most powerful mons in RS
04:02 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:02 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:03 <SovietHero> Which was broken by the QBD
04:03 <SovietHero> Mind changing it?
04:03 <Matthew2602> oh
04:03 <SovietHero> Yeeaaah...
04:03 <Matthew2602> mmk
04:03 <SovietHero> ... I'm asking u admins cause only admins can change the Main
04:04 <SovietHero> Right TyA?
04:04 <Matthew2602> It's actually stored on a separate page, but yeah
04:04 <Matthew2602> It's still locked to admins
04:04 <SovietHero> well change it?
04:04 <Matthew2602> yeah yeah, I'm doing it
04:04 <SovietHero> kk thx mattchew
04:04 <SovietHero> U good boi
04:05 <SovietHero> *Gives (ccake) *
04:05 <Matthew2602> "making her currently the strongest monster in ''RuneScape'' fightable by conventional methods." to "making her currently the second strongest monster in ''RuneScape'' fightable by conventional methods."? ;)
04:05 <SovietHero> Yup
04:05 <Matthew2602> i'll change the wording a bit to make it more grammatically correct
04:05 <Matthew2602> but yeah
04:05 <Azura Skyrim> (fm)
04:05 <SovietHero> and put in topped by the Queen Black Dragon
04:05 <Azura Skyrim> im cold
04:06 <SovietHero> Make sure u put that in
04:06 <SovietHero> @ MAtt
04:06 <Azura Skyrim> (rc)
04:06 <Matthew2602> [[qbd]]
04:06 <SovietHero> put that in the main article
04:06 <SovietHero> after conventional methods
04:06 <SovietHero> And after ur done, show it to me
04:07 <Matthew2602> "making her the second strongest monster in ''RuneScape'' currently fightable by conventional methods, only beaten by the [[Queen Black Dragon]]."
04:07 <Matthew2602> gud?
04:07 <SovietHero> YES
04:07 <Matthew2602> kk
04:07 <SovietHero> GOOD JOB!
04:07 <SovietHero> *Gives another (ccake) *
04:08 <Azura Skyrim>    This is what the hacker was doing to my account. Look at the chat box. Image by Lord Yura.
04:09 <BrenRS> wow
04:09 <Matthew2602> :D
04:09 <Azura Skyrim> I know right?
04:09 <BrenRS> [email protected]#@@#
04:09 <Matthew2602> tyvm for the caek
04:09 <BrenRS> okay I need your help buddy
04:09 <Matthew2602> soviet,
04:09 <Matthew2602> hai bren
04:09 <BrenRS> take a look at [[Template:Messagebox]]
04:09 <Matthew2602> hao can i help chu
04:09 <Meter55> :L
04:09 <BrenRS> why isn't the banground images working
04:09 <BrenRS> why aren't*
04:10 <Meter55> background*?
04:10 <BrenRS> background*
04:10 <BrenRS> yeah lol
04:10 <Meter55> lol, ninja'd
04:10 <Meter55> :P
04:10 <Meter55> Back to dat Treasure Trails
04:10 <BrenRS> basically, it's supposed to imitate the right-click menu in rs.. I have everything sorted out, just the background images are NOT working
04:10 <SovietHero> WHich one?
04:10 <SovietHero> @ Matt
04:10 <SovietHero> med?
04:10 <BrenRS> the two numbers after the url part is the background position
04:10 <Matthew2602> which one what?
04:10 <BrenRS> so please don't get rid of that
04:11 <SovietHero> Treasure trails
04:11 <Matthew2602> bren, y u load image from imgur
04:11 <BrenRS> what do I use?
04:11 <BrenRS> image shack?
04:11 <Matthew2602> [[Special:Upload]] (yes)
04:11 <Meter55> ._. blue flowers? 
04:11 <Matthew2602> what's this supposed to be anyway?
04:12 <Meter55> * RAGES
04:12 <BrenRS> uhh
04:12 <BrenRS> the bordering
04:12 <SovietHero> lol
04:12 <SovietHero> ?
04:12 <Meter55> D:< I have to find flipping blue flowers? How the bloody hell do I do that?!
04:12 <BrenRS> it's one image that uses background positioning
04:12 <BrenRS> lol inb4 css5 <3
04:12 <BrenRS> well not really
04:12 <BrenRS> that's part of html4... nobody uses it
04:12 <BrenRS> it's really old
04:12 <Matthew2602> couldn't you just like
04:12 <BrenRS> but I'm starting to see facebook, youtube, etc. use it
04:12 <Matthew2602> put the images in the cells?
04:13 <BrenRS> uhh
04:13 <BrenRS> I guess I could
04:13 <BrenRS> but the title
04:13 <BrenRS> needs to have the background
04:13 <Matthew2602> why? >.>
04:13 <BrenRS> let me do that real quick, sec
04:13 <BrenRS> can you make a non-clickable image on [[User:BrenRS/Sandbox/5]]
04:13 <BrenRS> from imageshack
04:14 <BrenRS> so I know how to implement it
04:14 <Matthew2602> what do you mean... you just want a normal image?
04:14 <BrenRS> any image you can find lol
04:14 <BrenRS> I just need the code
04:14 <BrenRS> isn't it a single bracket?
04:14 <Matthew2602> no, that will link to the file
04:14 <Matthew2602> like in an anchor
04:14 <BrenRS> well, I'm sticking to background images on the template
04:15 <BrenRS> so people don't drag it into the address bar and look at the image
04:15 <Casting Fishes^^> >.>
04:15 <Casting Fishes^^> [[Crafting training]] :3
04:15 <Matthew2602> proptip: you can post any image from a server on the whitelist (which imgur and imageshack are on) by using teh direct url
04:15 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:15 <Matthew2602> like, just posting it on the page
04:15 <Lord Yura> Hey Touhou :3
04:15 <Matthew2602> as normal text
04:15 <Touhou FTW> Hi
04:16 <SovietHero> Hey Touhou FTW
04:16 <Matthew2602> HEY BREN
04:16 <Touhou FTW> Hey
04:16 <Matthew2602> LOOK WHAT I JUST FOUND
04:16 <Matthew2602> *gimme a sec*
04:17 <Casting Fishes^^> CALC Y U NO WORK
04:17 <Casting Fishes^^> D:
04:17 <Lord Yura> Cause its solar powered..
04:17 <Lord Yura> And its night, silly
04:17 <Lord Yura> :<
04:17 <Casting Fishes^^> ..
04:17 <BrenRS> matthew
04:17 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1595x [[royal d'hide body]] is 17,905,470 coins (11226 coins each).
04:17 <Casting Fishes^^> kthx..
04:17 <BrenRS> want me to host this particular template on my site
04:18 <BrenRS> and you can see what I'm trying to do 
04:18 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 4789x [[royal dragon leather]] is 22,034,189 coins (4601 coins each).
04:18 <BrenRS> I don't think the wiki allows background images that are linked externally
04:18 <Casting Fishes^^> >.>
04:18 <Casting Fishes^^> nty
04:18 <Matthew2602> that might be wise
04:18 <BrenRS> alright, sec.
04:18 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
04:19 <Lord Yura> Crowny :o
04:21 <Azura Skyrim> Ugh....I got botness all over my account now :P
04:21 <Casting Fishes^^> buko :o
04:21 <Lord Yura> You and I should go hunt leathers :P
04:21 <Casting Fishes^^> I can almost make profit off of royal.. people buy the bodies for so much and sell the leathers for so much less o-o.
04:21 <Matthew2602> bren, if you were wondering why it wasn't working,
04:21 <Meter55> black helm h2 and 23 black bolts.
04:21 <Lord Yura> :o Ooh
04:22 <Meter55> 14k :P
04:22 <Casting Fishes^^> probably because not many can make royal dhide bodies :3
04:22 <Casting Fishes^^> lol
04:22 <Meter55> :P
04:22 <BrenRS> *connects to ftp*
04:23 <BrenRS> *transfers template html file*
04:23 <Matthew2602> bren,
04:23 <BrenRS> *opens private message with Matthew to send link not knowing if the template will look cool because I don't use programs to code, just notepad <3*
04:23 <BrenRS> yewah ik that's what I'm saying
04:23 <BrenRS> I think wiki blocks external images like that
04:24 <Matthew2602> You triggered wikia's security filter :3
04:24 <Azura Skyrim> back.
04:24 <Matthew2602> one does not simply reference external site like that
04:24 <BrenRS> lol...
04:24 <Matthew2602> sites*
04:26 <Meter55> cmon, must find moar scrolls
04:26 <Meter55> Me want god book pages :L
04:30 <SovietHero> What kind?
04:30 <SovietHero> Zamorak?
04:30 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:30 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:30 <SovietHero> I remember Armadyl got drunk once
04:31 <Touhou FTW> wut
04:31 <SovietHero> DRank too much Beer
04:31 <Azura Skyrim> (herb)
04:31 <SovietHero> Yeah he and Saradomin had a Hangover
04:31 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:31 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:32 <Azura Skyrim> (sara)
04:32 <Matthew2602> you guys can view [[Special:WikiStats|this page]], right?
04:32 <Azura Skyrim> dang.
04:32 <Touhou FTW> it's not loading for me, matt
04:33 <Matthew2602> well, when it does load
04:33 <Meter55> Loaded.
04:33 <Meter55> Lagged a lot tho
04:33 <Matthew2602> you can see all the tables right?
04:33 <SovietHero> Cant load for me either
04:33 <Touhou FTW> ok
04:33 <Touhou FTW> i can see the tables
04:33 <Matthew2602> kthx
04:33 <Touhou FTW> yup
04:34 <Meter55> Yar.
04:35 <SovietHero> wb Feesh
04:35 <SovietHero> Hey Cook Me Plox
04:35 <SovietHero> PL0X
04:35 <Azura Skyrim> (cook)
04:35 <Azura Skyrim> ooh.
04:36 <Azura Skyrim> you meant the person.
04:37 <Casting Fishes^^> (fish) :c
04:37 <SovietHero> (facepalm)
04:37 <SovietHero> @ Azura
04:37 <SovietHero> whats wrong feeshy dirl?
04:37 <Azura Skyrim> :)
04:37 <SovietHero> *girl
04:37 <Azura Skyrim> (shrimp)
04:37 <Azura Skyrim> ^~^
04:37 <SovietHero> -.-
04:37 <SovietHero> I (att) u
04:38 <Azura Skyrim> I (def) u
04:39 <SovietHero> I (str) u
04:39 <SovietHero> Take that
04:39 <Azura Skyrim> (Con)
04:39 <Evoker Leon> azura
04:39 <SovietHero> wb Haidro
04:39 <Azura Skyrim> boom
04:39 <Evoker Leon> how to fix if you are keylogged?
04:40 <SovietHero> I (summoning) u Azura
04:40 <Azura Skyrim> hmm..
04:40  * Haidro is using 3G
04:40 <SovietHero> (n)\
04:40 <Azura Skyrim> Did you download whatever hacked you?
04:40 <Evoker Leon> client from my friend, that client make me keylogged
04:40 <Azura Skyrim> Whatever you downloaded, you must uninstall every last bit of it.
04:41 <Evoker Leon> when i install thah client thaht not appear in 
04:41 <Evoker Leon> uninstall program
04:41 <Evoker Leon> on ctrl panel
04:41 <Azura Skyrim> mhm.
04:41 <Azura Skyrim> hmm...
04:41 <BrenRS> err
04:41 <BrenRS> where did Matt go?
04:41 <Azura Skyrim> just find whatever yuo can find of it, and delete it
04:42 <Evoker Leon> what ever that problem
04:42 <Evoker Leon> i wan change and buy new laptop too
04:42 <Azura Skyrim> lol.
04:42 <Evoker Leon> yea
04:42 <Evoker Leon> this laptop sucks
04:43 <Evoker Leon> no nvidia
04:43 <Azura Skyrim> I (const) rs
04:43 <Evoker Leon> azura
04:43 <Evoker Leon> you use computer or laptop to play rs?
04:43 <Azura Skyrim> hm?
04:43 <Azura Skyrim> computer and laptop
04:43 <Azura Skyrim> both
04:43 <Evoker Leon> what laptop u use?
04:43 <Azura Skyrim> hp
04:44 <Evoker Leon> is ur laptop have nvidia graphic card?
04:44 <Azura Skyrim> I think.
04:44 <Lord Yura> Was Leon hacked too? :o
04:44 <Azura Skyrim> *shrug*
04:44 <Evoker Leon> look on ur laptop bottom right or left, if there any sticker wrote nvidia
04:45 <Azura Skyrim> kk brb
04:45 <Evoker Leon> nah
04:45 <Evoker Leon> im not hacked
04:45 <Lord Yura> Oh good. Lol
04:45 <Evoker Leon> i avoid who want hack me
04:45 <Evoker Leon> i was keylogged only on this laptop
04:45 <Evoker Leon> so
04:45 <Evoker Leon> i didnt play runescape on this laptop
04:46 <Meter55> I don't understand...
04:46 <Evoker Leon> wow
04:46 <Azura Skyrim> nope sorry
04:46 <Evoker Leon> wrong grammar or something?
04:46 <Azura Skyrim> brb again
04:47 <Meter55> Players can tank dragonfire, ice barrages, mauls, and monsters. Yet they get stunned by a simple suckerpunch. 
04:47 <Meter55> ._.
04:47 <Touhou FTW> legit
04:47 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
04:48 <Meter55> afk
04:49 <Azura Skyrim> back
04:50 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
04:51 -!- Margerald has joined Special:Chat
04:51 <Margerald> Hello!
04:51 <Touhou FTW> hey
04:51 <Margerald> I am currently semi-afk training on bandits
04:52 <Margerald> Is this a good method of strength training or should I turn to armoured zombies?
04:52 <Margerald> Bandits seem to be working just fine, and are a good deal weaker
04:52 <Touhou FTW> I didn't really use either one
04:52 <Touhou FTW> I'd say go with personal preference
04:52 <Margerald> what did you do, then?
04:53 <Touhou FTW> Slayer until level 98 and then I went after Champion's Challenge monsters
04:53 -!- Margerald has left Special:Chat.
04:57 <Azura Skyrim> Can someone tell me a fast way to get slayer to lv 18?
04:57 <Touhou FTW> just do what's assigned to you
04:57 <Touhou FTW> it shouldn't take long
04:57 <Touhou FTW> use the highest master you can
04:59 <Atheist723> Not always the best way.
04:59 <Atheist723> Vannaka assigns green dragons, Chaelder assigns metal dragons, etc.
05:00 <Touhou FTW> not at level 18
05:01 <Azura Skyrim> I just need to get to lv 18 fast :L
05:01 <Lord Yura> I actually never got a metal assignment from Chaelder :/ They cant be that common.. I used him for a really long time.
05:01 <Touhou FTW> Azura,
05:02 <Touhou FTW> just get assignments and do them. 18 doesn't take long
05:02 <Touhou FTW> even for slayer
05:02 <Haidro> Yura tasks depend on your combat level
05:03 <Haidro> I also did Chaelder for a while and only got dags/hellhounds mostly
05:03 <Lord Yura> Well I was 111. And I stayed that way for a while. AS soon as I switched to Shilos master.. they were my second task
05:03 <Touhou FTW> I did Chaeldar once and got black dragons
05:03 <Haidro> Duradel gives dragons commonly
05:03 <Touhou FTW> never went back
05:03 <Haidro> LOL
05:03 <Haidro> The fairy must hate you
05:03 <Touhou FTW> stupid fairy nub
05:04 <Lord Yura> :P
05:04 <Haidro> The only time I had to kill a black dragon was for Vannaka's slayer challenge
05:04 <Lord Yura> Black dragons were my first task from Duradel :/
05:04 <Touhou FTW> Only non-metal dragon I kill is KBD
05:04 <Lord Yura> Lol And then Irons after.. yeah, he does like dragons
05:05 <Haidro> Duradel gives me dagganoths, hellhounds, steel and iron dragons
05:05 <Haidro> Never gotten anything else
05:05 <Haidro> (qc) My Slayer level is 65 (xp: 487,110, rank: 249,462).
05:05 <Lord Yura> (qc) My current slayer assignment is: Scarabites.
05:05 <Touhou FTW> Mine is warped torts
05:05 <Touhou FTW> AGAIN
05:05 <Lord Yura> D:
05:05 <Lord Yura> Lol
05:05 <Haidro> They are good money
05:06 <Touhou FTW> yeah but they get boring after you get them every other task...
05:06 <Haidro> :/
05:06 <Touhou FTW> dat reminds me
05:06 <Touhou FTW> im 30k from levelling
05:06 <Azura Skyrim> Youtube always solves my problems. XP
05:06 <Lord Yura> Im 15k from leveling ;)
05:07 <Touhou FTW> yura, what's your level
05:07 <Haidro> I'm... I don't even know
05:07 <Touhou FTW> :p
05:07 <Lord Yura> (qc) My Slayer level is 72 (xp: 977,109, rank: 181,601).
05:07 <Lord Yura> D:
05:07 <Touhou FTW> ohk
05:07 <Touhou FTW> nice
05:07 <Lord Yura> ;)
05:07 <Lord Yura> Not as pro as yours D:
05:07 <Haidro> Nice
05:07 <Atheist723> Black dragons aren't bad.
05:08 <Touhou FTW> They were when I didn't like them
05:08 <Touhou FTW> But now I've got fancy dbane bolts <3
05:09 <Haidro> What combat level are you?
05:09 <Touhou FTW> 132
05:09 <Haidro> noice
05:09 <Touhou FTW> ty
05:09 <Touhou FTW> what are you
05:09 <Haidro> 110
05:09 <Haidro> Although currently f2p
05:10 <Touhou FTW> :L
05:10 <Haidro> And I don't know my f2p cb level
05:10 <Atheist723> I thought just recently he was something like 87.
05:10 <Touhou FTW> member's ran out?
05:10 <Haidro> Ya
05:10 <Haidro> And I'm not renewing until my computer is fixed
05:10 <Touhou FTW> o
05:10 <Haidro> Although I'm thinking quitting
05:10 <Atheist723> Mine is active till November.
05:10 <Lord Yura> D:
05:10 <Touhou FTW> A lot of people are these days
05:11 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:11 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:11 <Haidro> Does anyone know that defensive ability which blocks all damage for 10 seconds?
05:11 <Touhou FTW> uuh
05:11 <Lord Yura> In.. beta? o-o
05:11 <Haidro> I think it's [[Barricade]]
05:11 <Atheist723> The level 81 one.
05:11 <Touhou FTW> I think so
05:11 <Haidro> Yes beta
05:12 <Haidro> Ah that's what I wanted thanks athe
05:12 <Haidro> Wait
05:12 <Haidro> I could be... The best rs player
05:12 <Haidro> I have 81 str and 80 atk and def
05:12 <Lord Yura> ;o
05:12 <Lord Yura> Your stats are like mine D: Sorta
05:12 <Lord Yura> (qc) My Attack level is 80 (xp: 2,033,978, rank: 336,267).
05:13 <Haidro> If I get 81 atk and def, I will be an unstoppable low cb level >:-)
05:13 <Lord Yura> (qc) My Strength level is 81 (xp: 2,284,224, rank: 377,879).
05:13 <Lord Yura> D: See?
05:13 <Haidro> (qc) My Attack level is 80 (xp: 2,092,687, rank: 324,978).
05:13 <Touhou FTW> lol 
05:13  * Atheist723 has 93 Magic
05:13 <Haidro> (qc) My Strength level is 82 (xp: 2,568,253, rank: 357,655).
05:13 <Atheist723> That is bad now.
05:13 <Haidro> Oh, I have 82
05:13 <Touhou FTW> magic is my lowest direct cb stat
05:13 <Haidro> Magic is so overpowered
05:13 <Lord Yura> > >
05:13 <Atheist723> Magic and ranged currently does not affect my combat.
05:13 <Lord Yura> < <
05:13 <Lord Yura> (qc) My Defence level is 91 (xp: 5,949,931, rank: 151,106).
05:13 <Haidro> And that's good, cuz it's my highest skill
05:13 <Azura Skyrim> anyone know how to get to canifis?
05:13 <Atheist723> But after beta it is the only affecting offensive stat.
05:13 <Lord Yura> You need to do the priest in perils quest
05:13 <Haidro> Do [[Priest in Peril]]
05:14 <Haidro> Actually no you don't anymore...
05:14 <Azura Skyrim> already did.
05:14 -!- BrenRS has left Special:Chat.
05:14 <Touhou FTW> ikr Hydro
05:14 <Lord Yura> Azura
05:14 <Touhou FTW> that threw me at first too
05:14 <Lord Yura> Use my house portal >:3
05:14 <Azura Skyrim> lol.
05:14 <Azura Skyrim> and how will that help me get there :P
05:14 <Lord Yura> Teleport you there
05:14 <Lord Yura> :P
05:14 <Haidro> It goes there
05:14 <Azura Skyrim> lol.
05:14 <Haidro> House portals are so obsolete now
05:14 <Lord Yura> Nyah~ D:
05:14 <Touhou FTW> yeep
05:15 <Azura Skyrim> last house i went to, i went through the floor and got burned alive.
05:15 <Haidro> Fairy rings and lodestones just take over it
05:15 <Haidro> Thank god I didn't get any
05:15 <Haidro> Lol
05:15 <Touhou FTW> They were worth it before all of these lodestones
05:16 <Haidro> When TokKul-Zo was released... That was insane
05:16 <Haidro> Unlimited free teleports to a bank and a fairy ring
05:16 <Touhou FTW> TokKul-Zo is beast
05:16 <Haidro> That's prob my fave item
05:16 <Touhou FTW> I mainly use it for its stats
05:16 <Haidro> And stats of warriors, archers, and seers together
05:18 <SovietHero> gotta go bye ppl
05:18 <Touhou FTW> cya
05:19 <SovietHero> baiii
05:19 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:19 <Haidro> Bai
05:19 <Haidro> Damn
05:19 <Haidro> Why u lag iPad 
05:21 <Haidro> Anyone know if ultimate abilities will be f2p?
05:22 <Touhou FTW> no clue
05:26 <Touhou FTW> [[RS:QC]]
05:27 <Haidro> Hai fwishy
05:28 <Casting Fishes^^> hai
05:28 <Casting Fishes^^> <3
05:30 <Haidro> <3
05:31 <Casting Fishes^^> i r craftin'
05:31 <Casting Fishes^^> :3
05:31 <Haidro> I r admiring my wonderful new home
06:09 -!- ZirrGrizzify has joined Special:Chat
06:09 <ZirrGrizzify> yo can someone give me like 100k
06:09 <Casting Fishes^^> dun ask here please :o
06:10 <ZirrGrizzify> what
06:10 <ZirrGrizzify> wait does someone want to play with me
06:10 <ZirrGrizzify> [email protected]#$%^&*()_+
06:10 <ZirrGrizzify> casting fishes
06:11 <Casting Fishes^^> wut :o
06:12 <ZirrGrizzify> you want to play rs wit me
06:13 <ZirrGrizzify> nigga do you
06:13 <Touhou FTW> watch the language
06:13 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:14 <ZirrGrizzify> thats not a bad word bro its slang and im not being rasist i call evyone that
06:14 <Touhou FTW> just because it's slang does not make it okay to use
06:14 <Touhou FTW> whether you call everyone that or not
06:15 <Cook Me Plox> Yeah...that's not okay.
06:15 <ZirrGrizzify> ur a cunt muffin fagget little bitch and good night mr noitall
06:15 -!- ZirrGrizzify was banned from Special:Chat by Touhou FTW for 259200 seconds.
06:16 <Lord Yura> Lol.. Well.. Touhou warned him for the language
06:16 <Touhou FTW> !updatelogs
06:16 <RSChatBot> Touhou FTW: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 20 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
06:18 -!- TyA has left Special:Chat.
06:19 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
06:20 <Azura Skyrim> noooo
06:20 <Azura Skyrim> misclick
06:20 -!- Azura Skyrim has left Special:Chat.
06:20 <Touhou FTW> gf
06:27 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
06:37 -!- Googer771 has joined Special:Chat
06:38 <Googer771> can anyone tell me some good monsters to lootshare for a 98 and 82?
06:39 <Touhou FTW> The Falador Mole possibly
06:39 <Touhou FTW> if you're up to a challenge, possibly the King Black Dragon
06:40 <Googer771> we keep trying to kill the mole but other people come and take our kills
06:40 <Touhou FTW> yeah, that's a problem with a lot of lootshareable monsters you'd be able to do
06:41 <Touhou FTW> The mole is usually crowded
06:41 <Googer771> any other suggestions? doesnt have to be great drops i suppose
06:43 <Touhou FTW> The rest of them that are worth would probably be too hard
06:43 <Touhou FTW> *maybe* the Chaos Elemental
06:43 <Touhou FTW> but that might be a bit of a stretch
06:43 <Touhou FTW> worth it*
06:44 <Googer771> anything easier? lol we dont have the best gear
06:45 <Touhou FTW> Really the only things I can think of are KBD or Mole
06:45 <Touhou FTW> Those don't require overly-good equipment or levels
06:46 -!- Meter55 has left Special:Chat.
06:49 <Googer771> alright thanks for the help
06:50 <Touhou FTW> yup
06:50 <Matthew2602> oh look, caleb blocked somebody
06:51 -!- Googer771 has left Special:Chat.
06:51 <Touhou FTW> whodat
06:52 <Matthew2602> my point exactly, touhou
06:53 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
06:54 <Mido5001> Hey guys
06:54 <Touhou FTW> hey
06:54 <Mido5001> I was wondering whats the ge limit of blue d' hide body?
06:54 <Touhou FTW> not sure
06:57 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
07:16 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:20 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
07:26 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
07:43 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
07:46 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
08:01 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
08:09 -!- Magusofmirrors has joined Special:Chat
08:09 <Magusofmirrors> hey guys
08:09 <Lord Yura> Hi there
08:10 <Magusofmirrors> Do any of you know where I should start looking at for a good directx tutorial? I want to do cpp game programming
08:11 -!- Magusofmirrors has left Special:Chat.
08:12 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:20 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:02 <Lord Yura> Iron Dragons are a great money maker <3
09:05 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
09:05 <Lord Yura> Fffff!~ Last night, Dragon platelegs drop.. Tonight Dragon Plateskirt ;3
09:05 <Evoker Leon> elllooooo
09:05 <Lord Yura> Hellos! :D
09:05 <Evoker Leon> im headache :s
09:05 <Lord Yura> D:
09:05 <Evoker Leon> guyd
09:05 <Evoker Leon> guys
09:05 <Evoker Leon> are you just see the bts july?
09:06 <Lord Yura> Im awaiting the new quest <3
09:06 <Evoker Leon> carnillean rising?
09:06 <Lord Yura> Mmhm :3
09:06 <Evoker Leon> you got enought skill for that?
09:06 <Lord Yura> Hopefully D:
09:06 <Lord Yura> If not.. I love quests :3 Im gonna get it
09:06 <Evoker Leon> thiev and construc level?
09:06 <Lord Yura> 71 and 70 :o
09:07 <Evoker Leon> 71 thiev
09:07 <Evoker Leon> ?
09:07 <Lord Yura> Well.. 70. But 5k till 71. So Yeah, 71 xD
09:07 <Evoker Leon> lo
09:07 <Evoker Leon> ol
09:07 <Evoker Leon> lo
09:07 <Evoker Leon> lol
09:07 <Evoker Leon> ol
09:07 <Evoker Leon> ol
09:07 <Evoker Leon> o
09:07 <Evoker Leon> :O
09:07 <Lord Yura> Spam D:
09:07 <Evoker Leon> i mean
09:07 <Evoker Leon> lol
09:07 <Evoker Leon> :P
09:07 <Evoker Leon> what kind of lag is this
09:08 <Lord Yura> Daedric lag :x
09:08 <Matthew2602> Hai
09:08 <Lord Yura> Hai hai :3
09:09 <Matthew2602> Yura <3
09:09 <Lord Yura> <3 :D :3
09:09 <Evoker Leon> why you love yura?
09:09 <Lord Yura> Who doesnt?! ^-^
09:09 <Matthew2602> cause yura is ossum sauce
09:09 <Evoker Leon> maybe you two boy and girlfriend eh?
09:09 <Lord Yura> Lol <3
09:09  * Matthew2602  huggles yura
09:09 <Lord Yura> That would be very weird if we were :D
09:09 <Lord Yura> Since were bboth guys D:
09:09 <Evoker Leon> lo
09:09 <Matthew2602> Yura: What gender are... oh
09:09 <Matthew2602> >_>
09:09 <Lord Yura> Lol > <
09:10 <Lord Yura> Well Haku is a guy D:
09:10  * Matthew2602 huggles yura again anyway
09:10 <Lord Yura> :D <3 :3
09:10 <Evoker Leon> i miss runescape
09:10 <Evoker Leon> i didn tplay runescape like 1 month
09:10 <Evoker Leon> since i
09:10 <Evoker Leon> get keylogged :s
09:10 <Matthew2602> hmmm
09:11 <Matthew2602> to go into irc or not to go into irc
09:11 <Matthew2602> that is the question
09:11 <Evoker Leon> whats irc?
09:11 <Matthew2602> [[RS:IRC]]
09:11 <Matthew2602>
09:12  * Matthew2602 goes into irc
09:12 <Evoker Leon> i know who hack me
09:12 <Evoker Leon> avoid this guy
09:12 <Evoker Leon> S R V Iadez
09:13 <Lord Yura> Lol Someone got hacked earlier today D: But they got their account back
09:13 <Evoker Leon> dont trust guy with thath name
09:13 <Evoker Leon> i didnt get hackk
09:14 <Evoker Leon> omg
09:14 <Evoker Leon> i want play runescapeeeeeeee
09:15 <Matthew2602> then play runescape :3
09:15 <Evoker Leon> nah matthew
09:15 <Evoker Leon> i got keylogged on this 
09:15 <Evoker Leon> laptop
09:15 <Evoker Leon> so i cant play runescape
09:15 <Matthew2602> then scan your computer :3
09:16 <Evoker Leon> you know keylogged or not?
09:16 <Lord Yura> :o
09:16 <Matthew2602> if you've got a keylogger, than you can probably get rid of it by scanning your system
09:16 <Evoker Leon> *sigh*
09:16 <Matthew2602> yura <3
09:16 <Lord Yura> You should check your program list to see if you've installed any shady looking programs D:
09:16 <Lord Yura> Matty :D
09:16 <Evoker Leon> keylogged cannot be scanned bya ny antivirus
09:17 <Evoker Leon> yuraaaaaaaa
09:17 <Evoker Leon> why you so famous?
09:17 <Matthew2602> get better anti virus?
09:17 <Matthew2602> :3
09:17 <Evoker Leon> you pretty?
09:17 <Evoker Leon> or what?
09:17 <Evoker Leon> matthew
09:17 <Lord Yura> :P
09:17 <Evoker Leon> keylogged cannot be scanned
09:17 <Matthew2602> yura is just ossum sauce
09:17 <Matthew2602> dats all
09:17 <Evoker Leon> i try 5 times
09:17 <Matthew2602> hey ansela
09:18 <Lord Yura> Im still excited about my 2 dragon drops these past 2 days x3
09:18 <Lord Yura> Good morning, Ansela :3
09:18 <AnselaJonla> Morning guys
09:18 <Lord Yura> Now get to slaying, Missy! >:3
09:21 <Evoker Leon> ugh
09:21 <AnselaJonla> [[File:Zero weakness icon.png]] - Sword Frog is annoyed with me because omg I removed the circle as well as the whitespace he added to the time
09:22 <Evoker Leon> matthew i <3 u!
09:22 <Matthew2602> well, it doesn't really look like anything without the circle
09:23 <Evoker Leon> because ur pikachu so cuteeee!!! :3 :D
09:23 <Matthew2602> :3
09:24 <AnselaJonla> Matt - if Sword Frog is so damned picky about how images he uploads are transed, than he should trans them himself, instead of replacing the background with white
09:25 <Matthew2602> I'm just saying, depending on what background you put it on, it might be quite hard to discern what it actually is
09:25 <AnselaJonla> It's for use in the infobox
09:26 <Matthew2602> the beta bonuses one?
09:26  * Matthew2602 finds beta armour article
09:26 <Matthew2602> [[Beta:Bandos helmet]]
09:27 <Matthew2602> or is it a weapon one?
09:27  * Matthew2602  find weapon article
09:28 <Matthew2602> oh
09:28 <Matthew2602> yeah, that's fine
09:28 <Matthew2602> I'd make sure to say what it is as text aswell though
09:29 <AnselaJonla> Monster
09:29 <AnselaJonla> It's got mouseover text, Matt. That good enough?
09:29 <Matthew2602> No
09:30  * AnselaJonla adds text
09:30 <Matthew2602> already did it
09:30 <AnselaJonla> Chu like dying Matt?
09:30 <Matthew2602>
09:31 <Matthew2602> :3 *
09:31 <Matthew2602> nu i do not :c
09:31 <AnselaJonla> Just saying though - the icons do not come with plain text next to them in RS. Gotta mouseover to find their meaning there :(
09:32 <Matthew2602> That means we shouldn't have plain text?
09:33 <Atheist723> Hi Matt, hi Ansela.
09:34 <AnselaJonla> Hi Athe
09:35 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
09:57  * AnselaJonla has finished rewriting [[greater demon]]
09:57  * AnselaJonla will slay now
09:58 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:58 -!- 10finland01 has joined Special:Chat
09:59 <AnselaJonla> Hi 10finland01
09:59 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:59 -!- Skilla3k1 has joined Special:Chat
10:00 <Skilla3k1> hi
10:00 <10finland01> Hi
10:01 <Skilla3k1> 10finland]
10:01 <Skilla3k1> you on runescape?
10:01 <10finland01> yep
10:01 <Skilla3k1> nice cb lvl?
10:02 <Skilla3k1> (qc) skilla3k1's combat level is 122; Attack: 92, Defence: 87, Strength: 89, Constitution: 94, Ranged: 94, Prayer: 71, Magic: 92, Summoning: 80.
10:02 <Skilla3k1> do /lvl combat and your rs name
10:02 <10finland01> riight
10:02 <10finland01> I'm not aware of these chat gadgets :D
10:03 <10finland01> (qc) dictature's combat level is 129; Attack: 93, Defence: 93, Strength: 93, Constitution: 96, Ranged: 83, Prayer: 90, Magic: 94, Summoning: 84.
10:03 <Skilla3k1> i did not know either
10:03 <Skilla3k1> wow nice
10:04 <AnselaJonla> You can also set it to say "My combat level is" by typing /name and then your rs name
10:04 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 128; Attack: 93, Defence: 92, Strength: 92, Constitution: 98, Ranged: 87, Prayer: 83, Magic: 92, Summoning: 83.
10:05 <Skilla3k1> /lv/ runecrafting skilla3k1
10:05 <Skilla3k1> gre
10:05 <Skilla3k1> r
10:08 <Skilla3k1> /runecrafting lvl skilla3k1
10:09 <AnselaJonla> It's /lvl runecrafting
10:09 <Skilla3k1> how do you do skills
10:09 <AnselaJonla> [[RS:QC]] - reading this page helps
10:09 <Skilla3k1> (qc) My Runecrafting level is 92 (xp: 6,599,504, rank: 42,206).
10:09 <AnselaJonla> (qc) My Runecrafting level is 89 (xp: 4,901,261, rank: 53,782).
10:09 <Skilla3k1> lol
10:10 <Skilla3k1> (qc) My Woodcutting level is 99 (xp: 14,138,505, rank: 43,630).
10:10 <Skilla3k1> i am in a better rank for rcing
10:10 <Skilla3k1> rcing is my best lowest rank
10:10 <Skilla3k1> i mean highest
10:11 <AnselaJonla> wc is a common 99
10:11 <Skilla3k1> right now i am (rcing)
10:11 <Skilla3k1> (rc)
10:11 <Skilla3k1> right now i am doing (rc)
10:12 <Skilla3k1> i got 99 wcing from magics
10:12 <AnselaJonla> I'm doing (slayer) on [[fire giants]]
10:12 <AnselaJonla> To train (hp)
10:12 <Skilla3k1> 2 years before ivy
10:12 <Skilla3k1> i love (slayer) 
10:14 <10finland01> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Lumbridge]].
10:14 <AnselaJonla> And later I will be up at my clans [[citadel]] and I will get the [[cooking ring|ring]] I need to train (cooking)
10:16 <Skilla3k1> a ring for cooking
10:17 <AnselaJonla> It can also be used for (firemaking), (woodcutting), (mining), (smithing), (crafting) or (summoning)
10:18 <Skilla3k1> wow
10:19 <AnselaJonla> You not in a clan?
10:19 -!- Puresrespect has joined Special:Chat
10:19 <AnselaJonla> Hi Puresrespect
10:21 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:22 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:22 <Atheist723> Did I ever mention using too many icons make me disconnect?
10:22 <Atheist723> *makes
10:23 <AnselaJonla> Sorry
10:24 <Atheist723> It's alright.
10:25 <Puresrespect> hey
10:25 <Atheist723> Hi.
10:26 <Skilla3k1> (qc) skilla3k1's combat level is 122; Attack: 92, Defence: 87, Strength: 89, Constitution: 94, Ranged: 94, Prayer: 71, Magic: 92, Summoning: 80.
10:26 <Puresrespect> wuu2?
10:26 <Skilla3k1> (qc) kittyvampir3's combat level is 1; Attack: 1, Defence: 1, Strength: 1, Constitution: 1, Ranged: 1, Prayer: 1, Magic: 1, Summoning: 1.
10:26 <Atheist723> Huh?
10:26 <Skilla3k1> i am rcing
10:26 <Skilla3k1> she is lvl 1
10:27 <Puresrespect> what you up 2?
10:27 <Skilla3k1> kittyvampir3 is lvl 1 in runescape
10:27 <Skilla3k1> i am rcing
10:28 <AnselaJonla> It means she isn't in the highscores for any combat skill
10:29 -!- Puresrespect has left Special:Chat.
10:29 <Atheist723> All combat skills under 15.
10:33 <Bluefire2> ohai
10:34 <AnselaJonla> Hi Bluefire2
10:35 <Bluefire2> Hi AnselaJonla
10:35 <Bluefire2> I ping you back :P
10:35 <AnselaJonla> No you don't
10:35 <Bluefire2> Wath
10:35 <Bluefire2> yunohave joey's hax
10:35 <AnselaJonla> Coz I don't want it
10:35 <Bluefire2> Yunoxah
10:35 <Bluefire2> *hax
10:35 <Atheist723> Hi Bluefire2.
10:35 <Bluefire2> lol
10:35 <Bluefire2> xah
10:36 <Bluefire2> Hi Atheist723
10:36 <Bluefire2> ping?
10:36 <Atheist723> Firstly, I don't have my headphones on, and secondly, I don't have chat hacks.
10:36 <Bluefire2> I don't have my headphones on and I still heard it :P
10:37 <Bluefire2> I made my own chat hack
10:37 <Bluefire2> It's a button that lets me spam chocolate cake
10:37 <Bluefire2> (chocolate cake)
10:37 <AnselaJonla> I kick people who spam chocolate cakes
10:37 <Bluefire2> D:
10:37 <Atheist723> Last time Joey hacked my chat somehow he erased the chat record. So I do not plan to get it.
10:38 <Bluefire2> Joey is a haxmaster
10:38 <AnselaJonla> Hi Haidro
10:38 <Atheist723> Really, there is already enough cake-spam around.
10:38 <Haidro> OMg
10:38 <Bluefire2> The reason he has a santa hat is because he haxxored me
10:38 <Atheist723> Hi Haidro.
10:38 <Bluefire2> Hi Haidro
10:38 <Haidro> Was sum1 here?
10:38 <Haidro> and hello
10:38 <Bluefire2> ping!
10:38 <Atheist723> No.
10:38 <Atheist723> At least, I don't think so.
10:38 <Bluefire2> But you promised 3 haidro-free days...
10:38 <Haidro> Mkay thx :3
10:38 <Bluefire2> D:
10:38 <Haidro> Starting tomorrow
10:38 <Haidro> :p
10:39 <Haidro> Thought today 
10:39 <Atheist723> Why won't you be around, Haidro?
10:39 <Haidro> Moving houses
10:39 <Bluefire2> "But you promised the fat one would perish!" --Stewie
10:39 <Haidro> Lol
10:39 <Haidro> Was watching a YouTube vid, some guy famous too, and he was doing bandos with a guy with Naryan5
10:40 <Bluefire2> Does anyone here have a green beard IRL?
10:40 <Haidro> And I'm like... Holy crap
10:40 <Bluefire2> Just wondering
10:40 <Haidro> Lol no
10:40 <Haidro> Brb
10:40 <Bluefire2> I want one
10:40 <Bluefire2> like a huge, badass beard
10:40  * AnselaJonla does not have a beard
10:40  * AnselaJonla is not capable of having a beard
10:40 <Bluefire2> Oh yes you are :D
10:40 <Atheist723> Obviously.
10:40 <AnselaJonla> No I'm not Bluefire2
10:41 <Bluefire2> I'll get you one
10:41 <Bluefire2> you just glue it on
10:41 <Atheist723> You should know Ansela is female, Bluefire2?
10:41 <Bluefire2> I do
10:41 <Bluefire2> that's why glue is involved
10:41 <Bluefire2> :P
10:41 <Atheist723> ......
10:41  * Atheist723 goes off for shower and dinner
10:41 <Bluefire2> mmm
10:41 <Bluefire2> what's for dinner
10:41 <Atheist723> No idea.
10:42 <Bluefire2> mmm... apple flavoured atheist723...
10:42 <Bluefire2> nom nom
10:42  * AnselaJonla should go get breakfast
10:42 <Bluefire2> mmm
10:42 <Bluefire2> crunchy anselajonla with ketchup
10:42 <Atheist723> Is it just me or is he sillier than usual?
10:42 <Bluefire2> Sorry, I didn't have enough sleep last night
10:43 <AnselaJonla> He's sillier than usual
10:43 <Bluefire2> I had to ask Hairr to kick me
10:43 <Bluefire2> since there was no way I was leaving chat if he didn't
10:43 <Bluefire2> Anyway if I start joinspamming, it's cause I'm resetting my cache
10:44 <Bluefire2> brb
10:44 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
10:44 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
10:44 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
10:46 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
10:46 <Bluefire2> yesss
10:46 <Bluefire2> it works
10:47 <Bluefire2> new and improved cake spamming
10:47 <Skilla3k1> lol
10:49 -!- Raglough has joined Special:Chat
10:52 <AnselaJonla> Hi Raglough
10:52 <Raglough> hello
10:53 <AnselaJonla> Did you happen to take another look at that article yet?
10:57 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:57 <AnselaJonla> hi Joeytje50
10:57 <Joeytje50> hi
10:59 <AnselaJonla> Did you keep either of your spin rewards today?
11:00 <Joeytje50> the ashes and the longsword you mean?
11:00 <Joeytje50> those are Chessmaster's spins
11:01 <Joeytje50> he tells me what his spins are and I add them
11:01 <AnselaJonla> ah
11:02 <AnselaJonla> gave you your first dcape entry yesterday
11:05 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 452x [[yew logs]] is 223,288 coins (494 coins each).
11:08 <Bluefire2> joey
11:08 <Joeytje50> ya
11:09 <Bluefire2> umm
11:09 <AnselaJonla> Joey - why is the concept of "autocrop after you trans" so difficult to grasp?
11:10 <AnselaJonla> Not for you, I mean
11:10 <Bluefire2> How would I create a popup like wikia's preview one - do I just have a div floating there with display:none and change it with JS, or should I use createElement()?
11:10 <Bluefire2> (chocolate cake)????
11:11 <CoffeeMugRS> Speaking of the SoF (old subject, IK), does anyone know the odds of getting the 200M prize?  Just curious.
11:11 <AnselaJonla> Very, very, very, very low
11:11 <Bluefire2> As likely as Joey not kicking me for spamming cake
11:11 <CoffeeMugRS> I figured.
11:11 <CoffeeMugRS> Was looking for more descriptive numbers though.
11:11 <CoffeeMugRS> And lol.
11:11 <Bluefire2> 1 in a zillion
11:12 <AnselaJonla> Sorry, we only have a small data set right now
11:12 <Bluefire2> Will that do
11:12 <CoffeeMugRS> Define zillion.
11:12 <Bluefire2> A zillion is a zillion
11:12 <Bluefire2> simple
11:12 <CoffeeMugRS> ..
11:12 <CoffeeMugRS> How many figures?
11:12 <Bluefire2> a zillion figures
11:12 <CoffeeMugRS> ..
11:12 <Haidro> 9001 figures
11:12 <Bluefire2> It is far beyond your feeble human understanding.
11:12 <CoffeeMugRS> Ouch.
11:13 <Bluefire2> JOEY
11:13 <Bluefire2> WAEK UP
11:13 <Joeytje50> CAEK
11:13 <Bluefire2> make me a box
11:13 <CoffeeMugRS> Make me a pyramid.
11:13 <Bluefire2> k
11:13 <Bluefire2> sec
11:13 <CoffeeMugRS> An exact replica of the Great Pyramids.
11:13 <Bluefire2> *configures cake button to display pyramid*
11:13 <Bluefire2> this might take a minute or so
11:15 <CoffeeMugRS> It's been 2 minutes, where's my pyramid?
11:16 <CoffeeMugRS> Can I pin a trollface on Nex's face?
11:16 <CoffeeMugRS> Please?
11:16 <Bluefire2> 1 sec
11:16 <CoffeeMugRS> IT'S BEEN 3 MINUTES
11:16 <Bluefire2> where do you want it to appear
11:17 <CoffeeMugRS> In the chatbox.
11:17 <Bluefire2> where
11:17 <CoffeeMugRS> Anywhere.
11:17 <Bluefire2> I'll put it into the sidebar
11:17 <CoffeeMugRS> Okay.
11:18 <Bluefire2> k testing
11:19 <Bluefire2> brb resetting cache
11:19 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
11:19 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
11:19 <Bluefire2> k done
11:19 <Bluefire2> it works
11:19 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
11:19 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
11:20 <CoffeeMugRS> I don't see it.
11:20 <CoffeeMugRS> @@@
11:20 <CoffeeMugRS> y u lie
11:21 <Bluefire2> you need to import the script first
11:21 <Bluefire2> duh
11:21 <CoffeeMugRS> O
11:21 <CoffeeMugRS> Ye.
11:21 <Bluefire2> testing import
11:22 <CoffeeMugRS> Like I can really remember how to do that after no lifing Construction.
11:22 <Bluefire2> put importScript('User:Bluefire2/chathax.js'); [[User:CoffeeMugRS/wikia.js|here]]
11:22 <Bluefire2> brb
11:22 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
11:22 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
11:23 <Bluefire2> k it works for me
11:24 <CoffeeMugRS> What if I'm using Netscape? How do I bypass my cache?
11:25 <Bluefire2> Joey
11:25 <Bluefire2> I believe we have a rare antique here
11:25 <Joeytje50> CoffeeMugRS: you don't
11:25 <CoffeeMugRS> :(
11:25 <Joeytje50> when did you install your browser?
11:25 <Joeytje50> 1995?
11:26 <Bluefire2> ^
11:26 <Bluefire2> Joey
11:26 <CoffeeMugRS> 1996, the year I was born. First thing I did after I left the womb.
11:26 <Joeytje50> ah cool
11:26 <Bluefire2> you know how you keep saying that IE is the worst browser...
11:26 <Joeytje50> and why do you still use that browser?
11:26 <Bluefire2> :P
11:26 <Joeytje50> Bluefire2: okay sorry
11:26 <CoffeeMugRS> Why not?
11:26 <Joeytje50> Netscape is the very worst browser
11:26 <Joeytje50> CoffeeMugRS: because it is ancient
11:26 <CoffeeMugRS> Obviously.
11:26 <CoffeeMugRS> I use FF.
11:26 <Bluefire2> :O
11:27 <Bluefire2> chrome has the JS console that Joey invented
11:27 <Bluefire2> so I use it
11:27 <Joeytje50> Bluefire2: did I convince you to stop using IE?
11:27 <Bluefire2> I never did use IE
11:28 <Bluefire2> I just think that since it's so fashionable to take a shot at Microsoft now, people do it to look smart
11:28 <CoffeeMugRS> Netscape 2.0.
11:28 <Bluefire2> Which is true
11:28 <CoffeeMugRS> about:robots
11:28 <Joeytje50> I don't do it to shoot at microsoft
11:28 <Bluefire2> coffeemug - does the pyramid work
11:28 <CoffeeMugRS> Type that into FF address bar.
11:29 <Joeytje50> I do it because Internet Explorer is ruining the internet by not following the standards
11:29 <CoffeeMugRS> I don't see it.
11:29 <CoffeeMugRS> So I'm assuming not.
11:29 <CoffeeMugRS> Internet Explorer is usually the last to update.  Besides Safari and Opera.
11:29 <CoffeeMugRS> And obviously Netscape.
11:29 <Bluefire2> Fairy nuff
11:29 <CoffeeMugRS> Fairy dust.
11:30 <Bluefire2> I'll check if my chat hax (not your ones, my cake button) work in IE
11:30 <Bluefire2> brb
11:30 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
11:30 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
11:31 <Mido5001> hey guys
11:31 <Joeytje50> hi
11:31 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
11:31 <Mido5001> im 36 agility where should i go train
11:31 <Bluefire2> barbarian place
11:31 <CoffeeMugRS> Gnome Stronghold.
11:31 <Bluefire2> hello from IE joey
11:31 <CoffeeMugRS> GNOME
11:32 <Mido5001> barbarian outpust?
11:32 <Bluefire2> BARBARIAN
11:32 <CoffeeMugRS> No.. GNOME
11:32 <Bluefire2> OUTPOST
11:32 <CoffeeMugRS> YOU SUCK
11:32 <CoffeeMugRS> GNOME
11:32 <Bluefire2> YOU SUCK MORE
11:32 <Bluefire2> BARBARIAN
11:32 <CoffeeMugRS> Hedoesn'tknowwhathe'stalkingaboutandmyspacebarsucks.
11:32 <CoffeeMugRS> You suck most!
11:32 <Bluefire2> *COUGH*bullshit*COUGH*
11:32 <Mido5001> im at barbarian outpost it says I need to go drink some beer from some areas around runescape -.-
11:32 <Mido5001> before i can enter
11:32 <Bluefire2> OOO
11:33 <Bluefire2> y u no do miniquest
11:33 <Bluefire2> brb
11:33 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
11:33 <CoffeeMugRS> Barhop.
11:33 <Mido5001> ughh miniquests
11:33 <CoffeeMugRS> Have fun.
11:33 <Mido5001> Grrr
11:33 <CoffeeMugRS> Told you to do Gnome.
11:33 <CoffeeMugRS> But nooooo.
11:33 <CoffeeMugRS> People never listen.
11:33 <CoffeeMugRS> DO THEY?!
11:33 <AnselaJonla> Drunkenness miniquest
11:33 <CoffeeMugRS> ^
11:33 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
11:33 <Skilla3k1> hou je bek jij kleine kutten, ratbags zal ik je vermoorden
11:33 <Mido5001> Ugh ill go drink some beer and finish that thing then
11:34 <Bluefire2> phew
11:34 <Bluefire2> back in chrome
11:34 <AnselaJonla> Skilla3k1 - please speak English
11:34 <Skilla3k1> it's dutch
11:34 <AnselaJonla> I know
11:34 <Bluefire2> I know it is
11:34 <AnselaJonla> That's why I asked you to speak English
11:34 <Mido5001> fffs dam it 10 areas
11:34 <Skilla3k1> do you understand it
11:35 <Bluefire2> No
11:35 <Mido5001> ugh
11:35 <AnselaJonla> No
11:35 <Bluefire2> I mean yes
11:35 <Bluefire2> I do
11:35 <AnselaJonla> But I can always ask Joey for a translation
11:35 <Skilla3k1> lol
11:35 <Bluefire2> No
11:35 <Bluefire2> ask me
11:35 <Bluefire2> mememe
11:35 <AnselaJonla> what did he say Bluefire2?
11:35 <Joeytje50> oh
11:35 <Joeytje50> Skilla3k1: don't do that
11:35 <Bluefire2> "I am a cake with no face"
11:35 <Joeytje50> swearing is not allowed, not even in dutch
11:35 <Atheist723> Especially not when Ansela is around if you value your life/
11:35 <Bluefire2> ooo
11:35 <Bluefire2> i mean, that's what he said
11:36 <Skilla3k1> シャットダウンする小さな性器、ratbagsアップ私はあなたを殺すだろう性交
11:36 <Skilla3k1> understand that
11:36 <Mido5001> wow the beer reduced my atk and def like 7 lvls
11:36 <Atheist723> Well, that is very inappropriate.
11:36 -!- Skilla3k1 was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 86400 seconds.
11:36 <Bluefire2> Ty atheist
11:36 <Bluefire2> see
11:36 <Bluefire2> we have spies everywhere
11:36 <AnselaJonla> Athe - you read nihongo?
11:36 <Mido5001> lol what was that?
11:36 <Atheist723> See, Chinese and Japanese shares quite a few characters.
11:36 <AnselaJonla> And you could read the kanji bits?
11:36 <Mido5001> Athesist u speak japanese?
11:37 <CoffeeMugRS> A wild game of chess has appeared!
11:37 <Bluefire2> Why does nobody ever swear in Russian D:
11:37 <CoffeeMugRS> Ah.. whatever..
11:37 <Atheist723> PM, Ansela.
11:37 <AnselaJonla> Not appearing Athe
11:37 <Atheist723> Ah, never mind.
11:37 <Mido5001> Atheist
11:38 <Mido5001> what language was that?
11:38 <Atheist723> Just that what I could understand is already inappropriate enough.
11:38 <Atheist723> Japanese, I think?
11:38 <Mido5001> ohh um oke
11:38 <Mido5001> ill use google translator to see what he said 
11:38 <Mido5001> lol
11:38 <CoffeeMugRS> My sister can read it. BRB
11:38 <Atheist723> You have been warned, Mido5001.
11:38 <AnselaJonla> It was Japanese - I can recognise the katakana, but not read it
11:38 <Mido5001> im just curious
11:39 <Bluefire2> atheist
11:39 <Bluefire2> why is he warned
11:39 <Atheist723> That would be awkward, CoffeeMugRS; I would advice against that...
11:39 <CoffeeMugRS> That's why I turned back.
11:40 <CoffeeMugRS> PM me what it says.
11:40 <CoffeeMugRS> I'm curious. :>
11:40 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
11:40 <Joeytje50> [[Manta ray]]
11:40 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:40 <Atheist723> Told you, I only understand a few words and it is bad enough.
11:40 <CoffeeMugRS> Okay then.
11:40 <Atheist723> Use Google translate if you are that determined.
11:41 <AnselaJonla> did you get my pm Athe?
11:41 <CoffeeMugRS> Oh dear.
11:41 <Atheist723> Yes.
11:41 <CoffeeMugRS> I'm afraid my mind has been scarred.
11:42 <Bluefire2> 									
11:42 <CoffeeMugRS>  
11:42 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
11:42 <Bluefire2> 			,
11:42 <Bluefire2> 			?
11:42 <Bluefire2> f
11:42 <Bluefire2> oops
11:42 <CoffeeMugRS> ,?foops
11:42 <AnselaJonla> [[Fire giant/Charm log]]
11:48 <Mido5001> disconnected sry
11:49 <CoffeeMugRS> I made an error to the charm log, how do I edit it? :x
11:49 <Mido5001> Lolol what the guy said was really funny
11:49 <Mido5001> the japanese stuff
11:50 <Mido5001> Atheist u speak chinese or japanese?
11:50 <AnselaJonla> By editing the page and changing the numbers of the bottom entry
11:51 <CoffeeMugRS> Oh yeah.. derp.
11:51 <Atheist723> Chinese, Mido5001...
11:51 <Mido5001> Oh
11:51 <Mido5001> where did u learn?
11:51 <AnselaJonla> lol
11:51 <AnselaJonla> He is Chinese
11:51 <Mido5001> Ohh didnt know
11:52 <Mido5001> Atheist
11:52 <AnselaJonla> You'd never guess by his English skills, tbh
11:52 <Mido5001> u can be a very good translator in other countries :D
11:52 <Bluefire2> What about my epic English skills :D
11:52 <Mido5001> Yeah hes good lol
11:53 <Bluefire2> Be right back, resetting cache
11:53 <Bluefire2> I'm testing out my pyramid chat hack :D
11:53 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
11:53 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
11:53 <Atheist723> Thanks, Ansela.
11:53 <Atheist723> I like translating.
11:53 <Mido5001> .....ur testing a hack?
11:54 <Bluefire2> shit
11:54 <Bluefire2> wrong element selecrot
11:54 <Bluefire2> [[User:Bluefire2/chathax.js]]
11:54 <Bluefire2> *selector
11:55 <Bluefire2> i hate this keyboard
11:55 <Mido5001> lol my keyboard isnt good too
11:55 <Bluefire2> Ok, I'm gonna try this again
11:55 <Bluefire2> with the correct selector this time
11:56 <CoffeeMugRS> Don't hurt yourself.
11:56 <Mido5001> Lolol apprently this subquest is meant to lower all ur stats
11:56 <Bluefire2> Which one
11:56 <Atheist723> [[Barcrawl]]?
11:56 <Bluefire2> Ah
11:56 <Bluefire2> that one
11:57 <Mido5001> yup
11:57 <Bluefire2> <-- hates barcrawl
11:57 <Mido5001> Ikr
11:57 <Atheist723> I skipped Barbarian.
11:57 <CoffeeMugRS> I enjoyed it.
11:57 <Mido5001> its not bad tho
11:57 <Bluefire2> My favourite has got to be [[Underground pass]]
11:57 <Atheist723> Went straight to Brimhaven at around level 40.
11:57 <Mido5001> its fine
11:57 <Mido5001> oh after 40 agility i do what?
11:57 <CoffeeMugRS> Construction.
11:57 <Bluefire2> brb
11:58 <Bluefire2> testing hack again :D
11:58 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
11:58 <Mido5001> no
11:58 <Mido5001> i need to get 60 agility
11:58 <CoffeeMugRS> Keep training it..?
11:58 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
11:58 <Joeytje50> [[crafting potion
11:58 <Mido5001> Bleh i meant
11:58 <Joeytje50> [[crafting potion]]
11:58 <Bluefire2> joey
11:58 <Mido5001> after what agility lvl I go to wildy
11:58 <Bluefire2> help pl0x
11:58 <Mido5001> wildy agility training?
11:59 <CoffeeMugRS> 50.
11:59 <Atheist723> Wilderness course fails.
11:59 <Joeytje50> see [[Agility training]]
11:59 <Atheist723> And it is 52.
11:59 <Atheist723> I did Brimhaven till 60.
11:59 <CoffeeMugRS> He can use summer pies.
11:59 <Atheist723> Then I went to the [[werewolf course]].
11:59 <Atheist723> It is good because you could only fail one obstacle.
11:59 <Mido5001> ok ill check agility training then i guess
12:00 <Bluefire2> k it should work now
12:00 <Bluefire2> sec
12:00 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
12:01 <10finland01> /afk
12:01 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
12:01 <10finland01> hm.
12:01 <Bluefire2> YES!
12:01 <Bluefire2> IT WORKS!
12:01 <Joeytje50> even in IE?
12:01 <Bluefire2> I'M THE KING OF THE WORLD!
12:01 <Bluefire2> umm
12:01 <CoffeeMugRS> I see nothing, Blue.
12:02 <CoffeeMugRS> Step by step instructions plz.
12:02 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:03 <Joeytje50> Bluefire2: you know that instead of creating the element with JS step by step
12:03 <Bluefire2> yes?
12:03 <Joeytje50> you could also do $("#ChatHeader").append('<button class="wikia-button">Pyramid!</button>')
12:03 <Bluefire2> umm
12:03 <Bluefire2> maybe
12:03 <Bluefire2> but I'm a pro
12:03 <Bluefire2> shorthand notation != pro
12:04 <Bluefire2> And that's invalid syntax anyway
12:04 <Bluefire2> remember, I'm doing this in BASIC
12:04 <Bluefire2> like a boss
12:04 <Joeytje50> why
12:04 <Joeytje50> WHY
12:04 <Bluefire2> Because only pros have the skill to do this in BASIC
12:04 <CoffeeMugRS> Pros at Google.
12:04 <Joeytje50> what is the advantage of doing stuff in basic when you can just do it in your browser
12:04 <Bluefire2> I work at google
12:04 <Bluefire2> Because
12:05 <CoffeeMugRS> Do you really?
12:05 <Bluefire2> you can go to a job interview and say "I made an intergalactic spaceship control program in BASIC"
12:05 <Bluefire2> and they'll know you're pro
12:05 <Joeytje50> ...
12:05 <Joeytje50> they'll also know you're a liar
12:05 <CoffeeMugRS> Pyramid = intergalactic space control program
12:05 <Bluefire2> Just because you don't have the skills
12:05 <CoffeeMugRS> ?!?!?!?
12:05 <CoffeeMugRS> Joey, can't you just be happy for him once?!
12:06 <Bluefire2> ^
12:06 <Joeytje50> 	$('textarea[name=message]').val(function() {
12:06 <Joeytje50> 		return this.value + "(chocolate cake)"
12:06 <Joeytje50> 	});
12:06 <Joeytje50> um
12:06 <Bluefire2> (chocolate cake)
12:06 <Bluefire2> like a boss
12:06 <Joeytje50> why not just $('textarea[name=message]').val('(chocolate cake)');?
12:06 <Joeytje50> what is the point of the whole function?
12:06 <Joeytje50> "looks cool"?
12:06 <CoffeeMugRS> How do you do that, Blue?
12:06 <Bluefire2> because I want to add chocolate cake
12:06 <Joeytje50> yes
12:06 <CoffeeMugRS> (chocolate cake)
12:06 <Bluefire2> not replace the whole text with it
12:06 <CoffeeMugRS> O
12:07 <Joeytje50> $('textarea[name=message]').val('(chocolate cake)');
12:07 <Bluefire2> that replaces the whole text in the box with "(chocolate cake)"
12:07 <Bluefire2> impeding my ability to spam cake
12:07 <CoffeeMugRS> (pyramid)
12:07 <Joeytje50> ah
12:07 <CoffeeMugRS> Y u lie
12:07 <Joeytje50> 	tmpStr = $('textarea[name=message]').val();
12:07 <Joeytje50> 	$('textarea[name=message]').val('');
12:07 <Joeytje50> 	$('textarea[name=message]').val(tmpStr);
12:07 <Joeytje50> and that
12:07 <Joeytje50> what is that supposed to be
12:07 <CoffeeMugRS> Overwork.
12:07 <Joeytje50> first set the var tmpStr to be the value of the message box
12:08 <Joeytje50> then clear the message box
12:08 <Bluefire2> That, my friend, is to put the blinking line thing at the end of the textarea when focused
12:08 <Bluefire2> try my code with and without it
12:08 <Bluefire2> you'll see
12:08 <Joeytje50> oh that is supposed to be like that
12:08 <Joeytje50> you know
12:08 <Joeytje50> .focus() does the same
12:08 <Bluefire2> I do
12:08 <Bluefire2> nope
12:08 <Bluefire2> focus just focuses
12:08 -!- SteveyyXD has joined Special:Chat
12:08 <SteveyyXD> hello
12:08 <Bluefire2> I want the blinking line thing to go to the end
12:08 <Bluefire2> hai
12:09 <SteveyyXD> let me introduce myself
12:09 <SteveyyXD> im steve, 
12:09 <CoffeeMugRS> Really?!
12:09 <SteveyyXD> im from ireland
12:09 <SteveyyXD> im 16
12:09 <SteveyyXD> nice to meet you all :)
12:09 <Bluefire2> *scribbles down info and sells to old people on Facebook*
12:09 <CoffeeMugRS> Touching story..
12:09 <CoffeeMugRS> Very deep.
12:09 <CoffeeMugRS> Kidding.
12:09 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:10 <Bluefire2> Let me introduce myself
12:10 <SteveyyXD> thanks for the welcome
12:10 <SteveyyXD> ...
12:10 <Bluefire2> I'm cake
12:10 <Bluefire2> I'm from Russia
12:10 <CoffeeMugRS> (chocolate cake)
12:10 <Joeytje50> no
12:10 <Bluefire2> and I'm 9001 years old
12:10 <Joeytje50> I am caek
12:10 <Bluefire2> yes
12:10 <Joeytje50> so you're cake, I'm caek?
12:10 <Bluefire2> you are caek
12:10 <Bluefire2> I'm cake
12:10 <Joeytje50> I'm way more awesome
12:10 <Joeytje50> because caek > cake
12:10 <Bluefire2> orly
12:10 <Bluefire2> then can you do this?
12:10 <CoffeeMugRS> Can I be ceak?
12:10 <Bluefire2> (chocolate cake)
12:10 <Joeytje50> (ccaek)
12:11 <Bluefire2> (chocolate cake)(chocolate cake)(chocolate cake)
12:11 <Bluefire2> (chocolate cake)(chocolate cake)(chocolate cake)
12:11 <Bluefire2> (chocolate cake)(chocolate cake)(chocolate cake)
12:11 <Joeytje50> (ccaek)(ccaek)(ccaek)
12:11 <Joeytje50> (ccaek)(ccaek)(ccaek)
12:11 <Bluefire2> square of cakes
12:11 <Bluefire2> see I did it faster
12:11 <Bluefire2> cuz of my button
12:11 <Joeytje50> (ccaek)(ccaek)(ccaek)
12:11 <Joeytje50> (ccaek)(ccaek)(ccaek)
12:11 <Joeytje50> (ccaek)(ccaek)(ccaek)
12:11 <Joeytje50> wat
12:11 <Bluefire2> lll
12:11 <Joeytje50> nub chat
12:11 <Joeytje50> y u do dis
12:11 <CoffeeMugRS> (ccake)
12:11 <Bluefire2> *nub joey
12:11 <Joeytje50> k
12:11 <Joeytje50> can you do
12:11 <Joeytje50> - You must be 13 or older to legally have an account on Wikia.
12:11 <Joeytje50> gf I am faster
12:11 <SteveyyXD> you guys are amusing.
12:11 <Joeytje50> without chathacks
12:11 <Bluefire2> wath
12:11 <Bluefire2> can you do
12:11 <Bluefire2> опыщфшропгоулкыопр9ыгуфлмптушокыртмпщоукылв
12:11 <Bluefire2> without chat hax
12:11 <Joeytje50> опыщфшропгоулкыопр9ыгуфлмптушокыртмпщоукылв
12:12 <Bluefire2> @
12:12 <CoffeeMugRS> (ccake)(ccake)(ccake)(ccake)(ccake)(ccake)
12:12 <CoffeeMugRS> (ccake)(ccake)(ccake)(ccake)(ccake)(ccake)
12:12 <CoffeeMugRS> (ccake)(ccake)(ccake)(ccake)(ccake)(ccake)
12:12 <Bluefire2> can you translate it
12:12 <CoffeeMugRS> >!
12:12 <CoffeeMugRS> ?!
12:12 <Atheist723> No cake-spam please...
12:12 <Joeytje50> nop
12:12 <Joeytje50> you can't either, Bluefire2
12:12 <Bluefire2> THAT'S WHAT I THOUGHT
12:12 <Bluefire2> I can translate it
12:12 <Bluefire2> it means
12:12 <Bluefire2> umm
12:12 <Bluefire2> eh
12:12 <Bluefire2> cake
12:12 <Joeytje50> nothing
12:12 <CoffeeMugRS> It means cake.
12:12 <Joeytje50> no it doesn't
12:12 <CoffeeMugRS> See?
12:12 <Bluefire2> it means cake
12:12 <Bluefire2> yes it does
12:12 <CoffeeMugRS> I knew it too.
12:12 <Bluefire2> I'm Russian and you're not
12:13 <Bluefire2> so pwn
12:13 <Joeytje50> I know enough russian to know it isn't cake
12:13 <Bluefire2> do you now
12:13 <Bluefire2> how do you say "hello"
12:13 <CoffeeMugRS> With vodka.
12:13 <Joeytje50> торт is cake
12:13 <Bluefire2> *cough*google translate*cough*
12:13 <Joeytje50> привет is hello
12:13 <Joeytje50> I know enough russian to know опыщфшропгоулкыопр9ыгуфлмптушокыртмпщоукылв is not cake
12:13 <Bluefire2> we have 2 words for cake
12:14 <Bluefire2> торт and опыщфшропгоулкыопр9ыгуфлмптушокыртмпщоукылв
12:14 <CoffeeMugRS> Why is there a 9?
12:14 <Joeytje50>|ru|cake
12:14 <Joeytje50> o rly
12:14 <Bluefire2> umm
12:14 <Bluefire2> i don't know
12:14 <Bluefire2> joey
12:14 <CoffeeMugRS> Because you just..
12:14 <CoffeeMugRS> ghgkljdhfg;lohdfg
12:14 <CoffeeMugRS> ?
12:14 <Bluefire2> google translate was made by noobs like you
12:14 <Joeytje50> ^
12:14 <Joeytje50> ^@Coffee
12:15 <Bluefire2> lll
12:15 <Bluefire2> lol
12:15 <CoffeeMugRS> I'm always right.
12:15 <Bluefire2> screenshot :D
12:15 <Joeytje50> Bluefire2: and wikipedia is right
12:15 <Bluefire2> No it's not
12:15 <Joeytje50>
12:15 <Bluefire2> That is what the press would have you believe
12:15 <Joeytje50> "other languages"
12:15 <Joeytje50>
12:15 <Bluefire2> Who would you rather believe - Bluefire2 or Wikipedia?
12:15 <Joeytje50> russian
12:15 <Joeytje50> wikipedia tbh
12:15 <CoffeeMugRS> That first one looks good, tbh.
12:15 <CoffeeMugRS> Wikileaks.
12:16 <Bluefire2> Joey can you stop being difficult and fix my hax
12:16 <Bluefire2> plox
12:16 <Joeytje50> I already told you some things
12:16 <Joeytje50> like do the simple syntax
12:16 <Bluefire2> k
12:16 <Bluefire2> joey
12:16 <Bluefire2> remember
12:16 <Bluefire2> BASIC
12:16 <Bluefire2> not JS
12:16 <Joeytje50> $().append('<button></button>')
12:16 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
12:17 <Bluefire2> Not so pro anymore, are we
12:17 <Joeytje50> I don't even know what you mean with you're using BASIC in your .js
12:17 <Joeytje50> it doesn't make sense, Bluefire2, that's all
12:17 <Joeytje50> it doesn't make sense to use BASIC on sites
12:17 <Bluefire2> I'm using BASIC to make a bot that posts a chocolate cake under my name when I click the button
12:17 <Bluefire2> (chocolate cake)
12:17 <Bluefire2> like this
12:17 <Joeytje50> that is simple
12:17 <Bluefire2> no it's not
12:18 <Bluefire2> it's BASIC
12:18 <Bluefire2> :P
12:18 <Joeytje50> do this
12:18 <Joeytje50> 	$('[name="message"]').val('(ccaek)');
12:18 <Joeytje50> 	mainRoom.sendMessage({which : 13, shiftKey : false, preventDefault : function() {} })
12:18 <CoffeeMugRS> Is it a good idea to microwave a fan?
12:18 <Joeytje50> run that piece of JS
12:18 <Joeytje50> and you send the message
12:18 <Bluefire2> oooo
12:18 <Joeytje50> (ccaek)
12:18 <Bluefire2> that's the event I was looking for
12:19 <Joeytje50> but
12:19 <Joeytje50> DO NOT USE BASIC
12:19 <Joeytje50> nub
12:19 <Bluefire2> Wai
12:19 <CoffeeMugRS> He called you a nub.
12:19 <CoffeeMugRS> You gonna take that?
12:19 <Joeytje50> cus it doesn't make sense
12:19 <Joeytje50> CoffeeMugRS: nou nub
12:19 <CoffeeMugRS> U.
12:19 <Joeytje50> u
12:19 <CoffeeMugRS> u
12:19 <CoffeeMugRS> Don't get smart with me.
12:20 <Bluefire2> what was that shorthand creation code you gave me earlier
12:20 <Joeytje50> 9001 times more than you "u"
12:20 <Joeytje50> lolol
12:20 <CoffeeMugRS> Ouch.
12:20 <Joeytje50> Bluefire2: $().append('<button></button>')
12:20 <Joeytje50> put the selector in $() and the button stuff in the ''
12:20 <Bluefire2> k
12:21 <Mido5001> guys
12:21 <Bluefire2> *writes Copyright: Bluefire2 on top of his js*
12:21 <Mido5001> in the bracawl thing
12:21 <Joeytje50> Bluefire2: I gave you code
12:21 <Bluefire2> no you didn't
12:21 <Mido5001> who do i hae to talk to at tree gnome stronghold?
12:21 <Joeytje50> you can't copyright it because you use my code
12:21 <Joeytje50> [14:18:37] <Joeytje50> $('[name="message"]').val('(ccaek)'); mainRoom.sendMessage({which : 13, shiftKey : false, preventDefault : function() {} })
12:21 <Joeytje50> does seem like I gave you that code doesn't it
12:21 <Bluefire2> That's fake
12:21 <Joeytje50> I will sue you
12:22 <Bluefire2> I will sue you back
12:22 <Joeytje50> $9001
12:22 <Joeytje50> you can't
12:22 <Bluefire2> Huh? How d'you like that?
12:22 <Bluefire2> I will sue you so hard you will explode
12:22 <Joeytje50> cus you won't have money left for a lawyer after I'm done suing you
12:22 <CoffeeMugRS> Don't worry Blue, I'll sue him for you.
12:22 <Bluefire2> SEE
12:22 <Bluefire2> I HAVE FRIENDS
12:23 <Bluefire2> UNLIKE YOU
12:23 <CoffeeMugRS> Never said I was your friend.
12:23 <Joeytje50> GF
12:23 <Joeytje50> GF
12:23 <Joeytje50> GF
12:23 <CoffeeMugRS> I just want the money.
12:23 <Bluefire2> umm
12:23 <Joeytje50> SEE
12:23 <Joeytje50> YOU DONT HAVE FRIENDS
12:23 <Bluefire2> Yes I do
12:23 <CoffeeMugRS> ^
12:23 <CoffeeMugRS> F
12:23 <Bluefire2> umm
12:23 <Joeytje50> caek
12:23 <Joeytje50> so
12:23 <Joeytje50> no copyrightz
12:23 <Bluefire2> I can get Mr Putin to invade Holland and impose a dictatorial regime
12:23 <CoffeeMugRS> (ccake)
12:23 <Joeytje50> kthxbai
12:24 <Joeytje50> Bluefire2: no you can't
12:24 <Bluefire2> Yes I can
12:24 <Bluefire2> HE IS MY FATHER
12:24 <Joeytje50> every European country plus the USA will kill russia
12:24 <Bluefire2> i mean
12:24 <Bluefire2> I AM HIS FATHER
12:24 <Bluefire2> no they won't
12:24 <Bluefire2> because
12:24 <Bluefire2> Mr Putin has superpowers
12:24 <CoffeeMugRS> Why did you name him Vladimir?
12:24 <Bluefire2> he will summon a magical shield wall over Russia
12:25 <Joeytje50> made of VODKA?
12:25 <Bluefire2> because if I call him Vladimir I'll ge- 
12:25 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
12:25 <Joeytje50> lolol
12:25 <CoffeeMugRS> Ragequit.
12:25 <Joeytje50> the FBI got him
12:25 <CoffeeMugRS> LOL
12:25 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
12:25 <Joeytje50> plotting terrorist attacks against European countries
12:25 <CoffeeMugRS> And he killed them.
12:26 <CoffeeMugRS> "Russia is definitely a continent"
12:26 <CoffeeMugRS> Wat
12:26 <Bluefire2> it is
12:27 <CoffeeMugRS> It's a country.
12:27 <Bluefire2> maybe
12:27 <Bluefire2> Anyway
12:27 <Bluefire2> I am back
12:27 <Bluefire2> FROM THE DEAD
12:27 <CoffeeMugRS> Sadly.
12:27 <AnselaJonla> Damn... 26k short of 7m
12:27 <Bluefire2> *noms joey's brain*
12:27 <Bluefire2> mmm
12:27 <Bluefire2> crunchy joeytje50 vrain
12:27 <CoffeeMugRS> Ansela, want 26k?
12:27 <Bluefire2> *brain
12:27  * AnselaJonla looks at what charms she has available...
12:27 <Bluefire2> joey
12:27 <Bluefire2> shorthand code plox
12:28 <AnselaJonla> [[Obsidian golen]]
12:28 <Bluefire2> golen?
12:28 <CoffeeMugRS> golen.
12:28 <AnselaJonla> 'Tis a redirect
12:28 <Joeytje50> Bluefire2: remember it now pls
12:28 <Bluefire2> umm
12:28 <Joeytje50> $(selector).append('<button>caek</button>')
12:28 <Bluefire2> $(stuff).append("stuff")?
12:28 <Bluefire2> yaay
12:28 <AnselaJonla> 26*4875=?
12:28 <Bluefire2> 24560.5
12:28 <CoffeeMugRS> Over 9000.
12:29 <Bluefire2> omg joey
12:29 <Bluefire2> I know what you should do
12:29 <Bluefire2> give the chatbot a calculator feature
12:29 <CoffeeMugRS> 126,750
12:29 <AnselaJonla> Bluefire... how can the product of two integers be a decimal?
12:29 <Bluefire2> so if I type /calc 2+2
12:29 <Bluefire2> the bot types 5
12:29 <Bluefire2> cuz
12:29 <Bluefire2> it can
12:29 <Joeytje50> Bluefire2: l2say /calc 2+2
12:29 <CoffeeMugRS> He's Russian.
12:29 <Joeytje50> try saying it Bluefire2
12:29 <CoffeeMugRS> They only know AKs and vodka.
12:30 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
12:30 <Bluefire2> what about it
12:30 <CoffeeMugRS> ?!
12:30 <Joeytje50> say it
12:30 <Joeytje50> there is already a calc feature
12:30 <Bluefire2> i said it 3 times now
12:30 <Bluefire2> noting happened
12:30 <Bluefire2> *nothing
12:30 <Bluefire2> f
12:30 <Joeytje50> then you suck
12:30 <Bluefire2> keyboard
12:30 <Joeytje50> refresh your cache
12:30 <Bluefire2> NO
12:30 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
12:30 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
12:30 <CoffeeMugRS> /calc 2+2
12:30 <CoffeeMugRS> ?
12:31 <Joeytje50> without spaces in front of the /
12:31 <Bluefire2> ^^^^^^
12:31 <Bluefire2> ooooo
12:31 <CoffeeMugRS> THERE IS NO SPACE
12:31 <Joeytje50> then clear your cache
12:31 <Bluefire2> NO
12:31 <Joeytje50> and stop using netscape
12:31 <Bluefire2> NO
12:31 <CoffeeMugRS> Wow fu.
12:31 <CoffeeMugRS> :(
12:31 <Bluefire2> NO
12:31 <Joeytje50> YES
12:31 <Joeytje50> wat
12:31 <Bluefire2> NO
12:31 -!- Bluefire2 was kicked from Special:Chat by Joeytje50
12:31 <Joeytje50> :3
12:31 <CoffeeMugRS> WHY
12:31 <CoffeeMugRS> How long is he kicked for?!
12:31 <Joeytje50> he can come back in
12:31 <CoffeeMugRS> O.
12:31 <Joeytje50> for 0 seconds
12:32 <Joeytje50> :3
12:32 <Joeytje50> so, what is there to NO about?
12:32 <Bluefire2> owwww
12:32 <Bluefire2> kicking hurts
12:32 -!- Metal is me has joined Special:Chat
12:32 <Metal is me> news section
12:32 <CoffeeMugRS> know*
12:32 <Metal is me> (fp)
12:32 <CoffeeMugRS> Learn to spell.
12:33 <Joeytje50> anyway
12:33 <Joeytje50> Bluefire2: your scripts aren't bots
12:33 <Joeytje50> they are scripts
12:33 <Bluefire2> My js scripts aren't
12:33 <Bluefire2> but my BASIC scripts are
12:33 <Joeytje50> explain to me
12:33 <Metal is me> oh no too much serious
12:33 <Bluefire2> I refuse
12:33 -!- Metal is me has left Special:Chat.
12:33 <Joeytje50> how does a BASIC script run in a browser
12:33 <Bluefire2> You wouldn't understand the sheer complexity
12:34 <Joeytje50> seriously
12:34 <Bluefire2> Joey
12:34 <CoffeeMugRS> smells
12:34 <SteveyyXD> i cant update item prices
12:34 <Joeytje50> you can't even understand $().append(''
12:34 <Joeytje50> I think I can understand stuff you can understand
12:34 <Bluefire2> I can't understand Js
12:34 -!- Azura Skyrim has joined Special:Chat
12:34 <Bluefire2> you can't understand BASIC
12:34 <Joeytje50> I can
12:34 <Joeytje50> just explain
12:34 <Bluefire2> k
12:35 <Haidro> Hai
12:35 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 26x [[obsidian golem pouch]] is 92,040 coins (3540 coins each).
12:35 -!- Azura Skyrim has left Special:Chat.
12:35 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 26x [[lava titan pouch]] is 100,750 coins (3875 coins each).
12:36 <Haidro> Hhhaaaiii
12:36 <CoffeeMugRS> Bbbaaaiii.
12:36 <CoffeeMugRS> :)
12:36 <Joeytje50> caeeeeeeek
12:36 <Haidro> Rrraaawwwrrr
12:36 <Joeytje50> so Bluefire2 are you gonna explain or don't you understand BASIC yourself
12:36 <Bluefire2> I do
12:36 <Bluefire2> umm
12:36 <Bluefire2> it's basic
12:36 <Bluefire2> you just make an HTTP get request to the api
12:37 <Bluefire2> fetch the chat data
12:37 <Bluefire2> and
12:37 <Haidro> Oh gawd coding...
12:37 <Bluefire2> well, it's simple from then on
12:37 <Haidro> If Matt comes I'm doomed
12:37 <Joeytje50> lol
12:37 <Bluefire2> Joey
12:37 <Joeytje50> so Bluefire2, why not just use your browser
12:37 <Joeytje50> instead of making BASIC do all this api stuff
12:37 <Bluefire2> Well, I could do that
12:37 <Bluefire2> but where's the fun in that?
12:37 <Joeytje50> also I can tell you're lying
12:37 <Bluefire2> how
12:37 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
12:37 <Joeytje50> lololol Haidro
12:37 <Bluefire2> LOLOLOL
12:37 <Haidro> OMFG
12:37 <CoffeeMugRS> Speaking of Matt.
12:38 <Matthew2602> hai
12:38 <Joeytje50> [14:37:14] <Haidro> Oh gawd coding...
12:38 <Joeytje50> [14:37:19] <Haidro> If Matt comes I'm doomed
12:38 <Bluefire2> Matthew
12:38 <Haidro> SERIOUSLY?!
12:38 <Joeytje50> Haidroi matt
12:38 <Joeytje50> hai matt*
12:38 <Joeytje50> wath
12:38 <Matthew2602> hydro
12:38 <Matthew2602> y u doomed because ofme
12:38 <Matthew2602> of me*
12:38 <Haidro> Hai Matt :)
12:38 <Bluefire2> haidro just said how he'd like you to teach him coding
12:38 <Haidro> Cuz
12:38 <Joeytje50> so anyway
12:38 <Joeytje50> I was saying
12:38 <Joeytje50> I can tell you're lying
12:38 <Haidro> All you talk about is coding :p
12:38 <Matthew2602> hydro, i has to go to sleep soon
12:38 <Bluefire2> how joey
12:38 <CoffeeMugRS> Matt.
12:38 <Joeytje50> because the S:C doesn't work with APIs
12:38 <CoffeeMugRS> Talk to me coding.
12:38 <Bluefire2> umm
12:38 <Matthew2602> so we can't do it tonight
12:38 <Atheist723> Hi Matt.
12:38 <Haidro> And it puts me down cuz I know none D:
12:38 <Joeytje50> it works with specialised AJAX pages
12:38 <Matthew2602> joey
12:39 <Bluefire2> did I say API
12:39 <Joeytje50> which are designed for JS
12:39 <Bluefire2> I meant AJAX
12:39 <Haidro> Okey
12:39 <Joeytje50> yes you did
12:39 <Matthew2602> Joeyjoey joey
12:39 <Joeytje50> Bluefire2: stop lying
12:39 <Joeytje50> I am way too pro to believe you
12:39 <Joeytje50> my apprentice Matthew2602 can back me up
12:39 <Matthew2602> wikia works on websockets too btw
12:39 <Bluefire2> You've been believing me for ages
12:39 <Joeytje50> and if he can't he's fired
12:39 <Raglough> bai
12:39 <Joeytje50> :3
12:39 -!- Raglough has left Special:Chat.
12:39 <Joeytje50> bai
12:39 <Matthew2602> JOEY
12:39 <Bluefire2> ooh can I be an apprentice
12:39 <Bluefire2> plzplzplz
12:39 <Matthew2602> JOEY ANSWER ME
12:39 <Haidro> I can haz be pls
12:39 <Joeytje50> if you stop bragging about some basic thing
12:40 <Joeytje50> Haidro: as soon as you can explain to me what a forloop does
12:40 <Bluefire2> Ok
12:40 <CoffeeMugRS> Haidro, you forgot the -er.
12:40  * Matthew2602 nudges joey
12:40 <CoffeeMugRS> Joey dies.
12:40 <CoffeeMugRS> End of story.
12:40 <CoffeeMugRS> :D
12:40 <Joeytje50> what was your question, Matthew2602
12:40 <Joeytje50> you didn't ask me anything
12:40 <Bluefire2> Haidro - make a fizzbuzz program
12:40 <Haidro> A forloop repeats the same line so it doesn't make things messy
12:40 <Haidro> I don't know... Lol
12:40 <Bluefire2> line?
12:40 <Matthew2602> i didn't have a question, i just wanted to tell you that i have come to the conclusion that
12:40 <Matthew2602> PHP IS AMAZING
12:40 <Bluefire2> haidro
12:40 <Bluefire2> what does this do
12:40 <Joeytje50> :D
12:40 <CoffeeMugRS> [email protected]
12:41 <CoffeeMugRS> wats dat
12:41  * Joeytje50 hugglz teh matthoo
12:41 <Matthew2602> I made an awesome html template
12:41 <Haidro> I don't know any coding
12:41 <Matthew2602> so now i can create a new page by like
12:41 <Joeytje50> CoffeeMugRS:
12:41 <Bluefire2> for(int i = 1; i <= 100; i++) {
12:41 <Bluefire2> System.out.println(i);
12:41 <Bluefire2> }
12:41 <AnselaJonla> Yay, 7m in my bank!
12:41 <Matthew2602> just specifying the title and then the article content and then importing a file
12:41 <Joeytje50> nice :D
12:41 <Bluefire2> Matthew
12:41 <Haidro> Yey a RS related thing in this chat
12:41 <Joeytje50> lol
12:41 <Bluefire2> I can do that in BA- never mind
12:41 <Haidro> <3 ansela
12:41 <Matthew2602> and boom, instant webpage
12:41 <Joeytje50> so anyway Bluefire2
12:41 <Bluefire2> yes joey
12:41 <Bluefire2> tje50
12:42 <Matthew2602> and and [email protected]
12:42 <Atheist723> Surprisingly little for your level, Ansela.
12:42 <Haidro> Everyone change your avatar to a pokemon
12:42 <Joeytje50> are you promising to follow me if I tell you tops top doing that complicated syntax, and just doing the simple syntax?
12:42 <Atheist723> Not going to happen, Haidro.
12:42 <Joeytje50> are you promising to acknowledge me to be way more pro than you?
12:42 <Haidro> Lol
12:42 <Bluefire2> Can this be like WW1
12:42 <Joeytje50> are you promising to acknowledge the caek as the most awesome food there is?
12:42 <Bluefire2> where Serbia meets all but one of the demands
12:42 <AnselaJonla> Atheist723 - I keep buying shit
12:42 <Bluefire2> but you don't invade me this time
12:42 <Bluefire2> k?
12:42 <Atheist723> For example?
12:43 <Matthew2602> I made an associative array thing which stores the text that will appear for each link in a the sidebar i have and the page that link will go to
12:43 <Haidro> !test
12:43 <RSChatBot> Haidro: Hai!
12:43 <Joeytje50> Bluefire2: and finally, are you promising to let me invade russia?
12:43 <Matthew2602> and i can put lotsa links
12:43 <AnselaJonla> Erm... dragon claws
12:43 <AnselaJonla> Spirit shards
12:43 <Bluefire2> Don't ask me
12:43 -!- SteveyyXD has left Special:Chat.
12:43 <Joeytje50> k
12:43 <AnselaJonla> Summoning and herblore secd
12:43 <Matthew2602> and then i can just use a simple loop to make all the links
12:43 <Bluefire2> Ask haidro
12:43 <AnselaJonla> seconds*
12:43 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 7,284,537 coins.
12:43 <Matthew2602> and it's amazing
12:43 <Joeytje50> so you promise all but the last one, Bluefire2?
12:43 <Haidro> Hmm
12:43 <AnselaJonla> They were 9m when I bought the fethers
12:43 <Bluefire2> haidro is akgb spy undercover
12:43 <Bluefire2> *a kgb
12:43 <Haidro> Did they rise from 6.9? I think
12:43  * Matthew2602 show's joey his php template
12:43 <Haidro> Am I now? :o
12:43 <Atheist723> Fethers?
12:43  * Joeytje50 lookz
12:43 <Bluefire2> show me pl0x
12:43 <AnselaJonla> No, they've dropped from nearly 10m
12:44 <Bluefire2> i can haz?
12:44 <Matthew2602> hang on
12:44 <Matthew2602> i'll put it on pastebin
12:44 <Haidro> Ya I know that but then I swer they went below 7
12:44 <Haidro> Oh well, I hope jagex make claws better
12:45 <Atheist723> Old dragon claws are disproportionately powerful.
12:45 <Bluefire2> matthew
12:45 <Bluefire2>
12:45 <Matthew2602> wait
12:45 <Matthew2602> i haz personal  info in this
12:45 <Matthew2602> give me a sec
12:46 <Bluefire2> I can haz?
12:46 <Joeytje50> Matthew2602
12:46 <Bluefire2> no
12:46 <Bluefire2> don't u- i mean yes, joeyis pro
12:46 <Bluefire2> *joey is
12:46 <Joeytje50>
12:46 <Joeytje50> :D
12:46 <Bluefire2> WHY
12:47 <Bluefire2> Is being able to summon a pyramid in chat for no apparent reason a good thing?
12:47 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
12:47 <Mido5001> hey guys
12:47 <Mido5001> i was wondering whats the meaning of a role playing server?
12:48 <Bluefire2> It's where ppl pretend they're the character they play as
12:48 <Bluefire2> Hence "role playing"
12:48 <Mido5001> uhh like a famous character or something?
12:48 <Bluefire2> No
12:48 <Bluefire2> Like saying stuff the character would say
12:48 <Mido5001> what like bf and gf or something?
12:48 <Bluefire2> nonono
12:49 <Mido5001> uhh wu
12:49 <Mido5001> wut*
12:49 <Bluefire2> check out the Role playing focum section
12:49 <Atheist723> Like acting as a [[Void Knight]] or something.
12:49 <Haidro> Why u tangle up earphones
12:49 <Bluefire2> *forum
12:49 <Mido5001> umm
12:49 <Mido5001> Does any of u go on this server?
12:49 <Bluefire2>,47
12:49 <Bluefire2> no
12:49  * Haidro goes and edits
12:49 <Haidro> Nup
12:49 <CoffeeMugRS> Why do earphone wires have to be so thin?
12:49 <Mido5001> its like for passing time or somethin i guess huh
12:49 <Bluefire2> Cuz caek
12:50 <CoffeeMugRS> Break too easy.
12:51 <Bluefire2> Joey 
12:51 <Bluefire2> am I the only one who writes CSS like: this
12:51 <CoffeeMugRS> smells
12:51 <Bluefire2> instead of like:this
12:51 <CoffeeMugRS> :(
12:51 <CoffeeMugRS> :(
12:51 <Haidro> Yes blue, yes
12:52 <Bluefire2> WHY
12:52 <Matthew2602> blue, most people do it like that
12:52 <Bluefire2> I've never seen anyone do it like I do
12:52 <AnselaJonla> 93 (defence)!
12:53 <Bluefire2> gz
12:53 <Bluefire2> brb resetting cache
12:53 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
12:53 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
12:53 <Atheist723> Congratulations.
12:54 <CoffeeMugRS> Anyone know why the sky is blue?
12:54  * Haidro is tired
12:55 <Haidro> Because of the oxygen and nitrogen in the air
12:55 <CoffeeMugRS> WRONG
12:55 <CoffeeMugRS> Reflection of the ocean.
12:55 <Haidro> The sun's rays reflect on it, giving a colour of lue
12:55 <Haidro> Blue
12:55 <Haidro> Or something
12:55 <Haidro> I'm pretty sure it has something to do with reflection of air
12:55 <Bluefire2> no
12:55 <Atheist723> Erm...
12:55 <Bluefire2> it's cuz of the Haidrogen
12:55 <CoffeeMugRS> Haidrogen.
12:55 <CoffeeMugRS> I thought Hai was pronounced like "hey"
12:56 <Bluefire2> Heydrogen then
12:56 <Haidro> Oh please don't pronounce it like that!
12:56 <Haidro> Hai as in Hi not Hey
12:56 <Atheist723> It is a substitute of "Hydro", obviously...
12:56 <AnselaJonla> [[Calculation:Slayer]]
12:56 <Bluefire2> Hi Heydro!
12:56 <Haidro> ^
12:56 <Haidro> @athe
12:56 <Haidro> Hydro was too common, I was so surprised Haidro wasn't taken
12:56 <AnselaJonla> [[Calculator:Slayer]]
12:56  * Haidro goes to bed
12:56 <CoffeeMugRS> FINALLY
12:56 <Atheist723> Goodnight Haidro.
12:57  * Haidro has a big day tomorrow
12:57 <Atheist723> Sigh.
12:57 <CoffeeMugRS> Not at you, Dro.
12:57 <Haidro> Unpacking stuff at new house...
12:57 <Bluefire2> Good bye Haidrogen
12:57 <CoffeeMugRS> Good luck.
12:57 <CoffeeMugRS> Don't hurt yourself.
12:57 <Bluefire2> *do
12:57 <Bluefire2> :D
12:57 <Bluefire2> >:D
12:57 <CoffeeMugRS> Ass.
12:57 <Atheist723> Tomorrow is going to hurt.
12:57 <Haidro> Internet will be gone for a bit, as you guys know
12:57 <Bluefire2> All part of my master plan
12:57 <CoffeeMugRS> Why, Ath?
12:57 <Bluefire2> of course I know
12:57 <Haidro> If you guys miss me that much... Umm... You can...
12:57 <CoffeeMugRS> Pfft.
12:57 <Bluefire2> eat you?
12:58 <CoffeeMugRS> HA!
12:58 <CoffeeMugRS> LOL
12:58 <Bluefire2> mmm
12:58 <Haidro> Fly to sydney
12:58 <Bluefire2> crunchy haidro with ketchup
12:58 <CoffeeMugRS> You're going to bed at 10pm?
12:58 <Haidro> Hydrogen is very toxic
12:58 <CoffeeMugRS> Well, 11pm
12:58 <Haidro> Yea
12:58 <Bluefire2> no it's no- @@!#[email protected]$#@[email protected]#$
12:58 <Atheist723> It isn't.
12:58 <Haidro> Sorry, I meant Haidrogen*
12:58 <Bluefire2> brb resetting cache
12:58 <Haidro> I am a special type of hydrogen
12:58 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
12:58 <CoffeeMugRS> Heydrogen
12:59 <Haidro> Nuz
12:59 <Haidro> K goodnight
12:59 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
12:59 <CoffeeMugRS> Night
12:59 <Atheist723> Goodnight.
12:59 <Haidro> Ooh
12:59 <Bluefire2> (ccaek)
12:59 <Haidro> If sentra comes
12:59 <CoffeeMugRS> (ccake)
12:59 <Haidro> Tell him: NSW will win
12:59 <Haidro> (He will understand :))
13:00 <Atheist723> It is probably bed time for him too...
13:00 <Haidro> Kthxbai
13:00 <Haidro> Ya... I guess
13:00 <Bluefire2> DON'T GO
13:00 <CoffeeMugRS> NSW won't win
13:00 <CoffeeMugRS> >:(
13:01 <CoffeeMugRS> NSW = New South Wales if you didn't know.
13:01 <CoffeeMugRS> Jus sayin.
13:04 <Mido5001> ugh agility training is booring
13:04 <CoffeeMugRS> Blue.
13:04 <CoffeeMugRS> Teach me Russian.
13:04 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
13:05 <CoffeeMugRS> Okay..
13:05 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
13:05 <CoffeeMugRS> BLUE
13:05 <CoffeeMugRS> Teach me Russian.
13:06 <Mido5001> me too
13:07 <Mido5001> theres alot of russsians tourists who come to Egypt and I cant talk to them
13:07 <Mido5001> Russian girls are hot xD
13:07 <CoffeeMugRS>  YES
13:10 <Mido5001> u know what will be very useful in the new combat?
13:10 <Mido5001> agility training! u will never die!!
13:10 <Bluefire2> joey
13:10 <Bluefire2> y [[User:Bluefire2/caek.jsteh pyramid]] no work
13:10 <Bluefire2> fff
13:10 <Bluefire2> [[User:Bluefire2/cake.js|teh pyramid]]
13:11 <Bluefire2> It doesn't disappear
13:11 <CoffeeMugRS> Who dies while training Agility now..?\
13:15 <Joeytje50> idk Bluefire2
13:15 <Bluefire2> i think ik why
13:15 <Joeytje50> works for me
13:15 <CoffeeMugRS> Because Joey's here?
13:16 <Bluefire2> it's cause the if($("#pyramid").length != 0) condition is never satisfied
13:16 <Bluefire2> but how
13:16 <Bluefire2> even when the pyramid does exist
13:16 <Joeytje50> just do if (!$('#pyramid').length) {}
13:17 <Bluefire2> fairy nuff
13:17 <Joeytje50> because 0 == false
13:17 <Joeytje50> so !0 == true
13:17 <AnselaJonla> Hm... use the last £10 in my bank to top up my phone now, and get £3 free credit... or wait until Thursday when I get more money but the deal is ended?
13:17 <Joeytje50> when does the deal end?
13:18 <Joeytje50> today or tomorrow
13:18 <Bluefire2> Eat the money
13:18 <CoffeeMugRS> Or you can buy me a phone.
13:20 <AnselaJonla> 04/07/2012 is the deal end date
13:20 <CoffeeMugRS> So tomorrow.
13:20 <AnselaJonla> Yeah
13:20 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
13:20 <CoffeeMugRS> I say wait.
13:21 <AnselaJonla> Until...?
13:21 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
13:21 <CoffeeMugRS> You get more money.
13:21 <CoffeeMugRS> And the deal is ended.
13:22 <AnselaJonla> Coffee - please comment on [[RuneScape:Requests for deletion/Slayer training/Strategies]]
13:22 <CoffeeMugRS> First of all...
13:22 <CoffeeMugRS> Slayer training STRATEGIES
13:22 <CoffeeMugRS> Use a master, complete the task, repeat.
13:22 <CoffeeMugRS> simple..
13:24 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
13:24 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
13:25 <AnselaJonla> For some people it's not as simple as that
13:26 <CoffeeMugRS> How so? :/
13:26 <CoffeeMugRS> It's a repeating process.
13:26 <Atheist723> A repeating process with skill and planning involved, maybe.
13:26 <CoffeeMugRS> Much like running items.  You collect, bank, collect, bank, keep on going.
13:27 <CoffeeMugRS> What do you mean?
13:27 <CoffeeMugRS> Integrating skills whilst training?
13:27 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
13:27 <CoffeeMugRS> Such as picking up drops such as logs and fletching/lighting them?
13:28 <CoffeeMugRS> I just don't see the page going anywhere else.
13:28 <AnselaJonla> And... erm... CoffeeMugRS - the page we want to delete is a table of strategies for FIGHTING each monster
13:28 <CoffeeMugRS> Ooh..
13:28 <Atheist723> I don't think I've ever seen monsters dropping actual logs...
13:28 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
13:29 <CoffeeMugRS> Right.. read the fine text..
13:29 <CoffeeMugRS> I'm thinking of Dungeoneering, sorry. :p
13:29 <CoffeeMugRS> Been doing that alot lately.
13:29 <AnselaJonla> I see dropped logs... as notes
13:29 <CoffeeMugRS> Yeah.
13:30 <CoffeeMugRS> Fixed it up.
13:31 <CoffeeMugRS> And edited.. again.
13:31 <CoffeeMugRS> TYPO D:
13:31 <CoffeeMugRS> How do I edit my siggy?
13:31 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
13:32 <CoffeeMugRS> I'm new to this thing. :/
13:32 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
13:32 <AnselaJonla> [[Template:Signatures/CoffeeMugRS]] - that's where you store it. And [[RS:SIG]] should help you make one
13:32 <CoffeeMugRS> Thanks :)
13:36 <CoffeeMugRS> :S I'll get to that later when I have a decent percentage of my brain functioning
13:36 <AnselaJonla> There's a link to a page where you cn request someone else to make your sig for you
13:37 <CoffeeMugRS> I saw.  But I want to try it myself. :p
13:37 <CoffeeMugRS> Completely off subject, and intention of this chat, but is anyone a mechanical wizard?
13:37 <CoffeeMugRS> Nevermind. :p
13:38 <Bluefire2> (caek)
13:40 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
13:41 <Bluefire2> (caek)
13:41 <Bluefire2> (caek)
13:42  * AnselaJonla's version of mechanical fixes involves her mobile and her brother's phone number
13:43 -!- Leon Art has joined Special:Chat
13:44 <Mido5001> guys i reached lvl 40 agility
13:44 <Mido5001> should i keep training in barbarian outpost?
13:46 <Mido5001> Heloooo any1?
13:46 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
13:46 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
13:49 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
13:49 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
13:54 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
13:54 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
13:58 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
13:58 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
13:58 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
13:59 <Atheist723> I did Brimhaven when I got to 40 training at gnome course.
14:10 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
14:11 <Atheist723> Hi Ryan Baker.
14:11 <Ryan Baker> hey
14:11 -!- Z8t has joined Special:Chat
14:11 -!- Z8t has left Special:Chat.
14:11 <Ryan Baker> Atheist723
14:12 <Ryan Baker> guess who bought bones for 99 prayer last night?
14:13 <Joeytje50> grats :D
14:13 <Atheist723> You?
14:14 <Ryan Baker> =D
14:14  * Joeytje50 baekz celebration caek for Ryan Baker
14:14 <Joeytje50> omg you is baker too
14:14 <Joeytje50> bake wif me
14:17 <Ryan Baker> sadly, 4m prayer xp leaves me with little time to bake with you
14:18 <Joeytje50> :<
14:19 <Ryan Baker> hmmm
14:19 <Ryan Baker> at 98 prayer, I'll have 136 cb too
14:19 <Ryan Baker> btw, the chat here is lagging hard
14:20 <Joeytje50> no you won't
14:20 <Joeytje50> because by the time you have that, the new cb system will ignore prayer
14:22 <Ryan Baker> hmmm
14:22 <Ryan Baker> at the very most, 99 prayer will take me 1 1/2 weeks
14:22 <Ryan Baker> so yes I will
14:24 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:24 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:25 -!- Metal is me has joined Special:Chat
14:25 <Metal is me>
14:25 <Metal is me> :D
14:25 -!- Metal is me has left Special:Chat.
14:26 <Ryan Baker> I shat no bricks
14:27 <Joeytje50> ^
14:30 -!- Metal is me has joined Special:Chat
14:30 <Metal is me> i bet you didnt even shit -.-
14:31 <Joeytje50> nop lol
14:31 <Metal is me> guys guys what does the  mole and the eagle have in common?
14:32 <Metal is me> they both ive underground, exept the eagle :D
14:33 <Joeytje50> -.-
14:33 <Joeytje50> what do the caek and the cake have in common?
14:33 <Joeytje50> caek is better than cake
14:34 <Metal is me> so (cake) is better than (cake) ?
14:35 <Joeytje50> nop
14:35 <Joeytje50> (caek) is better than (cake)
14:42 <Joeytje50> ok I am gonna hide 3 abbreviations of RPGs in this next line:
14:42 <Ryan Baker> hmm
14:43 <Ryan Baker> btw
14:43 <Ryan Baker> about the cake earlier
14:43 <Ryan Baker>
14:44 <Joeytje50> lol I liek caek cus then when you nom it it's liek "omg wow how did you dat" n stuff. Also toys'rs.
14:44 <Joeytje50> what games did I mention?
14:44 <Joeytje50> :3
14:46 <AnselaJonla> League of Legends, World of Warcraft and RuneScape
14:46 <Joeytje50> :D
14:46  * Joeytje50 gives ansela a caek as reward
14:46 <Joeytje50> (caek)
14:47 <Joeytje50> the last one was kinda obvious
14:49 <Atheist723> I would have thought he is just rambling on about cake as usual.
14:51 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
14:51 <Bluefire2> (caek)
14:52 <Atheist723> Hi Bluefire2.
14:58 <Joeytje50> (caek)
14:59 <CoffeeMugRS> (cake)
14:59 <CoffeeMugRS> AHA!
15:00 <Joeytje50> nonono
15:00 <Joeytje50> not (cake)
15:00 <Joeytje50> (caek)
15:00 <CoffeeMugRS> RuneScape will be updated in 30 minutes.
15:00 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:01 <Coelacanth0794> ello
15:01 <Atheist723> Hi Coel.
15:01 <Atheist723> Mind if I ask why you insist on the wrong spelling, Joey?
15:01 <Joeytje50> because caek is better than cake
15:01 <CoffeeMugRS> Coelacanths taste good.
15:01 <Joeytje50> and caek is easier
15:01 <CoffeeMugRS> (caek)
15:01 <Joeytje50> because ae is easier than ak
15:01 <CoffeeMugRS> And because his caek smells like poo.
15:01 <Joeytje50> ae is ringfinger-middlefinger on left hand
15:02 <Coelacanth0794> coffee doesnt know what a coelacanth is
15:02 <Joeytje50> ak is ringfinger-indexfinger on left then right hand
15:02 <CoffeeMugRS> It's an ancient fish.
15:02 <Joeytje50> cæk
15:02 <Coelacanth0794> yes
15:02 <Coelacanth0794> they're very bitter-tasting i'm told
15:04 -!- Skullbts has joined Special:Chat
15:05 -!- Bsheelflip has joined Special:Chat
15:05 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:05 <Fswe1> Hey.
15:05 <Bsheelflip> Has anyone done Desert Treasure here?
15:05 <Fswe1> Is ANYONE able to even load the game?
15:05 <Fswe1> *looks at quest cape*
15:05 <Fswe1> Yes, I have!
15:06 <Bsheelflip> I am able to load the game
15:06 <Fswe1> Very odd..
15:06 <Fswe1> My browser game never starts to load and the web client says "error".
15:06 <Bsheelflip> yeah, any spacific advice with Damic
15:06 <Fswe1> Yes. Bring a cannon.
15:06 <Bsheelflip> Ah, Damis*
15:07 <Bsheelflip> How much are those nowdays?
15:07 <Fswe1> In my time, 750k.
15:07 <Fswe1> Otherwise just get a good weapon, pray melee or magic and bring sharkies.
15:07 <Coelacanth0794> i wish i could rearrage the New Tabs most visited tabs in chrome
15:08 <Bsheelflip> This quest is really draining me
15:08 <Bsheelflip> Oh well, I have 3/4 diamonds
15:08 <Fswe1> You can, coelnub.
15:08 <Bluefire2> (caek)
15:09 <Bsheelflip> I'm pretty sure you can't
15:09 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
15:09 <Fswe1> I can drag them around.
15:10 <Bsheelflip> Hm, I can't. Well I'm out.
15:10 <Coelacanth0794> no, they just fly back to their origional location
15:10 <Bsheelflip> Time to do quests
15:10 -!- Bsheelflip has left Special:Chat.
15:10 <Fswe1> Odd.
15:11 <Fswe1> Anyway, use Favourites.
15:11 <Fswe1> And get IE6.
15:12 <Coelacanth0794> cute, but i seriously want it back
15:12 <Joeytje50> Fswe1: go back to 2002
15:13 <Coelacanth0794> joey, would you know?
15:13 <Joeytje50> hm?
15:14 <Coelacanth0794> How would one rearrange Most Visited in the New Tabs section on chrome?
15:14 <Coelacanth0794> they went and clusterfucked themselves again
15:15 <Joeytje50> just drag them around
15:15 <Fswe1> @Joey: If only I could.
15:16 <Coelacanth0794> you can't
15:16 <Joeytje50> idkthen
15:16 <Coelacanth0794> they fly back
15:16 <Coelacanth0794> googling it does nothing
15:16 <Fswe1> Rmove their wings than.
15:17 <Coelacanth0794> then*
15:17 <Fswe1> Oops.
15:17 <Fswe1> Silly me, I was comparing wings to... a full stop, it appears.
15:17 <Coelacanth0794> you'd think they would allow you to rearrange something that changes on its own choice
15:18 <Peruano99> runescape is slow for me.
15:18 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
15:18 <Joeytje50> (qc) My Crafting level is 85 (xp: 3,452,272, rank: 55,231).
15:18 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
15:18 <Joeytje50> yey flasks
15:18 <Joeytje50> hai bikekitteh
15:18 <Fswe1> Congrats.
15:18 <N7 Elite> Weird... When I tried to sign in earlier, I got a message claiming that my login session had timed out.
15:18 <Fswe1> WHY. IS. THE. GAME. NOT. ABLE. TO. LOAD.
15:18 <Joeytje50> (qc) My Crafting level is 85 (xp: 3,452,272, rank: 55,231).
15:18 <N7 Elite> Hai Joey.
15:18 <Joeytje50> y u no update, hiscores
15:18 <Fswe1> ^Known bug, Elite.
15:19 <Atheist723> Bye all.
15:19 <Fswe1> Cheerio.
15:19 <N7 Elite> Bai Void.
15:20 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:20 <N7 Elite> Umm... Has the update been released yet?
15:20 <Fswe1> Yes it has.
15:20 <Fswe1> Supposedly, at least.
15:20 -!- EimajOzear has joined Special:Chat
15:20 -!- EimajOzear has left Special:Chat.
15:21 -!- Meleemaster0 has joined Special:Chat
15:22 <Meleemaster0> any1 know what the system update was?
15:22 <Meleemaster0> because it just happened
15:23 <N7 Elite> The quest got released, obviously.
15:23 <Fswe1> [[Carnillean Rising]]
15:23 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
15:23 <LethalOrison1> yep
15:23 <Meleemaster0> oh cool im gonna do that quest i heard u make ur own quest sorta
15:23 <LethalOrison1> go edit carnillean rising
15:23 <N7 Elite> Okay, someone needs to fix the Questreq template on the [[Carnillean Rising]] article so that it shows both quests properly.
15:24 <LethalOrison1> yep'
15:24 -!- EimajOzear has joined Special:Chat
15:24 <LethalOrison1> I might go do Carnillean Atm im Finshing magic
15:24 <LethalOrison1> gaga
15:24 <LethalOrison1> haha* 
15:25 <LethalOrison1> if i finsh it i will make a quest guide for us
15:25 <N7 Elite> I'll be back later.
15:25 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
15:25 -!- Thedaethking has joined Special:Chat
15:25 <Peruano99> guys
15:26 <LethalOrison1> YES \
15:26 <Peruano99> is there a rs chat in which people flame each other a lot?
15:26 <LethalOrison1> I WISH THERE WAS!
15:26 <Mido5001> (qc) Dougystyle's Magic level is 74 (xp: 1,126,373, rank: 414,173).
15:26 <LethalOrison1> lol
15:26 <LethalOrison1> Mido im doing magic
15:26 <LethalOrison1> amoust 96
15:26 <Mido5001> thats a weird question Lethal
15:26 <Mido5001> Nice
15:27 <Mido5001> oh i the runescape update over already?
15:27 <Mido5001> is*
15:27 <LethalOrison1> :) Only doing it So i Can have At least a Normal Skillcape
15:27 <LethalOrison1> Yep
15:27 <Mido5001> wow that was fast
15:27 <Mido5001> yeah i also want a skillcape
15:28 <Mido5001> wc is my highest skill tho its too boring..
15:28 <Coelacanth0794> omg another java downloadS?
15:29 <LethalOrison1> Whats up Coel
15:29 <Joeytje50> bbl
15:29 <Mido5001> Yeh but the update is over i think
15:29 <Mido5001> Cya Joe
15:29 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:29 <LethalOrison1> Where you the guy that guy that got me ip banned for a year
15:30 <Peruano99> WTF.... there are 10 players at turoths with same armour and weapon.
15:30 <LethalOrison1> :) Im sorry but i been banned from rs wiki amoust 5+ times
15:31 <Mido5001> uhh one of my friend is saying that the game has put up a new quest
15:31 <Mido5001> :o
15:32 <Mido5001> maybe hes saying BS tho nvm
15:32 <EimajOzear> Does anyone here use the RS Client?
15:32 <EimajOzear> The official one
15:35 <LethalOrison1> yep
15:35 <LethalOrison1> i use it 24/7
15:36 <LethalOrison1> i never use my browser
15:36 <LethalOrison1> clients are alot faster haha]
15:36 <Mido5001> LOLOLOLOL
15:36 <Mido5001> I changed my name on runescape to NakedBody lmao
15:36 <Mido5001> lmfaoo
15:36 <LethalOrison1> lol
15:36 <LethalOrison1> Im a spoiler alert for while guthix is sleeping
15:36 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:37 <LethalOrison1> only time i did the quest was on my main
15:37 <LethalOrison1> name is dragonkinjas
15:37 <Coelacanth0794>
15:37 <LethalOrison1> na kiddo i dont press random links
15:37 <LethalOrison1> btw I gtg
15:37 <LethalOrison1> haha
15:37 <LethalOrison1> Cya guys
15:37 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
15:38 <Coelacanth0794> lol random links
15:39 <Coelacanth0794>
15:41 <EimajOzear> Cheese... TOP Burger
15:43 <Coelacanth0794>
15:44 <AnselaJonla> repost :P
15:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:45 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
15:46 -!- Siir has joined Special:Chat
15:46 <Mido5001> guys
15:46 <Mido5001> check out my new name
15:46 <The Mol Man> :O
15:46 <Mido5001> I changed my name to NakedBody
15:46 <Mido5001> Lolol
15:46 <The Mol Man> -.-
15:47 <Coelacanth0794>
15:47 <Mido5001> muahaha :D
15:47 <Mido5001> good stuff
15:47 <Siir> anyone build the cobweb ?
15:47 <Mido5001> im the ultimate troll. :3
15:47 <The Mol Man> They found proof of the God Particle (hp)
15:48 -!- Tigerdudeboy has joined Special:Chat
15:48 <Tigerdudeboy> wat was the update?
15:48 <Mido5001> i think they made a new quest
15:48 <Mido5001> my friend is saying that..
15:48 <Coelacanth0794> carnillean uprising thing
15:48 <The Mol Man> They did
15:48 <Coelacanth0794> check front page of rs
15:48 <The Mol Man> [[Carnillean Uprising]]
15:49 <The Mol Man> ur fault for bad link, coel
15:49 <The Mol Man> i used yourspelling
15:49 <Coelacanth0794> mol man: i'm not accurate cuz i didnt memorize the quest name yet
15:49 <Coelacanth0794> carnillean something
15:49 <The Mol Man> actually
15:49 <The Mol Man> that looks to be the correct spelling
15:49 <The Mol Man> so wtf
15:49 <AnselaJonla> [[Carnillean Rising]]?
15:50 <The Mol Man> ya that^
15:50 <The Mol Man> just noticed before you said that
15:50 <The Mol Man> aimaj, you're j/qing
15:50 <EimajOzear> Ey?
15:51 <The Mol Man> You left and reenterd a few times
15:51 <Mido5001> wtf my game screen got smaller
15:51 <Mido5001> this is weird
15:51 <The Mol Man> having connection problems?
15:51 <Mido5001> who me?
15:51 <EimajOzear> Not now, thanks
15:51 <Coelacanth0794> [[File:Anti-barrage.png]]
15:51 <Coelacanth0794> ololol
15:52 <Coelacanth0794> well, that's disappointing. the jagex bottom toolbar wont go away on game screen
15:54 <Coelacanth0794> it's disappointing, but jagex must feel it is important enough to keep on at all times.
15:54 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:54 <The Mol Man> hi hairr
15:54 <Hairr> Hello
15:54 <The Mol Man> <3
15:54 <Mido5001> hey guys
15:54 <Mido5001> guys how much loyality pts do i need
15:54 <Mido5001> to change my name to Lord?
15:55 <The Mol Man> [[Lord]]
15:55 <Coelacanth0794> [[titles]]
15:55 <EimajOzear> What for? 
15:55 <Coelacanth0794> lord is cheapest at 1k
15:55 <The Mol Man> :o lord isn't on the disambig
15:55 <The Mol Man> dibs
15:55 <Mido5001> i want to change my title to Lord 
15:55 <EimajOzear> Yeah, 1K
15:55 <Mido5001> so my name will become Lord NakedBody lmfao
15:55 <Coelacanth0794> how mature
15:55 <Tigerdudeboy> ...
15:55 <Tigerdudeboy> um...
15:56 <Tigerdudeboy> i'm worried
15:56 <Coelacanth0794> don't worry, the axe murder is still on vacation
15:56 <Mido5001> uhm this is my new name
15:56 <Mido5001> on runescape
15:57 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
15:57 <The Mol Man> Hi/Bye knight
15:57 <EimajOzear> Mido, is your name a reference to OoT? 
15:58 <The Mol Man> is OoT what i think it is?
15:58 <Coelacanth0794> Ocarina of Time
15:58 <Coelacanth0794> a legend of zelda game
15:58 <The Mol Man> woot i was right :D
15:58 <Mido5001> what
15:58 <EimajOzear> Possibleux 
15:58 <Mido5001> no idk what that is
15:59 <The Mol Man> Never played much Zelda tbh
15:59 <Mido5001> it just came to my mind
15:59 <Tigerdudeboy> where do u start the quest?
15:59 <The Mol Man> but my friend is like the biggest zelda freak lol
15:59 <Mido5001> I never heard of that game before
15:59 <Mido5001> lol imagine when i logg
16:00 <Mido5001> "NakedBody" has just logged in
16:00 <Mido5001> lmfao
16:00 <The Mol Man> -.-
16:00 <The Mol Man> Your friend 
16:00 <The Mol Man> would be funnier: "your friend has just logged in."
16:00 <Tigerdudeboy> lol
16:00 <Tigerdudeboy> i love zelda 2
16:00 <EimajOzear> Adventure of Link? 
16:00 <The Mol Man> Americal on Line?
16:01 <The Mol Man> Only cause you said an AoL
16:01 <Tigerdudeboy> lol
16:01 <Tigerdudeboy> ikr
16:02 <Coelacanth0794>
16:03 <EimajOzear> How creative..  
16:03 <Mido5001> brb
16:03 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
16:03 <Tigerdudeboy> where do u start the new quest?
16:03 <Coelacanth0794>
16:03 <Tigerdudeboy> lol
16:03 <EimajOzear> Well I suppose there are at least 700 pokeymanz 
16:03 <Tigerdudeboy> stop sending memebase stuff i've seen it all
16:03 <The Mol Man> this is why I love coel
16:03 <The Mol Man> Not because he's a living fossil
16:03 <Coelacanth0794> nou joey
16:03 <The Mol Man> but for his memes
16:03 <The Mol Man> I not joey >:I
16:04 <The Mol Man> yet
16:06 <EimajOzear> Huzzah, 3 yews to myself 
16:06 <Tigerdudeboy> where u start le new quest???????????
16:08 <Coelacanth0794> the mansion
16:08 <EimajOzear> Speak to Xenia at the Carnillean Family's House in south-west Ardougne.
16:08 <Tigerdudeboy> kk
16:10 <Metal is me> What did Batman say to Robin before they got in the car? 
16:10 <Metal is me> Get in the car 
16:11 <The Mol Man> "stop with the stupid rhymes, it makes me mad"
16:12 <Henneyj> "shouldnt you on my belt - you're a massive tool"
16:12 <The Mol Man> henney wins
16:13 -!- Feeshee has joined Special:Chat
16:13 <The Mol Man> hi (caek) feesh
16:13 <The Mol Man> bye :(
16:15 <EimajOzear>
16:15 <EimajOzear>  
16:15 <EimajOzear> Oops sorry, lag
16:15 -!- Metal is me has left Special:Chat.
16:15 -!- Metal is me has joined Special:Chat
16:15 <Metal is me> oh no
16:15 -!- Metal is me has left Special:Chat.
16:16 <EimajOzear> Sometimes ENTER doesn't register 
16:16  * Hairr is back
16:16 -!- Thedaethking has left Special:Chat.
16:16 <The Mol Man> yay hairr
16:17 <Hairr> yey me
16:17 <The Mol Man> yay hairr
16:17 <Hairr> yey me
16:17 <The Mol Man> yay hairr
16:17 <The Mol Man> inb4 we're told to stop
16:17 <Hairr> boo you (n)
16:18 <The Mol Man> boo whom
16:20 <Henneyj> boo me
16:20 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
16:20 <The Mol Man> COOLNESSE :D
16:25 -!- Metal is me has joined Special:Chat
16:25 <Metal is me>
16:26 <Metal is me> now you may be wondering: what
16:27 <Coelacanth0794> well, duh, since i didnt click it idk what it is
16:27 <Metal is me> its... punching!
16:28 <Metal is me> EVERYWHERE
16:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:29 <Hairr> Hey Neit
16:29 <Neitiznot> Hai
16:29 <AnselaJonla> [[RS:AR]]
16:36 <Neitiznot> Ello
16:37 -!- Henneyj has left Special:Chat.
16:37 <Coelacanth0794> of course they made bandos tassets on female as skimpy as possible
16:37 <The Mol Man> They want more gender switching players
16:38 <Neitiznot> O_o
16:38 <Coelacanth0794> yno, for women, less is more
16:38 <Coelacanth0794> which is why strings and cloth strips are as strong as metal plate mail
16:38 <Coelacanth0794> anything for sex appeal.
16:38 <Neitiznot> O_o
16:38 <The Mol Man> women should get increased defence bonuses
16:39 <Coelacanth0794> for skimpier armour?
16:40 <Coelacanth0794> nonnonononoo
16:40 -!- Michagogo has joined Special:Chat
16:40 -!- Henneyj has joined Special:Chat
16:40 -!- Henneyj has left Special:Chat.
16:40 <The Mol Man> There should be 2 versions th
16:40 <The Mol Man> tbh*
16:40 <Hallowvalle> Hello everybody!How are you doing today :)?
16:40 <The Mol Man> Bandos chestplate and Bandos chestplate (slutty)
16:40 <Neitiznot> Hi Hallow
16:41 <The Mol Man> i wasn't well,until you came hallow <3
16:41 <Neitiznot> And don't use that language in here, thanks =P
16:41 <The Mol Man> Neit, it'll be official Jagex language soon ;)
16:41 <Neitiznot> O_o
16:41 <Hallowvalle> ....
16:42 <The Mol Man> It's way more appropriate than the new female [[Bandos tassets]]
16:42 <Hallowvalle> Wow 
16:42 <The Mol Man> Yup
16:43 <Coelacanth0794> When you use the feather on Sarsaparilla once shes tied up, you'll get a message saying "Runescape isn't that sort of fantasy game."
16:43 <Coelacanth0794> LOL
16:43 <Neitiznot> O_o
16:43 <Neitiznot> Seriously
16:43 <Neitiznot> Why would they do that
16:43 <The Mol Man> do what?
16:43 <The Mol Man> that innuendo with sarsa or the tassets?
16:43 <Neitiznot> Tassets
16:44 -!- Fiery Pigeon has joined Special:Chat
16:44 -!- Fiery Pigeon has left Special:Chat.
16:44 <Neitiznot> Dinner
16:44 <Neitiznot> Bai
16:44 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:44 <The Mol Man> :(
16:44 <Hallowvalle> I really disliked the looking...
16:45 <The Mol Man> inb4 torva becomes a bikini
16:45 <Hallowvalle> Haha
16:45 <Hallowvalle> "Armour"
16:46 <The Mol Man> "I'll show my armour after I show you my legs"
16:46 <Hallowvalle> Well if they continue in that way, elemental workshop armour will become invisible
16:46 <The Mol Man> eimaj
16:47 <The Mol Man> check your connection
16:47 <Metal is me> what if stacks iwth dark bow?
16:47 <The Mol Man> i think dbow lost its 2arrow per shot ability
16:47 <Coelacanth0794> [[circus]]
16:47 <Metal is me> aww comon
16:48 <The Mol Man> they have the same speed as zaryte now
16:48 <Metal is me> then [[sighted longbow]] is best?
16:48 <The Mol Man> idk
16:48 <Hallowvalle> At least ganodermic is not better than virtus now lol
16:48 <Metal is me> sighted magic longobw :l
16:48 <Hairr> EimajOzear: Please check your connection or you'll be removed from the chat.
16:49 <Metal is me> agreed @ hallow
16:49 <The Mol Man> i think virtus is barely better though
16:50 <Metal is me> what does channeled abilities?
16:50 <Hallowvalle> I don't remember :/ i compared them yesterday
16:50 <Metal is me> hail fish
16:50 <Hallowvalle> Hello :)
16:50 <Hairr> Fishy <3
16:51 <Metal is me> <3333
16:51 <Metal is me> ^doesnt look like me / my avatar
16:51 <Metal is me> but thrust me guys
16:51 <Metal is me> im santa
16:52 <Hallowvalle> In Hindu mythology, an avatar is a deliberate descent, incarnation, manifestation of a [ deity] from heaven to earth, or a descent of the [ Supreme Being]
16:53 -!- Tigerdudeboy has left Special:Chat.
16:53 <EimajOzear> Oh sorry, I was away
16:53 <EimajOzear> Is it interfering with you?
16:54 <Hairr> Yes, messages appear and it's starting to spam up the chat
16:54 <Metal is me> @ hallowvale
16:54 <Hallowvalle> I'm not getting those messages..strange..
16:55 <Hallowvalle> O-o
16:56 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
16:56 <Hallowvalle> Is the new quest cool :)?
16:57 <Metal is me> @ hallow now take this and go away :c
16:57 <Coelacanth0794>
16:59 <Hallowvalle> Virus download? O-o?
16:59 <Hairr> Sorry, I don't have a link to that
17:00 <Hallowvalle> lol
17:00 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
17:00 -!- Rikkijk has joined Special:Chat
17:00 <Hairr> Hey Rikkijk
17:01 <Smartman294> stupid quest ever in rs history this new quest
17:01 <Hallowvalle> Hello 
17:01 <Hallowvalle> Really o-o?
17:01 <Smartman294> its stupid
17:01 <Smartman294> i have everything
17:01 <Smartman294> yet i can't complete it
17:01 <Hallowvalle> Why not :c?
17:01 <Hairr> Smart: You always complain about runescape, yet you continue to do it
17:01 <Smartman294> its impossible to place
17:01 <Hairr> to play it*
17:01 <Smartman294> i try to put the cobweb at the entrance
17:01 <Smartman294> nope can't do that
17:02 <EimajOzear> Is/was my connection causing problems, Hairr? 
17:02 <Hairr> Yes.
17:02 <EimajOzear> What's it doing? 
17:02 <Metal is me> its driving your car
17:02 <Metal is me> look out 
17:02 <Hallowvalle> ..
17:03 <Hairr> You'll leave and come back in over and over... which will cause messages to appear and it's spamming the chat.
17:03 <Hairr> It seems to have died down though
17:06 -!- Partyhatpuncher has joined Special:Chat
17:06 <Hallowvalle> Oh no i have to wash the dishes :s
17:06 <Hairr> Hey Partyhatpuncher
17:06 <Partyhatpuncher> hey guys I have just a quick question
17:07 <Partyhatpuncher> does the zammy spear degrade?
17:07 <Smartman294> no
17:07 <Hallowvalle> No
17:07 <Partyhatpuncher> alright
17:07 <Partyhatpuncher> Bye everybody :D
17:07 -!- Partyhatpuncher has left Special:Chat.
17:08 <Hallowvalle> Bye everybody, going to wash the dishes
17:08 <The Mol Man> no :(
17:08 <Smartman294> what am i supposed to do with this money pouch from the quest
17:11 -!- TyA has joined Special:Chat
17:11 <Hairr> Hey tyler
17:12 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:12 <Hairr> JOEYKINZ
17:12 <Joeytje50> CAEK
17:12 <Joeytje50> HAI
17:12 <Hairr> hi
17:12 <Joeytje50> HAIR HAI
17:13 <The Mol Man> Joey
17:13 <The Mol Man> why fish mask noshow on your /SoF page?
17:14 <TyA> Hi.
17:14 <The Mol Man> HyA TyA
17:14 <Joeytje50> hai
17:14 <Joeytje50> The Mol Man: because the drop is incredibly rare now
17:14 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
17:14 <Joeytje50> if you get one, feel free to add it
17:14 <Hairr> Hey Kyle
17:14 <The Mol Man> I did, i don't see it on the table
17:15 <Kyle8497> What do you use as Philipe's reward during [[Carnillean Rising]]?
17:16 <The Mol Man> Also, joey, i added one more to the large xp lamp on the table just now :D
17:16 <Joeytje50> nice :D
17:16 <The Mol Man> the skill specific part is going to be a bit off b/c of the event
17:17 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:17 <Neitiznot> Back
17:17 <The Mol Man> WB nezzy
17:17 <Neitiznot> Hai
17:19 <Coelacanth0794>
17:19 <EpicPancakes> D:
17:19 <EpicPancakes> IT IS
17:19 <The Mol Man> naw, they already had that ;)
17:20 <The Mol Man> in the episode where stewie tries to cure his trauma from the near death experience
17:21 <Kyle8497> What do you use for Philipe's reward in Carnillean Rising?
17:21 <Coelacanth0794>
17:21 <Neitiznot> Don't know
17:22 <Kyle8497> *Sigh*
17:22 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
17:23 <Coelacanth0794>
17:23 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:23 <The Mol Man> 2nd comment, omg is that our ty? (hp)
17:23 <The Mol Man> probably not 
17:26 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
17:26 <Coelacanth0794>
17:26 -!- Smithing has joined Special:Chat
17:27 <Smithing> Sup?
17:27 <Hairr> yey Smith joined us
17:27 <TyA> Nothin much
17:27 <Coelacanth0794>
17:28 <Smithing> Cool
17:28 <Smithing> I'm planning on working on a Wikipedia article soon
17:28 <Coelacanth0794>
17:28 <Coelacanth0794> yay immaturity!
17:30 <Hairr> hai cookie
17:31 <Coelacanth0794>
17:32 <Coelacanth0794>
17:33 <Coelacanth0794>
17:34 <Smithing> Delete [[Ultimate Fishing Guide]], [[Hopgop1]]
17:37 <TyA> Taken care of
17:38 <Smithing> Ultimate is opinionated, I think it should be deleted
17:38 <Hairr> a redirect works just as well
17:38 <TyA> Hair, y u blank page you tag with pdda
17:38 <Hairr> what
17:39  * Hairr is leaving now. Bai bai <3
17:39 <Hairr> (pce)
17:39 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:42 -!- Rikkijk has left Special:Chat.
17:42 <Smithing> I don't think it's a good idea to have non-neutral titles
17:42 <Smithing> Brb
17:42 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
17:42 -!- Smithing has left Special:Chat.
17:43 <TyA> Smithy: It's just a redirect to the thing. 
17:44 -!- Smithing has joined Special:Chat
17:46 <Smithing> Would "Stupid fishing guide" be a suitable redirect as well then?
17:46 <TyA> Sure
17:47 <TyA> Some people consider fishing stupid, so they might look for it
17:48 -!- Ice Rush has joined Special:Chat
17:48 <Ice Rush> btw ppl i need some help with the hazeel cult quest
17:48 <Ice Rush> I cant find Alomone!
17:49 <Ice Rush> Aswell as the fact i cant att Clive.
17:49 <Hallowvalle> Phew i'm back, and my back hurts lol.
17:50 <Ice Rush> lol
17:51 <Hallowvalle> [[Alomone]]?
17:52 <Ice Rush> oh yay i found him
17:52 <Smithing> Zam: I think it could reflect poorly on us and it is unprofessional
17:52 -!- Ice Rush has left Special:Chat.
17:54 <TyA> I don't. We're a wiki for all things RuneScape. It's not going to make everyone up and leave because we have a redirect with the word "Awesome" in it. 
17:55 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
17:56 <Smithing> I just think it's a bad idea to have non-neutral redirect titles.
18:00 <Hallowvalle> [[Sarsaparilla]] could someone go to this page and put the release date in the infobox? (03 of july 2012)
18:00 <Hallowvalle> Gender: female
18:01 <Hallowvalle> Quest required: yes
18:01 <Hallowvalle> And its a member and a quest npc
18:04 <Smithing> Done
18:05 <Hallowvalle> Oh and the race is human ;p
18:05 <Hallowvalle> Thanks
18:07 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:07 <Smithing> I added the other parameters of the infobox if you want to fill anything else out
18:07 <Knightmere98> hey i trust you guys won't troll me should i get a zgs or bus for the specs???
18:07 <Smithing> And done
18:08 <Knightmere98> can anyone answer that plz
18:08 <Knightmere98> bgs orzgs
18:08 <Hallowvalle> Bgs
18:09 <Knightmere98> sure?
18:09 <Hallowvalle> Depends lol
18:09 <Knightmere98> on/...
18:09 <Hallowvalle> What are you going to do?
18:09 <Knightmere98> all round training/ duel arena
18:10 <Hallowvalle> Bgs is better for that in my opinion :).
18:10 -!- Peruano99 has left Special:Chat.
18:11 <Knightmere98> my (att) is 72 i need 727,932 (att) xo to get 75 (att)
18:11 <Knightmere98> i (con) jagex
18:11 <Knightmere98> i (consti) jagex
18:11 <Knightmere98> (constitution) jagex
18:13 <Hallowvalle> Very nice, Good luck on your objective :)
18:13 <Knightmere98> man any good ways to power train attack for 86 combat
18:13 <Knightmere98> i don't know if its worth getting a gs full stop
18:13 -!- MyIpRs has joined Special:Chat
18:14 <MyIpRs>
18:14 <MyIpRs> ?
18:14 <Knightmere98> because i have d claws d defender and abyssal whip
18:14 <Knightmere98> should i geta  gs too?
18:15 <Knightmere98> ...?
18:15 <MyIpRs> Guys
18:16 -!- Pulsefire has joined Special:Chat
18:16 <Pulsefire> hey guys whats the best moneymaking method up to date?
18:16 <Hallowvalle> I don't know, I think that weapons with standart speed are better than those very slow like 2h's
18:16 <MyIpRs>
18:16 <MyIpRs> is this legit?
18:16 <Pulsefire> treasure chests?
18:17 <Hallowvalle> I think so
18:17 <Hallowvalle> [[Money making guide]]
18:19 <Bluefire2> (caek)
18:19 <Bluefire2> kthxbye
18:19 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:19 <The Mol Man> it is
18:20 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:21 <Hallowvalle> Hello Neitiznot ;)
18:22 <Joeytje50> hi neit
18:22 <CoffeeMugRS> Is there a separate page for ore locations?
18:23 <CoffeeMugRS> Oh, gotta look up the name of the material then rock.
18:23 <CoffeeMugRS> Not ore. :x
18:24 <CoffeeMugRS> Is there a location where a level 3 can mine gold ore without being attacked?
18:25 <CoffeeMugRS> Without using a dungeoneering dungeon.
18:26 <Metal is me> [[gold rock]]
18:29 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:29 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
18:29 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[virtus mask]] is 27,406,481 coins.
18:29 <Neitiznot> Hi Yura
18:29 <Metal is me> hi yura <33333
18:30 <Lord Yura> Hellos :3
18:33 <Knightmere98> /gpe fish mask
18:33 <Knightmere98> what is it!!!
18:33 <Knightmere98> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 1,960,087 coins.
18:33 <Metal is me> (y)
18:33 <Knightmere98> thats it
18:34 <CoffeeMugRS> Virtus is crashing?
18:35 <Knightmere98> (qc) The Exchange price of 1x [[torva platebody]] is 221,624,681 coins.
18:37 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[bucket]] is 46 coins.
18:37 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[bronze armour set (lg)]] is 783 coins.
18:37 <Neitiznot> Hai Feesh!
18:37 <Casting Fishes^^> Joey :D
18:37 <Neitiznot> Wb Hallow :D
18:37 <Casting Fishes^^> Buko :D
18:37 <Knightmere98> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 3,949,163 coins.
18:37 <Knightmere98> damn
18:38 <Metal is me> fish <3333
18:38 <Neitiznot> Amg Feesh why you change avatar
18:38 <Hallowvalle> Thanks and hi Yura :)
18:38 <Metal is me> omg fish thanks for changing avatar
18:38 <Casting Fishes^^> (qc) My Crafting level is 98 (xp: 11,822,368, rank: 25,205).
18:38 <Casting Fishes^^> @@@@
18:38 <Neitiznot> AMG
18:38 <Neitiznot> [email protected]@@@@@
18:38 <Casting Fishes^^> IKR
18:38 <Metal is me> *starts spamming @s*
18:38 <Casting Fishes^^> 99 tomorrow? 
18:38 <Metal is me> @@@@ GRATZ
18:38 <Casting Fishes^^> <33
18:39 <Smithing> Congratz
18:39 <Casting Fishes^^> <33
18:39 <Neitiznot> Gz
18:39 <Neitiznot> Amg
18:39 <Neitiznot> GET 99 NAO
18:39 -!- TyA has left Special:Chat.
18:39 <Hallowvalle> What's happening o-O
18:39 <Casting Fishes^^> I cant play for another two hours <\3
18:40 <Neitiznot> Why D:
18:40 <Casting Fishes^^> Might try to get it early tomorrow x3
18:40 <Casting Fishes^^> Cus mom werk
18:40 <Neitiznot> Oh :(
18:40 -!- Gangsterls has joined Special:Chat
18:41 <Neitiznot> Ello Mr. Ancient Admin
18:41 <Neitiznot> (What Coel says)
18:41 <Metal is me> Ello Mr. Ancient Admin
18:41 <Metal is me> (what meal says too :D)
18:41 <Casting Fishes^^> Im watching AGT :o
18:42 <Neitiznot> Wuzzat
18:42 <Casting Fishes^^> Americas gawt talent
18:42 <Neitiznot> Oh
18:43 <Neitiznot> ^_^
18:43  * Joeytje50 hugglz feeshee
18:45  * Casting Fishes^^ huggls joey
18:45 <Casting Fishes^^> <3
18:45 <Neitiznot> I don't think Bluefire2 likes me
18:45 <Neitiznot> *points at his user talk*
18:45 -!- MyIpRs has left Special:Chat.
18:45 <Metal is me> *metal explodes <3
18:45 <Neitiznot> I might have spammed him a bit too hard
18:46 <Neitiznot> ^_^
18:46 <Casting Fishes^^> Joey can i be santa feeshee again tonight? :D
18:46 <Joeytje50> yus :D
18:46 <Metal is me> ^melal doesnt understand a word
18:46 <Casting Fishes^^> :D
18:46 <Metal is me> :D
18:46 <Joeytje50> :D:D
18:46 <Casting Fishes^^> I be on at liek
18:46 <Neitiznot> [email protected]
18:47 <Casting Fishes^^> An hr n half
18:47 <Neitiznot> Should I destroy Bluefire2's signature? >:D
18:47 <Neitiznot> Again*
18:47 <Joeytje50> okies
18:47 -!- Pulsefire has left Special:Chat.
18:47 <Metal is me> >:D 
18:47 <Metal is me> yes.
18:47 <Metal is me> he wil be very mad
18:47 <Neitiznot> Okies
18:47 -!- Skullbts has left Special:Chat.
18:47 <Joeytje50> I have blown 700 flasks already feeshee
18:47 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 700x [[potion flask]] is 3,238,200 coins (4626 coins each).
18:47 <Casting Fishes^^> Amg
18:47 <Neitiznot> [[User talk:Neitiznot|Mad like that?]]
18:47 <Joeytje50> :D
18:48 <Hallowvalle>  Lk 
18:48 <Neitiznot> [[User talk:Bluefire2#As Requested: The golden mean to 1,000,000 digits 5 times.|Metal is me, scroll down from there]]
18:48 <Neitiznot> He is already angry
18:49 <Neitiznot> I think
18:50 <Metal is me> (fp)
18:50 <Metal is me> nice spam btw
18:50 <Neitiznot> Lololol
18:51 <Hallowvalle> God i'm so tired
18:52 <Neitiznot> Same here
18:52 <Metal is me> then stop being that
18:53 <Neitiznot> Plus my eyes are burning cuz hayfever
18:53 <Casting Fishes^^> Bbl <3333
18:53 <Knightmere98> hey you know for the duel arena...
18:53 <Neitiznot> Bai
18:53 <Joeytje50> bai feeshee
18:53 <Joeytje50> <^><33333
18:53 <Knightmere98> if i had claws bus and abby whip and a drag defend what would you do?
18:53 <Hallowvalle> Haha metal i wish i had a computer :c
18:53 <Neitiznot> Don't know
18:54 <Knightmere98> and is a bus worth it?
18:54 <Knightmere98> bgs 
18:54 <Metal is me> i bus is
18:54 -!- Basco111122 has joined Special:Chat
18:54 <Metal is me> a bgs is even more
18:54 <Basco111122> does blastthehedgehog come here
18:54 <Joeytje50> nop
18:55 <Basco111122> do u even know who blast is?
18:55 <Knightmere98> lol just splatter them
18:55 <Metal is me> ^wot
18:55 <Neitiznot> !bukkit
18:55 <Joeytje50> no basco
18:55 <Neitiznot> !caek
18:55 <Neitiznot> Aww
18:55 <Hallowvalle> Lolol
18:55 <Metal is me> !?
18:55 <Basco111122> does anybody know who blast is?
18:55 <Joeytje50> no
18:55 <Neitiznot> Why you no has caek n bukkit commandz
18:55 <Neitiznot> No Basco
18:56 <Metal is me> no.
18:56 <Hallowvalle> Ll
18:56 <Basco111122> okay this is the 3rd dragon slayer wiki
18:56 -!- Basco111122 has left Special:Chat.
18:56 <Metal is me> ???
18:56 <EpicPancakes> Wat
18:56 <Neitiznot> No advertising
18:56 <EpicPancakes> He's gone.
18:56 <Joeytje50> it wasnt advertising
18:56 <EpicPancakes> I don't even know what Dragon Slayer is.
18:57 <Metal is me> how was that advertising?
18:57 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:57 <Metal is me> cant answer questing , leave chat
18:58 <EpicPancakes> Hi
18:58 -!- Henneyj has joined Special:Chat
18:58 <EpicPancakes> For what reason do people show the same commercial two different times in the same break?
18:58 <Henneyj> joey i know you cheated
18:59 <Joeytje50> hm?
18:59 <EpicPancakes> Yeah, Joey. Why'd you do it?
18:59 <Joeytje50> cus I couldn't stand it another minute
18:59 <EpicPancakes> He was just an innocent kid.
18:59 <EpicPancakes> And you killed him.
18:59 <Henneyj> [[File:Raw sea turtle detail.png]] thats just some green bananas and a coconut
19:00 <Joeytje50> well he shouldn't have killed both of my parents first, EpicPancakes
19:00 <Hallowvalle> LOL
19:00 <Metal is me> ^^^ (y) (y) (y)
19:00 <EpicPancakes> Well he's not innocent anymore.
19:00 <EpicPancakes> JUSTIFIED
19:00 <Joeytje50> what do you expect me to do?
19:00 <Joeytje50> sue him?
19:00 <Joeytje50> I can't go sue a kid
19:00 <EpicPancakes> I hadn't known what he did.
19:00 <Joeytje50> what do you think I am, a monster?
19:01 <Lord Yura> Course not. :o Thats my job
19:01 <EpicPancakes> You could have kidnapped him, deported him to some third world country.
19:01 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
19:01 <Joeytje50> but that would torture him more than just finishing him in one second
19:02 <Joeytje50> I couldn't stand him torturing himself any longer
19:02 <EpicPancakes> Smart.
19:02 <Metal is me>
19:02 <Joeytje50> I had to put a stop to it
19:02 <EpicPancakes> Too smart.
19:02 <Metal is me> <3
19:02 <EpicPancakes> We can't have smart people in this city. Staying at the top is hard enough already
19:02 <EpicPancakes> GET HIM, BOTS
19:02 <EpicPancakes> BOYS
19:02 <Metal is me> ^ :O
19:03 <EpicPancakes> Well, that ruined it.
19:04 <Henneyj> :~l
19:05 -!- Henneyj has left Special:Chat.
19:06 <Hallowvalle> Wow i keep forgetting to check the private messages :c
19:07 <Joeytje50> Hallowvalle: you can make it easier to notice them
19:07 <Joeytje50> just copy everything before the a.wikia-button[href="javascript:active().clearWindow()"] {display:none;} on [[User:Joeytje50/chat.css]] to [[special:Mypage/chat.css]]
19:08 <Joeytje50> so the first 15 lines
19:08 <Joeytje50> and then refresh your cache like the notice at the top says
19:08 <Joeytje50> and then your pms will blink when there are new messages
19:08 <Hallowvalle> Oh god that looks complicated i'd rather not >.<
19:08 <Joeytje50> lol
19:09 -!- Henneyj has joined Special:Chat
19:09 -!- Slyfro has joined Special:Chat
19:09 <Slyfro> Hello :)
19:10 <Hallowvalle> Hi :)
19:11 -!- TyA has joined Special:Chat
19:12 <Hallowvalle> Hello TyA 
19:12 <TyA> Hai
19:15 -!- Meter55 has joined Special:Chat
19:15 <Hallowvalle> Hello Meter55
19:15 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
19:17 <Hallowvalle> I'
19:18 <Hallowvalle> I'm going to log out, goodbye everybody :)
19:20 -!- Slyfro has left Special:Chat.
19:22 -!- Lukepwnage has joined Special:Chat
19:23 -!- Lukepwnage has left Special:Chat.
19:28 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
19:32 <Casting Fishes^^> Joey ily
19:32 <Casting Fishes^^> <333333333
19:33 <Casting Fishes^^> Im so excited
19:33 <Casting Fishes^^> Cus 99 tomorrow
19:34 <Joeytje50> <3333333 yey
19:34 <Joeytje50> I haz 1350 flasks nao btw
19:34 <Joeytje50>  :D
19:34 <Casting Fishes^^> Amg yey
19:34 <Casting Fishes^^> Nobody needed me yesterday for assists
19:34 <Casting Fishes^^> <\3
19:34 <Joeytje50> nuz nubs
19:40 <Joeytje50>
19:40 <Joeytje50> this is kinda interesting
19:40 <Joeytje50> some result in loss for 3x(4)->2x(6)
19:40 <Joeytje50> while the 4x(3)->2x(6) is profit
19:41 <Joeytje50> and the other way around too
19:42 <EpicPancakes> Oh no RS froze
19:43 <Meter55> Blergh
19:44 <Meter55> Time to finish Heroes' Quest.
19:48 -!- Torn338 has joined Special:Chat
19:49 <EpicPancakes> (qc) The Exchange price of 1x [[maple longbow (u)]] is 92 coins.
19:49 <EpicPancakes> (qc) The Exchange price of 1x [[maple longbow]] is 280 coins.
19:49 <EpicPancakes> (qc) The Exchange price of 1x [[bow string]] is 145 coins.
19:49 <EpicPancakes> Sorry, the private wasn't working.
19:52 -!- Torn338 has left Special:Chat.
19:52 -!- BrenRS has joined Special:Chat
19:52 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
19:52 <PlasmaTime> hi
19:52 <BrenRS> ohai
19:53 <BrenRS> [email protected]#
19:53 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
19:53 <Joeytje50> hai
19:55 <BrenRS> who here has their quest cape back?
19:55 <Joeytje50> nou
19:58 <Ciphrius Kane> I do
19:59 <The Mol Man> me
20:00 <Metal is me> gentlemen
20:00 -!- Metal is me has left Special:Chat.
20:04  * Casting Fishes^^ poeks joey
20:04 <Casting Fishes^^> hai
20:06 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
20:06 -!- Thats respect has joined Special:Chat
20:06 <Gian1001> hello
20:06 <Gian1001> I need help
20:06 <Gian1001> well 
20:07 <Gian1001> what is the place where the ppls record the special attacks ?
20:07 <Thats respect> guys just wondering im at 57 sum atm, im doing slayrer for charms but i dont really like it, its not fast at all, is there any faster way to get charms for a pak yakÉ
20:07 <Ryan Baker> so, guys
20:07 <Gian1001> well you wanna have a pak yak ?
20:07 -!- BrenRS has left Special:Chat.
20:08 <Gian1001> well you need like 40 levels more
20:08 <Thats respect> yea i wanna have one
20:08 <Ryan Baker> have you been noticing lag in here lately?
20:08 <Ryan Baker> Gian1001, 39*
20:08 <Thats respect> whats the most efficient way to get charms
20:08 <Gian1001> the best gold charm droppers are for me the [[fire giant]] and [[ogre guard]] 
20:08 <Ryan Baker> Waterfiends tbh
20:08 <Ryan Baker> from crims
20:08 <Gian1001> for crims
20:08 <Thats respect> with c maul?
20:08 <Gian1001> [[waterfiends]] if you don't have a good lvl for them use the [[greater demons]]
20:09 <Ryan Baker> another good crim dropper for low lvls is cockroach solider
20:09 <Ryan Baker> soldier*
20:09 <Gian1001> for green charms [[bloodvelb]] are the best
20:09 <Ryan Baker> gian
20:09 <Gian1001> ?
20:09 <Ryan Baker> Cockroach>Greaters tbh
20:09 <Gian1001> [[cockroach soldiers]] ?
20:09 <Thats respect> cockroach for crimsons?
20:09 <Ryan Baker> cockroach soldiers
20:09 <Gian1001> and for blue charms
20:09 <Thats respect> kk
20:10 <Ryan Baker> drop like 30-40 crims an hour
20:10 <Gian1001> [[gorrock]]
20:10 <Thats respect> any idea on how long it would take for charms to 96?
20:10 <Gian1001> hey ryan
20:10 <Ryan Baker> from 57, forever
20:10 <Thats respect> lol
20:10 <Thats respect> i dont wanan hear that
20:10 <Gian1001> greater demons
20:10 <Gian1001> have more probably
20:10 <Ryan Baker> (qc) My combat level is 135; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 80.
20:10 <Gian1001> to drop crim charms
20:11 <Gian1001> and don't have that much life points
20:11 <Ryan Baker> If i were to somehow get 3.2k crims
20:11 <Gian1001> /cb gian1001
20:11 <Ryan Baker> blues*
20:11 <Ryan Baker> If i had 3.2k blues
20:11 <Ryan Baker> and at least 10m
20:11 <Gian1001> ryan
20:11 <Ryan Baker> I could get 88 summ
20:11 <Ryan Baker> from 80
20:11 <Gian1001> how much money you got ?
20:11 <Ryan Baker> 6m cashpile atm, but 47m in d bones I'm using
20:11 <Ryan Baker> for 99 prayer
20:12 <Gian1001> o.o
20:12 <Gian1001> tell me a good money making plz
20:12 <Gian1001> wanna get 71 player
20:12 <Ryan Baker> most I've even had was 91m, until I spent 88 of it on 85-95 prayer
20:12 <Ryan Baker> hmm
20:12 <Gian1001> /cb 
20:12 <Ryan Baker> low level money making is tricky
20:13 -!- Dagerexiz has joined Special:Chat
20:13 <Thats respect> bro im 110 combat lol 103 f2p
20:13 <Ryan Baker> I could tell you how to make 1m per hour easily.... but at my level
20:13 <Thats respect> 99 rc ftw, its how i mae my cash
20:13 <Ryan Baker> that's a good way^
20:13 <Ryan Baker> with nats especially
20:13 <Joeytje50> is it me
20:13 <Joeytje50> or do
20:13 <Joeytje50> and
20:14 <Joeytje50> sound a lot alike in the intro
20:14 <Joeytje50> first vid's intro starts at 0:30
20:14 <Gian1001> thats respecg
20:14 <Thats respect> whats your way to make 1m/hour
20:14 <Gian1001> respect im 109
20:14 <Gian1001> xd
20:14 <Gian1001> /cb gian1001
20:14 <Gian1001> fuck
20:14 <Gian1001> (qc) My Summoning level is 64 (xp: 410,168, rank: 218,479).
20:14 <Gian1001> there
20:14 <Gian1001> xd
20:14 <Thats respect> how dod u do that
20:15 <Thats respect> do*
20:15 <Thats respect> dp*
20:15 <Gian1001> well doing the thing of spirit cobra give good money but ye is not so good
20:15 <Thats respect> do
20:15 <Thats respect> ffs
20:15 <Ryan Baker> set ur ign
20:15 <Gian1001> /(skill)
20:15 <AnselaJonla> Ty
20:15 <Gian1001> and put / setname (rs name)
20:15 <Gian1001> like this /setname
20:15 <Gian1001> and rs name
20:15 <TyA> Ansela
20:15 <Ryan Baker> I just set my name as (in game name) trying to explain that
20:15 <Ryan Baker> lol
20:16 <Gian1001> lol
20:16 <AnselaJonla> Is there any way to block a person just from uploading?
20:16 <Gian1001> ryan
20:16 <Gian1001> you get 1m per hour
20:16 <Gian1001> holy
20:16 <Thats respect> /(skill)
20:16 <Dagerexiz> /(magic)
20:16 <TyA> I don't think so
20:16 <Ryan Baker> gian
20:16 <Ryan Baker> it's hard work
20:16 <Gian1001> without the ()
20:16 <Ryan Baker> I don't usually do 1m an hour
20:16 <AnselaJonla> [[RS:AR]]
20:16 <Ryan Baker> I usually lose determination
20:16 <Ryan Baker> and quit
20:16 <AnselaJonla> [[Bandos armour]]
20:17 <Thats respect> /(skill)
20:17 <Thats respect> /(runecrafting?
20:17 -!- Dagerexiz has left Special:Chat.
20:18 <Ryan Baker> but.... if you wanna know how... [[frost dragon]]s and [[rum-pumped crab]]s
20:18 <EpicPancakes> What?
20:18 <Thats respect> /(runecrafting)
20:18 <Thats respect> /runecrafting
20:18 <Ryan Baker> that's
20:18 <Ryan Baker> read this
20:18 <EpicPancakes> What's your rs name?
20:18 <Ryan Baker> [[RS:QC]]
20:18 <Ryan Baker> that'll help you^
20:18 <Thats respect> ok
20:19 -!- Blind vala has joined Special:Chat
20:20 <Thats respect> still dont know
20:21 <Gian1001> omg
20:21 <Gian1001> I need a money making
20:21 <Gian1001> :s
20:21 <EpicPancakes> What is your RS name?
20:21 <Gian1001> ryan how you made money when you was noob
20:21 <Gian1001> gian1001
20:21 <Thats respect> that honor
20:21  * AnselaJonla leaves a little message on this little idiot's page
20:21 <EpicPancakes> Respect, what is your Rs name?
20:22 <EpicPancakes> oh
20:22 <Ryan Baker> when I was a noob?
20:22 <Ryan Baker> [[flax]]
20:22 <Gian1001> ...
20:22 <Gian1001> well
20:22 <Gian1001> when you was cb lvl 109
20:22 <Gian1001> something like that
20:22 <Gian1001> /overral 
20:22 <Gian1001> /overrall
20:22 <Thats respect> /overall
20:22 <The Mol Man>  /lvl total
20:22 <Ryan Baker> [[blue dragons]]
20:22 <EpicPancakes> Are you a member?
20:22 <Ryan Baker> d bones r cheap now, but they are going up
20:22 <Thats respect> yes
20:22 <EpicPancakes> /overall EpicPancakes
20:22 <EpicPancakes> WAT
20:22 <Gian1001> holy
20:23 <Gian1001> the thing / help don't work
20:23 <Gian1001> holy
20:23 <The Mol Man> you need to type lvl after the /
20:23 <EpicPancakes> (qc) My Overall level is 1139 (xp: 10,112,879, rank: 537,394).
20:23 <The Mol Man>  /lvl total 
20:23 <The Mol Man> becomes
20:23 <Ryan Baker> mol
20:23 <EpicPancakes> What a sack of feces...
20:23 <The Mol Man> (qc) My Overall level is 2271 (xp: 229,292,004, rank: 36,405).
20:23 <Ryan Baker> I miss your C&H avatar
20:23 <Ryan Baker> mol
20:23 <The Mol Man> I like my LICD avatar
20:23 <EpicPancakes> (qc) My Fletching level is 82 (xp: 2,478,602, rank: 221,004).
20:23 <Gian1001> (qc) gian1001's Overall level is 1759 (xp: 48,003,030, rank: 236,148).
20:24 <Thats respect> (qc) My Runecrafting level is 99 (xp: 13,325,882, rank: 14,386).
20:24 <Ryan Baker> (qc) My Overall level is 2062 (xp: 141,975,379, rank: 100,299).
20:24 <Gian1001> holy
20:24 <Thats respect> / lvl overall
20:24 <Ryan Baker> bro, if you have 99 rc
20:24 <Thats respect> (qc) My Overall level is 1703 (xp: 46,810,152, rank: 263,094).
20:24 <Ryan Baker> rc nats like a mofo
20:24 <Thats respect> lol
20:24 <Thats respect>  i was
20:24 <Thats respect> doing slayer now
20:25 <The Mol Man> 99 rc does't make as much as it used to
20:25 <The Mol Man> have you finished ROTM?
20:25 <Thats respect> idk what that is tbh
20:25 <Gian1001> respect
20:25 <Gian1001> omg
20:25 <Gian1001> with 99 runecrafting
20:25 <Gian1001> you get good money
20:25 <The Mol Man> [[ROTM]]
20:25 <Gian1001> lol
20:25 <Gian1001> if you do it
20:25 <Gian1001> you would get 
20:25 <Gian1001> too much money 
20:26 <Thats respect> oh lool no i dotn meet the reqs for that quest
20:26 <Thats respect> dont*
20:26 <AnselaJonla> Gian - could you please keep the entirety of your message in one post, on one line?
20:26 <Gian1001> lol
20:26 <Gian1001> sorry ansela
20:26 <The Mol Man> making arma runes at 99 is decent money
20:26 <Thats respect> is it worth doing the reqs and the quest?
20:26 <Gian1001> yes
20:26 <The Mol Man> ya, the quest has alot of rewards
20:27 <The Mol Man> most notably SoA and Glacors
20:27 <Thats respect> whats the profit per hour doing it?
20:27 <Gian1001> SoA ?
20:27 <Gian1001> Staff of armadyl ?
20:27 <The Mol Man> [[SoA]]
20:27 <The Mol Man> actually, arma runes have been droppig
20:27 <Ciphrius Kane> Storm of Armadyl
20:27 <The Mol Man> so that
20:27 <The Mol Man> woops hit enter :x
20:27 <AnselaJonla> Hi Ciph
20:28 <The Mol Man> so that's probably not true anymore
20:28 <Blind vala> Should I use a dharok greataxe if I dont have the armor set?
20:28 <Thats respect> damn
20:28 <The Mol Man> not really, blind
20:28 <Thats respect> no
20:28 <Thats respect> the sets effect wont work
20:29 <Gian1001> I need help
20:29 <Gian1001> need money
20:29 <Gian1001> :(
20:29 <The Mol Man> [[mmg]]
20:29 <Thats respect> get 99 rc :)
20:30 <Thats respect> or 91
20:30 <Thats respect> do double nats
20:30 <Thats respect> srry forgot about that
20:32 <Coelacanth0794> hi
20:32 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
20:32 <Ryan Baker> I'm 2 stats off of ROTM
20:32 <Ryan Baker> and I have the one most ppl don't have
20:32 <Ryan Baker> (qc) My Mining level is 85 (xp: 3,396,177, rank: 73,422).
20:32 <Gian1001> nah
20:32 <Coelacanth0794> 85 mining is a req for rotm?
20:32 <Ryan Baker> 73 is
20:33 <Coelacanth0794> ok
20:33 <Ryan Baker> or 72
20:33 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:33 <Ryan Baker> 70 something
20:33 <Coelacanth0794> 91 mining, i think i'll be k
20:33 <AnselaJonla> [[Wending Through The Willos]]
20:33 <Gian1001> wtf
20:33 <Thats respect> 76
20:33 <AnselaJonla> [[Warped Gulega (music track)]]
20:33 <Ryan Baker> oh
20:33 <Ryan Baker> 76
20:33 <Gian1001> it don't work it change to stats ?
20:33 <Ryan Baker> derp
20:34 <Ryan Baker> I just need craft and agi
20:34 <Ryan Baker> and craft will be pretty easy
20:34 <Ryan Baker> but agi...
20:34 <Ryan Baker> ugh
20:34 <Gian1001> ryan
20:34 <Gian1001> when you was my level
20:34 <Gian1001> what you used to do ?
20:34 <Gian1001> for money
20:34 <Ryan Baker> lvl atm?
20:34 <Gian1001> mmm
20:35 <Gian1001> wait
20:35 <Ryan Baker> cb lvl?
20:35 <Gian1001> check my adventure log
20:35 <Gian1001> here don't work I put/ level and it change to stats
20:35 <Gian1001> ...
20:35 <Thats respect> (qc) My Defence level is 77 (xp: 1,498,492, rank: 345,812).
20:35 <Ryan Baker> I'm busy in rs, just say /lvl combat
20:35 <Coelacanth0794>
20:35 <Gian1001> (qc) My combat level is 109; Attack: 82, Defence: 84, Strength: 81, Constitution: 83, Ranged: 50, Prayer: 59, Magic: 85, Summoning: 64.
20:35 <Thats respect> (qc) My Strength level is 83 (xp: 2,827,628, rank: 343,241).
20:36 <Thats respect> (qc) My Attack level is 87 (xp: 3,975,143, rank: 227,018).
20:36 <Ryan Baker> hmmm
20:36 <Ryan Baker> that range rlly puts a hamper on things
20:36 <Gian1001> yes
20:36 <Gian1001> xd
20:36 <Gian1001> my range
20:36 <Ryan Baker> I had 85-ish range at ur lvl
20:36 <Thats respect> how did u do all that
20:36 <Gian1001> o.o
20:36 <Thats respect> what did u type
20:36 <AnselaJonla> [[RS:QC]]  - read this page
20:36 <Gian1001> omg that's too much
20:36 <Coelacanth0794>
20:36 <Thats respect> for it to all come up
20:37 <Ryan Baker> what sort of cash per hour rate you looking for?
20:37 <Gian1001> idk
20:37 <Gian1001> 200k - 300k - 400k
20:37 <Gian1001> more ?
20:37 <Gian1001> I need to get money for pray
20:37 <Ryan Baker> that's reasonable
20:37 <Ryan Baker> you'll be lucky to get more than 400k
20:37 <Thats respect> green drags
20:37 <Thats respect> lol
20:37 <Gian1001> green drags don't work too much ppls
20:37 <Gian1001> bots *
20:37 <Ryan Baker> hmmm
20:38 <Ryan Baker> well
20:38 <Ryan Baker> either do blue drags
20:38 <Thats respect> i would sugest merching :)
20:38 <Ryan Baker> or....
20:38 <Blind vala> Grots
20:38 <Ryan Baker> hmmm
20:38 <Gian1001> where 
20:38 <Gian1001> blue dragons
20:38 <Ryan Baker> I guess you could do shades of mort'ton
20:38 <Gian1001> at taverly ?
20:38 <Gian1001> I done that
20:38 <Gian1001> but now its not so good money
20:38 <Gian1001> ...
20:38 <Ryan Baker> but the prices of sacred oil dropped
20:39 <Ryan Baker> ok
20:39 <Gian1001> yes
20:39 <Blind vala> Kill grotworms :p
20:39 <Coelacanth0794>
20:39 <Gian1001> grotworms
20:39 <Ryan Baker> I know
20:39 <Gian1001> (bots)
20:39 <Ryan Baker> ....
20:39 <Ryan Baker> gian
20:39 <Gian1001> yes ?
20:39 <Ryan Baker> hold on
20:39 <Gian1001> okay
20:40 <Gian1001> ohh yes
20:40 <Gian1001> got all the spell books
20:40 <Blind vala> Whats your combat level
20:40 <Ryan Baker> ok
20:40 <Gian1001> blind 109
20:40 <Cook Me Plox> How are we doing on the quest, guys?
20:40 <Ryan Baker> now... finish most of Branches of Darkmeyer
20:40 <Gian1001> what quest ?
20:40 <Blind vala> Ever tried pking
20:40 <The Mol Man> Done
20:40 <Ryan Baker> until you can fletch blisterwood
20:40 <Ryan Baker> make a polearm
20:41 <AnselaJonla> Cook Me Plox - okay so far, I think
20:41 <Gian1001> ryan
20:41 <AnselaJonla> Rewards are in, just made the pages for the music tracks
20:41 <Gian1001> the problem is the trees
20:41 <Ryan Baker> not only is killing vyrelords the best in game xp, but 300-400k cash per hour
20:41 <Coelacanth0794>
20:41 <Gian1001> they don't give too much logs
20:41 <Ryan Baker> in game melee xp*
20:41 <Ryan Baker> gian
20:41 <Gian1001> ?>
20:41 <Gian1001> ?
20:41 <Ryan Baker> you only need 1 log
20:41 <Ryan Baker> per polearm
20:41 <The Mol Man> 300k-400k isn't likely
20:41 <Ryan Baker> and onyl 1 polearm
20:41 <Cook Me Plox> Not the best...written guide
20:41 <Ryan Baker> mol
20:41 <Gian1001> polearm ?
20:42 <Ryan Baker> I did 99 def there
20:42 <Gian1001> [[polearm]]
20:42 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
20:42 <Ryan Baker> it's 300-400k per hour
20:42 <Gian1001> money? 
20:42 <Ryan Baker> and 90k-120k xp per hour
20:42 <Ryan Baker> yes
20:42 <Gian1001> omg
20:42 <Gian1001> I need 67 slayer
20:42 <The Mol Man> That's not even close to a guarantee for the money
20:42 <Ryan Baker> they drop runes and noted herbs and splitbark stuff
20:42 <Gian1001> 63 farming
20:42 <AnselaJonla> Cook - I'll have a look at the actual walkthrough when I get to the quest
20:42 <Ryan Baker> (qc) My combat level is 135; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 80.
20:42 <Gian1001> I need 67 slayer and 63 farming
20:42 <Gian1001> :L
20:42 <Ryan Baker> ...
20:42 <AnselaJonla> Which won't be until I log on and finish my hellies task
20:43 <Gian1001> ryan
20:43 <Gian1001> other ?
20:43 <Ryan Baker> another cash method
20:43 <Ryan Baker> kill black demons
20:43 <Ryan Baker> pick up ashes
20:43 <Cook Me Plox> [[Slimepits]] I HATE pages like this, lol
20:43 <Ryan Baker> they're mega botted tho
20:43 <Thats respect> like i said merch, your garented cash and if done correctly can make 6m/h
20:43 <Gian1001> in the wilderness
20:43 <Gian1001> no
20:43 <Ryan Baker> Cook Me Plox, I miss your old avatar
20:43 <Ryan Baker> =/
20:44 <The Mol Man> You miss everyone's old avatar -.-
20:44 <Gian1001> respect
20:44 <Ryan Baker> ikr...
20:44 <Gian1001> what you merch ?
20:44 <The Mol Man> you can't say merching guarantees money
20:44 <Ryan Baker> because you and cook is everyone
20:44 <Ryan Baker> ...
20:44 -!- Geno9999 has joined Special:Chat
20:44 <Thats respect> i like to merch d claws, steadfast boots, and rescently stated yewllow phats
20:44 <Ryan Baker> gian, merching is bad atm
20:44 <Gian1001> ohh
20:44 <Cook Me Plox> Merching is great atm, lol
20:44 <Ryan Baker> everything is crashing...
20:44 <Thats respect> haha
20:45 <Thats respect> thats the time to buy :P
20:45 <Ryan Baker> although d bones would work well atm
20:45 <Ryan Baker> they are going up
20:45 <Geno9999> They are? never took notice
20:45 <Cook Me Plox> So we're missing a lot of items it seems?
20:45 <Gian1001> merching is not good
20:45 <Gian1001> well for me
20:45 <Gian1001> ...
20:45 <Geno9999> so im busy trying to figure out why the water on my minimap is suddenly white
20:45 <Ryan Baker> geno, about 50 gp per night
20:45 <Blind vala> What weapon is best for training strength?
20:45 <Ryan Baker> which is good for d bones
20:46 <The Mol Man> Blind, what are your stats?
20:46 <Cook Me Plox> Whenever people think merchanting is "bad", it's good.
20:46 <Blind vala> Errr well I just sold my godsword
20:46 <Blind vala> I have 75att 70str 65def
20:46 <The Mol Man> Buy a sarasword?
20:46 <Cook Me Plox> When people think it's good, it's usually bad.
20:46 <Gian1001> ryan
20:46 <Gian1001> killing the blue dragon on 
20:46 <Geno9999> people who think merching is bad are mad because they can't sell whatever they have because of merching.
20:46 <Gian1001> the heroes guild
20:46 <Gian1001> is good ?
20:47 <Geno9999> and they think its good when they can sell whatever because merching is bad
20:47 <Cook Me Plox> drop trade?
20:47 <Gian1001> geno
20:47 <Gian1001> tell me a good thing to merch
20:47 <Gian1001> ...
20:47 <Ciphrius Kane> Merching isn't bad, but using it to cause a particular item to rise then become unsellable is bad
20:48 <Geno9999> Ok, that explains my point better.
20:48 <The Mol Man> what do you mean drop trade?
20:48 <Cook Me Plox> Non-manipulation merchanting is actually very good
20:48 <Blind vala> You should go pking :p
20:48 <Cook Me Plox> Mol, wouldn't the treasure chest facilitate drop trading?
20:48 <Geno9999> i remember when i was F2P
20:48 <The Mol Man> it goes away shortly after logging
20:48 <Geno9999> made all my money and xp off of Cowhide
20:48 <Geno9999> i think i killed the price on them because i sold so much
20:48 <The Mol Man> unless you mean between 2 different people
20:49 <Geno9999> yep. From bronze to rune. Cows.
20:49 <AnselaJonla> Cook - you got a bcp?
20:49 <Geno9999> made about 225k after armour
20:49 <AnselaJonla> Or anyone?
20:49 <Blind vala> bcp?
20:49 <Cook Me Plox> I don't atm. Need one?
20:49 <The Mol Man> yes
20:50 <AnselaJonla> Well... the Bandos armour images need retaking, and I only have tassys
20:50 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 12,658,010 coins.
20:50 <The Mol Man> what world and where?
20:50 <AnselaJonla> I'm not asking for now
20:50 <AnselaJonla> Getting hammered by hellies atm
20:50 <The Mol Man> o
20:51 <Ryan Baker> Hammer by helicopters?
20:51 <Ryan Baker> where are you, Syria?
20:51 <Cook Me Plox> Geno, have you read my guide? :P
20:51 <The Mol Man> (fp)
20:51 <Geno9999> Which one is it?
20:51 <The Mol Man> Hammered by hellies = Drunk in Hades
20:52 <Geno9999> also, why is the water on my minimap suddenly white ._.
20:52 <Geno9999> thats really bothering me
20:52 <The Mol Man> because if it were brown it'd be polluted 
20:52 <The Mol Man> Have you been killing cows lately? maybe it's milk
20:53 <Ryan Baker> brown water can be clean
20:53 <Ryan Baker> ...
20:53 <Geno9999> Nah, gave up killing cows
20:53 <Blind vala> Tannic acid...
20:53 <Cook Me Plox> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide]]
20:53 <Geno9999> The merching guide? i didn't even know we had one
20:54 <The Mol Man> that's a personal guide :x
20:54 <The Mol Man> though just from a glance it looks better than the one on the mainspace
20:55 <Joeytje50> Cook Me Plox: I'm getting huge profits with flasks here
20:55 <Joeytje50> you should do the quests which unlock flask decanting
20:55 -!- Blind vala has left Special:Chat.
20:55 <AnselaJonla> You mean [[As A First Resort...]]?
20:55 <Joeytje50> yeah
20:56 <Ryan Baker> don't forget [[Druidic Ritual]]
20:56 <AnselaJonla> Why would he need that?
20:56 <Cook Me Plox> Joey, I just get other people to decant them for me
20:56 <Cook Me Plox> How much profit are you making per 1000 flasks?
20:56 <Joeytje50> idk
20:56 <Joeytje50> why would anybody ever decant for you
20:57 <Joeytje50> do they make more profit with that than just decanting for themselves?
20:57 <AnselaJonla> He gives them to me and then pays me for making the run
20:57 <Cook Me Plox> No, I give them the material, they decant, they make about 30% of the profit
20:57 <Cook Me Plox> And then they can do their own if they want
20:57 <Joeytje50> what pots do you use?
20:57 <Joeytje50> sarabrews?
20:58 <Cook Me Plox> I check prices beforehand
20:58 <Cook Me Plox> Brews, super restores, prayer, prayer renewal, magic, ranged, super strength
20:58 <Joeytje50> I added the 3-dose variants btw
20:58 <Joeytje50> 3-dose sarabrews make more profit than 4-dose
20:59 <Cook Me Plox> Guide prices are useless though
20:59  * Casting Fishes^^ huggls joeycaek here cus rs being lageh 
20:59 <Gian1001> what is goo 
20:59 <Gian1001> good to range 
20:59  * Joeytje50 hugglz feesheecaek
20:59 <Joeytje50> bai
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:59 <Gian1001> for the blue dragons ?
21:00 <The Mol Man> Broad bolts
21:00 <The Mol Man> range lvl?
21:00 <Gian1001> 50
21:00 <Gian1001> :)
21:00 <The Mol Man> o
21:00 <Gian1001> I want to range
21:00 <Gian1001> the blue dragons
21:00 <Gian1001> for money
21:00 <Gian1001> >.<
21:00 <The Mol Man> that may not be the best option
21:00 <Gian1001> ohh
21:00 <Gian1001> (qc) My combat level is 109; Attack: 82, Defence: 84, Strength: 81, Constitution: 83, Ranged: 50, Prayer: 59, Magic: 85, Summoning: 64.
21:01 <Gian1001> what can I range to get idk good level on ranged? 
21:02 <Lord Yura> Dragons are weak to range :3
21:02 <The Mol Man> i say just take a magic shortbow and some arrows and find some noob monsters to kill
21:02 <Gian1001> lol
21:02 <Lord Yura> Gians slayer level?
21:02 <The Mol Man> dats how u train 
21:03 <Ryan Baker> gian
21:03 <Gian1001> 58
21:03 <Gian1001> yes ?
21:03 <Ryan Baker> wanna know how I trained range?
21:03 <Gian1001> yes
21:03 <Lord Yura> Well since your slayer is higher than 55, I'd suggest investing in a Rune Crossbow and Broad Bolts
21:04 <Ryan Baker> ^
21:04 <Ryan Baker> but
21:04 <The Mol Man> he's only 50 ranged
21:04 <AnselaJonla> (hp) dragonbane bolts
21:04 <The Mol Man> so magic short ftw
21:04 <Ryan Baker> until 61, kill ogres in cage near ardy
21:04 <Ryan Baker> then from 61+ kill dragons and/or aviansies
21:04 <The Mol Man> i was dumb enough to drop my dbane bolts in the beta -.-\
21:04 <Ryan Baker> and profit with ur range
21:04 <The Mol Man> not aviantese
21:04 <The Mol Man> too botty
21:05 <Gian1001> in cage ?
21:05 <Gian1001> where's that ryan
21:05 <AnselaJonla> The Mol Man - are they still in your maingame bank?
21:05 <Lord Yura> I forgot which quest you need to complete to have access to that
21:05 <Casting Fishes^^> Ryan<3
21:05 <Gian1001> lol
21:05 <Lord Yura> But the Cage is north-west of Ardougne
21:05 <The Mol Man> yes, but cba to import
21:05 <Casting Fishes^^> (qc) My Crafting level is 98 (xp: 11,863,484, rank: 25,159).
21:05 <Casting Fishes^^> kthx
21:05 <Ryan Baker> >.>
21:05 <Lord Yura> :o
21:05 <Lord Yura> Crowny..
21:05 <The Mol Man> i like my beta collection
21:05 <Gian1001> holy
21:05 <Lord Yura> Er..
21:05 <Gian1001> casting fishes
21:05 <Lord Yura> Meet me at the bank?
21:06 <Gian1001> how much money you waste?
21:06 -!- Thats respect has left Special:Chat.
21:07 <AnselaJonla> [[Treasure chest keyring]] - someone fix links please?
21:07 <Gian1001> what link?
21:08 <AnselaJonla> CONGRATULATIONS TO GIAN1001!
21:08 <Gian1001> why ?
21:08 <Gian1001> o.o
21:08 <AnselaJonla> For completely and utterly missing the point
21:08 <Gian1001> ...
21:09 <Ryan Baker> omfg
21:09 <AnselaJonla> "fix the link" = change the format of the link from external (url) to internal [[[[]]]]
21:09 <Ryan Baker> gz dude
21:09 <Ryan Baker> that's an amazing achievement
21:09 <AnselaJonla> Not "add some spaces in and ignore the links altogether"
21:09 <The Mol Man> Getting Ansela to be mean is an achievement?
21:09 <AnselaJonla> The Mol Man - you're intelligent, could you fix it please?
21:10 <Gian1001> that links are good ?
21:10 <AnselaJonla> (facepalm)
21:10 <Ryan Baker> "Fix the link=Spay and/or neuter the link"
21:10 <The Mol Man> I got her to be nice, that's an achievement :O
21:10 <Gian1001> like that ?
21:11 <AnselaJonla> (facepalm)
21:11 <AnselaJonla> No...
21:11 <AnselaJonla> Thank you Mol
21:12 <Ryan Baker> mol=suck up
21:13 <The Mol Man> :O
21:14 <Ryan Baker>
21:14 <Ryan Baker> just for you
21:15 <Coelacanth0794> MOLEY MOLEY MOOOOLE
21:15 <The Mol Man> They found evidence for the God Particle, didja hear?
21:15 <Gian1001> ryan
21:15 <Gian1001> what I use to range
21:15 <Coelacanth0794>
21:15 <Gian1001> the ogres you told me
21:15 <Gian1001> ?
21:15 <Gian1001> [[ogres]]
21:16 <AnselaJonla> A ranged weapon
21:16 <Ryan Baker> get cheap arrows, you will lose all of your arrows
21:16 <Ryan Baker> and use a msb
21:16 <Ryan Baker> or
21:16 <AnselaJonla> Ryan - you can enter the cage to retrieve them
21:16 <Ryan Baker> no ammo with [[sling]]
21:16 <Gian1001> ohh
21:16 <Ryan Baker> AnselaJonla, it slows xp down to do that
21:16 <Gian1001> msb ?
21:16 <AnselaJonla> Or you can telegrab them
21:16 <Ryan Baker> magic shortbow
21:17 <Ryan Baker> I'd honestly do it with sling
21:17 <Gian1001> okay
21:17 <Ryan Baker> fo cash saving
21:17 <Ryan Baker> for*
21:17 <Gian1001> sling o
21:17 <Gian1001> or the one from the blood pact quest?
21:17 <The Mol Man> Alching is better xp for ranged than using a sling
21:17 <Ryan Baker> either work
21:17 <Ryan Baker> but the one from blood pact is slightly better
21:18 <Gian1001> the one from blood pact? 
21:18 <Gian1001> path *
21:18 <Ryan Baker> pact*
21:18 <Gian1001> something like thart
21:18 <Ryan Baker> [[Kayle's Sling]]
21:18 <Gian1001> that*
21:18 <Gian1001> is more good? 
21:19 <Ryan Baker> yes, but tbh
21:19 <Ryan Baker> they nerfed it a lil
21:19 <Ryan Baker> so just use mage short and bronze arrows
21:20 <Gian1001> nah
21:20 <Ryan Baker> yeah...
21:20 <Gian1001> I would use kayle sling
21:20 <Gian1001> for not to waste
21:20 <Gian1001> money
21:20 <Ryan Baker> gian, honestly
21:20 <Ryan Baker> you won't lose that much
21:20 <The Mol Man> bronze isn't "wasting"
21:20 <Ryan Baker> maybe 20-30k
21:20 <Gian1001> ohh
21:20 <Ryan Baker> less
21:20 <Ryan Baker> even
21:20 <Gian1001> but what is more good ?
21:20 <The Mol Man> iron might be cheaper, so check the prices
21:20 <Ryan Baker> for 50-61
21:21 <Ryan Baker> kayles sling is cheap, but less xp per hour
21:21 <The Mol Man> sling = worse ranged xp than mining gold
21:21 <Gian1001> same price
21:21 <Gian1001> really ?
21:21 <Ryan Baker> they nerfed it bye reducing dmg
21:21 <Gian1001> mining gold ore is shit
21:21 <Ryan Baker> lrc gold is awesome
21:21 <The Mol Man> the point of mining gold was a joke
21:21 <Ryan Baker> I do 50k xp per hour w/o familiar or pots or alchs
21:21 <Gian1001> lol
21:21 <AnselaJonla> [[Calculator:Slayer]]
21:22 <The Mol Man> saying it provided better experience to ranging than using a sling
21:22 <Ryan Baker> well, mol, when I had 50 range, I killed those ogres with msb and irons/steels
21:22 <Gian1001> omg
21:22 <Ryan Baker> til 61
21:22 <Gian1001> doing gold bars
21:23 <Gian1001> are awesome
21:23 <Ryan Baker> then killed green dragons to 80
21:23 <Gian1001> with the gloves
21:23 <Gian1001> give too much xp
21:23 <Gian1001> but green dragons
21:23 <Gian1001> are in wild
21:23 <Gian1001> so ye
21:23 <Gian1001> ...
21:23 <Ryan Baker> yep
21:23 <Ryan Baker> now it'd be better to do blues
21:23 <Gian1001> does using
21:23 <Ryan Baker> with at least 70 range
21:23 <Gian1001> ava acumulato
21:23 <Gian1001> tor is good
21:23 <AnselaJonla> [[Chaos tunnels|There are non-Wildy greens]]
21:23 <The Mol Man> use it
21:23 <Gian1001> okay
21:23 <Ryan Baker> it gives rnge attack
21:23 <Ryan Baker> and saves arrows
21:24 <Gian1001> okay
21:24 <Ryan Baker> but it won't at caged ogres
21:24 <Gian1001> where are that ogrs?
21:24 <Gian1001> xd
21:24 <The Mol Man> north of ardy
21:24 <Ryan Baker> ne of ardy
21:24 <Lord Yura> North-west of Ardougne :/
21:24 <The Mol Man> west ardy that is
21:24 <Ryan Baker> nw*
21:24 <Ryan Baker> =/
21:24 <Gian1001> okay
21:24 <Gian1001> they are in a cage ?
21:24 <The Mol Man> mhmm
21:24 <Gian1001> I use
21:24 <Ryan Baker> one thing
21:24 <Gian1001> magic longbow or magic shortbow ?
21:25 <Ryan Baker> you need to do plague city to acess
21:25 <The Mol Man> short
21:25 <The Mol Man> and have it on rapid
21:25 <Gian1001> okay
21:25 <Gian1001> north west ?
21:25 <The Mol Man> if you, dish out an extra few k on pots
21:25 <Ryan Baker> gian
21:25 <The Mol Man> if you want*
21:25 <Ryan Baker> do you know where to go to get to gnome stronghold?
21:25 <Ryan Baker> it's on the way to there
21:26 <Coelacanth0794> MOLEY MOLEY MOLEY MOLEY MOLEY
21:26 <Gian1001> I know
21:26 <Gian1001> but idk where they are
21:26 <Ryan Baker> there is a fenced off area with guards
21:26 <Gian1001> xd
21:26 <Ryan Baker> and an obelisk nearby
21:26 <Gian1001> I'm checking
21:26 <Gian1001> the map
21:26 <Gian1001> I got the dowload map 
21:26 <Gian1001> brb
21:27 <Gian1001> near the outpost ?
21:27 <The Mol Man> it is the outpost
21:28 <Gian1001> ohh
21:28 <Gian1001> I enter there?
21:28 <Gian1001> xd
21:28 <AnselaJonla> [[Combat Training Camp]]
21:28 <Gian1001> ohh
21:28 <Gian1001> thank you ansela
21:28 <Gian1001> xd
21:28 <The Mol Man> nvm not the outpost :x
21:28 <The Mol Man> thought it was labeled that on the map
21:29 <Gian1001> lol
21:29 <Gian1001> how much iron arrows
21:29 <Gian1001> I take ?
21:29 <The Mol Man> Matt (hp)
21:29 <Ryan Baker> hmm
21:29 <Ryan Baker> like....
21:29 <The Mol Man> few thousand?
21:29 <Ryan Baker> say, 5k to start?
21:29 <Gian1001> okay
21:30 <Gian1001> 50k\
21:30 <Gian1001> xd
21:30 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
21:30 <Lord Yura> Hey Touhou :3
21:30 <Touhou FTW> hi
21:31 <AnselaJonla> Hi Touhou
21:31 <Touhou FTW> hey
21:31 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[Clean tarromin]] is 49 coins.
21:31 <Matthew2602> hai
21:32 <Gian1001> nothing
21:32 <AnselaJonla> Hi Pikanub
21:32 <Matthew2602> D:
21:32  * Matthew2602 hides behind yura
21:32 <The Mol Man> Dw matt
21:32 <The Mol Man> you're pikacute
21:32 <Matthew2602> :c
21:32 <The Mol Man> that's a good thing
21:32 <Matthew2602> i knowz
21:33 <Meter55> Finished Heroes' Quest. 
21:34 <Meter55> It was alright.
21:34 <Gian1001> cool
21:34 <The Mol Man> WOOTwootW00¯|¯
21:34 <Coelacanth0794> MOLE!!! BLOODY MOLE!!! WE'RE NOT SUPPOSED TO TALK ABOUT THE BLOODY MOLE BUT THERE IS A BLOODY MOLE WINKING ME IN THE FACE!!! I'm gonna chop it off and cut it up and make some guacaMOLEY!!!
21:34 <Gian1001> meter
21:34 <Gian1001> do legend quest
21:34 <Gian1001> xd
21:34 <Gian1001> you would get mad 
21:34 <The Mol Man> O.o
21:34 <Gian1001> is so difficult
21:34 <The Mol Man> Mol*
21:34 <Gian1001> entering in the jungle sucks
21:34 <Ryan Baker> Coelacanth0794
21:34  * AnselaJonla puts Coel's straitjacket back on
21:34 <Matthew2602> calm it down a notch coel, lol
21:35 <Ryan Baker> less CAPS!
21:35 <Ryan Baker> please?
21:35 <Coelacanth0794> copypasted, actually
21:35 <AnselaJonla> Sorry about that folks, he hasn't had his meds today
21:35 <Meter55> Dangit Coel, stop referencing Austin Powers
21:35 <Matthew2602> coel
21:35 <Matthew2602> y u no has meds
21:35 <Coelacanth0794> no
21:35 <The Mol Man> Darn living fossils
21:35 <Meter55> Someone give Coel his horsepills.
21:35  * Coelacanth0794 tosses meter in a meat grinder
21:35 <Meter55> 4 a day, and he'll see the golden gate over there open for the dwarf man
21:35 -!- Oshans has joined Special:Chat
21:36 <Coelacanth0794> have you taken your pills today, meter?
21:36 <The Mol Man> :D
21:36 -!- SytheXP has joined Special:Chat
21:37 <SytheXP> I has a question.... The wiki states that tzharr allows you to go to an instanced world, Im not being prompted in game to go to an instanced world. I was just wondering if they changed this after the tzharr update
21:37 <The Mol Man> it's changed 
21:37 <The Mol Man> idk when
21:37 <Ryan Baker> now I understand Coelacanth0794's name
21:37 <The Mol Man> -.-
21:37 <The Mol Man> Don't eat him, decapodian
21:38 <Oshans> ....
21:38 <Ryan Baker> Coelacanth0794 is a fish
21:38 <The Mol Man> A living fossil,
21:38 <SytheXP> instanced worlds made it much simpler.... anyone know what the fight pits worlds are? if any
21:38 <Oshans> Runescape server up?
21:39 <The Mol Man> they never went down?...
21:39 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[sapphire]] is 359 coins.
21:39 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[gold bracelet]] is 212 coins.
21:39 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[sapphire bracelet]] is 560 coins.
21:39 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[uncut sapphire]] is 773 coins.
21:40 <The Mol Man> what happens when /gep meets an name with multiple items...?
21:40 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[ourg bones]] is 19,122 coins.
21:40 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[gold bar]] is 125 coins.
21:40 <Ciphrius Kane> I got the gold bar already
21:42 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 2x [[Dragon platelegs]] is 364,264 coins (182132 coins each).
21:42 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon plateskirt]] is 161,535 coins.
21:42 <Lord Yura> I love Iron dragon drops >:3
21:43 <Ryan Baker> remember when d pl8legs were 1.2m each?
21:43 <The Mol Man> I just like killing them
21:43 <Sum1 0 o> >:o I hate pilers
21:43 <The Mol Man> I hate [[Salt in the Wound|pillars]]
21:43 <Ryan Baker> I read that as "I hate pliers" the first time around
21:43 <The Mol Man> pliers are good
21:45 <Lord Yura> Lol. I remember when the helmets were expensive :/ Then dropped to 50k
21:45 <Lord Yura> Lol
21:45 <The Mol Man> i remember camping paladins for d helm lol
21:46 <Ryan Baker> I remember getting my first and only vissy
21:46 <Ryan Baker> when it was 25m
21:46 <The Mol Man> I got mine trying to get d legs from irons
21:46 <Ryan Baker> then losing most of that 25m to a rev orc....
21:47 <The Mol Man> i was so excited, thought it was worth 1m
21:49 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 41821x [[sapphire]] is 15,013,739 coins (359 coins each).
21:49 <Ryan Baker> hmm
21:49 <Ryan Baker> just got 96 prayer!
21:50 <The Mol Man> gross, how much xp is that, Kane?
21:51 <Ciphrius Kane> 2.5 million
21:51 <Ryan Baker> 60 xp per
21:51 <Gian1001> O_O
21:51 <Gian1001> wow
21:51 <Gian1001> really suck to get crafting >.<
21:51 <Ryan Baker> gian
21:52 <Ryan Baker> Casting Fishes^^ is close to 99
21:52 <Ryan Baker> she's doing blue dhide
21:52 <Ryan Baker> which is much faster
21:52 <The Mol Man> how much does that cost her?
21:52 <Ryan Baker> 55m
21:52 <Gian1001> omg
21:52 <Gian1001> 55m ?
21:52 <Ryan Baker> yes?
21:53 <Gian1001> 55m is too much
21:53 -!- Henneyj has left Special:Chat.
21:53 <Gian1001> I got 10m 
21:53 <Gian1001> ...
21:53 <Ryan Baker> well
21:53 <The Mol Man> it's not too much, I think that's some good gp/xp
21:53 <Ryan Baker> 95-99 prayer is costing me 47m
21:53 <Gian1001> holy
21:53 <Gian1001> I want to get too much money
21:53 <Ryan Baker> and that's 4 lvls
21:53 <The Mol Man> since the p's cancel out it's g/x
21:53 <Gian1001> ryan
21:53 <Gian1001> ...
21:54 <Gian1001> prayer
21:54 <Gian1001> is a expensive skill
21:54 <Lord Yura> The cape is worth it D:
21:54 <Lord Yura> Pretty <3
21:54 <Gian1001> if I decide faster xp or not lost so much money but bad xp
21:54  * The Mol Man likes his herblore cape
21:54 <Gian1001> I would prefer the 2 
21:54 <Gian1001> cuz I wont waste too much money
21:54 <Gian1001> :(
21:54 <Gian1001> is too much
21:54 <Gian1001> dude
21:54 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
21:55 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
21:55 <The Mol Man> i hate how people make such a big deal over money in rs
21:55 <Ryan Baker> (qc) My Herblore level is 71 (xp: 875,834, rank: 155,846).
21:55 <Ryan Baker> =/
21:55 <Ryan Baker> I'm a poor newb
21:55 <Gian1001> yes
21:55 <Gian1001> they waste
21:55 <Gian1001> so much money
21:55 <Ryan Baker> cba to get herb up
21:55 <Gian1001> :S
21:55 <The Mol Man> (qc) My Herblore level is 99 (xp: 13,278,165, rank: 27,084).
21:55 <Gian1001> (qc) My Herblore level is 65 (xp: 490,899, rank: 194,536).
21:55 <The Mol Man> :)
21:55 <Ryan Baker> =/
21:55 <Gian1001> ...
21:56 <Gian1001> I need money
21:56 <Gian1001> omg
21:56 <Gian1001> :(
21:56 <The Mol Man> you don't need it
21:56 <Gian1001> why ?
21:56 <Lord Yura> Lol. I cant afford any 99's either :P Dont worry
21:56 <Gian1001> yura
21:56 <Gian1001> you like me
21:56 <Gian1001> :P
21:56 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
21:56 <Ryan Baker> Gian1001, if you need it, make it
21:56 <Lord Yura> Lol :P
21:56 <AnselaJonla> Yura - I can't AFFORD a 99
21:56 <Gian1001> I know ryan
21:56 <Gian1001> I'm making it
21:56 <Gian1001> I'm not a guy that ask for it
21:56 <Gian1001> xd
21:56 <Gian1001> I ask for the money methods not for 
21:57 <Gian1001> money
21:57 <Lord Yura> xD You dont need to 'afford' a 99
21:57 <Lord Yura> You're gonna get it soon
21:57 <Lord Yura> :P
21:57 <Gian1001> I got 99 fletching
21:57 <Gian1001> didn't waste money
21:57 <Gian1001> :)
21:57 <Gian1001> got 94 firemaking
21:57 <Gian1001> easy skills
21:57 <Gian1001> :P
21:57 <The Mol Man> [[Jadinko lair]]
21:58 <Gian1001> jadinko lair
21:58 <Gian1001> you need 80 slayer
21:58 <Gian1001> ...
21:58 <The Mol Man> not for fm
21:58 <Ryan Baker> (qc) My Slayer level is 87 (xp: 3,978,629, rank: 75,834).
21:58 <Gian1001> omg
21:58 <Ryan Baker> was working on 90 slayer
21:58 <Gian1001> ohh 
21:58 <Ryan Baker> but sold gear
21:58 <Gian1001> mol man
21:58 <The Mol Man> ?
21:58 <Gian1001> for firemaking
21:58 <Gian1001> what you need? 
21:58 <Gian1001> O_O
21:58 <Gian1001> I use maple logs
21:58 <The Mol Man> A hatchet
21:58 <Gian1001> xd
21:58 <Ryan Baker> (qc) My Firemaking level is 80 (xp: 2,048,613, rank: 179,934).
21:58 <Gian1001> got dragon hatchet
21:59 <Ryan Baker> everyone uses maples
21:59 <Gian1001> (qc) My Firemaking level is 94 (xp: 8,252,410, rank: 83,555).
21:59 <The Mol Man> fm lvl?
21:59 <Gian1001> maples rocks
21:59 <The Mol Man> get an adze
21:59 <Gian1001> omg
21:59 <AnselaJonla> 219 [[abyssal demons]]
21:59 <Gian1001> is so difficult to get it
21:59 <Lord Yura> Wow o_o
21:59 <The Mol Man> not really tbh
21:59 <Gian1001> so much req
21:59 <Lord Yura> Lol I have like 40 Iron dragons left.. I want your task D:
21:59  * The Mol Man wishes to trade slayer tasks with Ansela
21:59 <Ryan Baker> there are other reqs mol
21:59 <Gian1001> yura 
21:59 <Gian1001> me too 
21:59 <Gian1001> xd
21:59 <Lord Yura> :<
22:00  * The Mol Man has kalphites
22:00 <AnselaJonla> Feth off! I like the hp xp this task will give me!!!
22:00 <Ryan Baker> I have grotworms
22:00 <Ryan Baker> best task everrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr
22:00 <The Mol Man> no
22:00 <Gian1001> ryan
22:00 <Gian1001> nop
22:00 <Gian1001> the mature grotworms
22:00 <Ryan Baker> yep...
22:00 <Gian1001> are fucked by bots
22:00 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[bracelet of clay]] is 644 coins.
22:00 <Gian1001> :S
22:00 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[sapphire amulet]] is 439 coins.
22:00 <Ryan Baker> gian, I've done grotworm tasks
22:00 <Ryan Baker> ...
22:01 <Gian1001> ohh
22:01 <Gian1001> xd
22:01 <Ryan Baker> decent cash
22:01 <Gian1001> yes
22:01 <Ryan Baker> at least 800k per task
22:01 <Ryan Baker> decent xp
22:01 <Gian1001> but bots everywhere
22:01 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[cosmic rune]] is 156 coins.
22:01 <Ryan Baker> gian, find a good world w/o them
22:01 <Ryan Baker> it's not that hard
22:01 <Gian1001> well
22:01 <Gian1001> what world ?
22:01 <Ryan Baker> try w86
22:01 <Gian1001> really ?
22:01 <Ryan Baker> 1.5k+ tot world
22:01 <Gian1001> there are bots ?
22:01 <Ryan Baker> or 74
22:01 <Gian1001> tot ?
22:01 <Ryan Baker> also 1.5k+ total
22:02 <Ryan Baker> tot=total
22:02 <Gian1001> ohh
22:02 <Ryan Baker> goml
22:02 <AnselaJonla> Alright... who was it that had bcp?
22:02 <The Mol Man> me
22:02 <AnselaJonla> Oh, gak... randomed
22:03 <AnselaJonla> Shoulda guessed that would happen - just did a full 204 hellhound task without leaving the cavern
22:03 <Ryan Baker> I "had" one
22:03 <Ryan Baker> sold for 16m
22:03 <Gian1001> o.o
22:03 <Gian1001> bcp is amazing :(
22:03 <The Mol Man> what world?
22:03 <Ryan Baker> tbh, bcp is decent
22:03 <Ryan Baker> but not great
22:03 <The Mol Man> you just hate that it changed its avatar
22:04 <Gian1001> lol
22:04 <Ryan Baker> hmm
22:04 <Ryan Baker> [[User:Gian1001]]
22:04 <Gian1001> mol man
22:04 <Gian1001> what ?
22:04 <Gian1001> O_O
22:04 <AnselaJonla> The Mol Man - do you know how to do images?
22:05 <AnselaJonla> Equipped images
22:05 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[clean irit]] is 1,161 coins.
22:05 <The Mol Man> Not well, i thought you wanted a model
22:05 <AnselaJonla> Well, are you prepared to model both genderS?
22:05 <The Mol Man> yes
22:05 <Gian1001> 3lk
22:05 <AnselaJonla> Okay
22:05 <Gian1001> 3k 
22:05 <Gian1001> xp left for 51 ranged
22:05 <Gian1001> :(
22:06 <AnselaJonla> Do you have tassys and boots as well as bcp?
22:06 <The Mol Man> mhmm
22:06 <AnselaJonla> Needs to be full set because of the pages the existing image is on
22:06 <The Mol Man> i have full... what world?
22:06 <Gian1001> does
22:06 <Gian1001> the beta
22:06 <AnselaJonla> Okay, meet me at the makeover mage, w83
22:06 <Gian1001> when you drop something
22:07 <Gian1001> that would dissapear in the normal game ?
22:07 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
22:08 <Ciphrius Kane> Gian, try and keep what you're saying to 1 line
22:09 <Gian1001> sorry
22:09 <Ryan Baker> Why
22:09 <Ryan Baker> does
22:09 <Ryan Baker> he
22:09 <Ryan Baker> have
22:09 <Ryan Baker> to?
22:09 <AnselaJonla> Ryan, stop
22:09 <Ryan Baker> k, sorry
22:09 <Ryan Baker> I was just kidding =/
22:12 <Gian1001> holy
22:12 <Gian1001> killing the [[Cave Wolf Matriarch]] give good money O_O
22:13 <Gian1001> you can kill it when you want ?
22:13 <Ciphrius Kane> Just once
22:14 <Gian1001> awww
22:14 <Gian1001> really ?
22:14 <Gian1001> :(
22:15 <AnselaJonla> [[File:Bandos armour equipped male.png]] [[File:Bandos armour equipped female.png]]
22:16 <The Mol Man> sexy model
22:16 <AnselaJonla> Not uploaded the new ones yet
22:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:17 <Cook Me Plox> Hrm
22:17 <Cook Me Plox> Do we really think IRC is the best place for a help channel?
22:17 <AnselaJonla> I don't
22:18 <Gian1001> ciphrius but it says and you are able to re-enter the cave, and kill the cave wolf matriarch
22:18 <Ryan Baker> once, once per day, or unlimited times?
22:18 <Ryan Baker> @gian
22:19 <Gian1001> idk
22:19 <Gian1001> xd
22:19 <Ciphrius Kane> Once once
22:19 <Ciphrius Kane> As in it's dead for good
22:20 <Gian1001> ohh
22:20 <Ryan Baker> that's what I was thinking it was kane
22:20 <Gian1001> :(
22:21 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
22:26 <Casting Fishes^^> So ryan
22:27 <Casting Fishes^^> you said you're getting 99 rc before i get 99 craft
22:27 <Ryan Baker> no
22:27 <Casting Fishes^^> (qc) of the bored's Runecrafting level is 84 (xp: 2,957,810, rank: 72,290).
22:27 <Casting Fishes^^> (qc) My Crafting level is 98 (xp: 11,911,781, rank: 25,111).
22:27 <Casting Fishes^^> :3.
22:27 <Ryan Baker> I said I'd get 99 before you got 99 Runescrafting
22:27 <Casting Fishes^^> >.>
22:27 <Casting Fishes^^> nu
22:27 <Ryan Baker> yes
22:27 <Ryan Baker> You must have misread
22:27 <Casting Fishes^^> well i'm not getting 99 rc D:
22:27 <Ryan Baker> >.>
22:27 <Ryan Baker> ik, that was why I said it
22:27 <Ryan Baker> XD
22:28 <Ryan Baker> well, now I'm getting 99 prayer
22:28 <Ryan Baker> still won't get that before you get 99 craft
22:28 <Ryan Baker> (qc) My Prayer level is 95 (xp: 9,471,055, rank: 52,134).
22:28 -!- Mad Rubicante has joined Special:Chat
22:28 -!- Mad Rubicante has left Special:Chat.
22:28 <Ryan Baker> oh, gotta log in and out
22:29 <Ryan Baker> (qc) My Prayer level is 96 (xp: 9,800,167, rank: 49,465).
22:29 <Ryan Baker> /pray
22:29 <Ryan Baker> (qc) My Prayer level is 96 (xp: 9,800,167, rank: 49,465).
22:29 <Ryan Baker> lagging chat =/
22:29 <Ciphrius Kane> That wolf is strong
22:30 <Ryan Baker> the page on it says it hits 300s with mage
22:30 <Ryan Baker> nb tbh
22:30 <Matthew2602> hai
22:30 <Ryan Baker> just prayer mage and rush the noob
22:32 <Ciphrius Kane> I tried that, I nearly got killed
22:32 <Ryan Baker> ?
22:32 <Ryan Baker> how so?
22:33 <Ciphrius Kane> Her melee attacks and the howl thingy
22:34 <Ryan Baker> the wiki says her melee is inaccurate
22:34 <Ryan Baker> and that her how attack hits 89 max
22:36 <Ciphrius Kane> Really?  She hit over 200 on me
22:42 <Ryan Baker> Kane, cb lvl
22:42 <Ryan Baker> ?
22:42 <Ciphrius Kane> 126
22:42 <Ryan Baker> oh
22:42 <Ryan Baker> then maybe, I'll have an easier time on her with 135 cb
22:43 <Casting Fishes^^> [[Spin ticket]] D:
22:43 -!- Zaralith has joined Special:Chat
22:43 <Zaralith> I am in need of assistance.
22:43 <Matthew2602> What do you need?
22:43 <Ciphrius Kane> Assistance with what?
22:44 -!- Rundazekrom has joined Special:Chat
22:44 <Zaralith> Is there any way to prevent the edit button on my profile from being clicked?
22:44 <Ryan Baker> ?
22:44 <Matthew2602> you can get it protected, depending on your wiki's policies
22:44 <Ryan Baker> From you clicking it or others?
22:45 <Zaralith> From others.
22:45 <Ryan Baker> hmm
22:45 <Zaralith> From everyone in general
22:45 <Matthew2602> but you would have to use sitewide css to actually get rid of it, and people could always just bring it back themselves with their own wikia.css
22:45 <Zaralith> Including myself
22:46 <Zaralith> I tried to use <div> to place a transparent image over the button, so they would click the image instead of the button, but, I can't get the image to actually overlay the button..
22:46 <Ryan Baker> Zara, ask a staff memeber to protect it
22:46 <Ryan Baker> or email community central
22:46 <Ryan Baker> and ask
22:46 <Zaralith> It's not a problem, I was just trying to figure out an easy way to do it. 
22:47 <Matthew2602> There is none, other than protecting it
22:48 <Rundazekrom> I need some opions on 2 things. 1: what skillcape should i get? 2:should i get infernal gaze or serene gaze?
22:48 <Casting Fishes^^> Kaay.......
22:48 <Casting Fishes^^> Just found a massive glitch.. 
22:48 <Ryan Baker> runda
22:48 <Ryan Baker> My first 99 was mage
22:48 <Ryan Baker> It's a nice first 99 to have
22:48 <Ryan Baker> you should get it
22:48 <Rundazekrom> How did you get it ryan?
22:48 <Ryan Baker> alching
22:48 <Rundazekrom> I only have a 3m bank (i fail)
22:48 <Ryan Baker> 181k alchs from 70-99
22:49 <Ryan Baker> oh
22:49 <Rundazekrom> :/
22:49 <Ryan Baker> do runespan to 99 then
22:49 <Rundazekrom> hmm
22:49 <Rundazekrom> im only 3 summon lvls from the familiar to run nats
22:49 <Rundazekrom> which would b better nat running or runespan?
22:49 <Ryan Baker> [[Spirit graahk]]
22:50 <Ryan Baker> rund
22:50 <Rundazekrom> exactly
22:50 <Ryan Baker> runespan is mroe xp
22:50 <Rundazekrom> hm...
22:50 <Ryan Baker> much more xp per hour
22:50 <Ryan Baker> 14k xp on nats
22:50 <Ryan Baker> 50k+ on runespan
22:50 <Rundazekrom> i'm realy just in it for the skillcape
22:50 <Ryan Baker> then do runespan
22:50 <Rundazekrom> awesome thx
22:50 <Rundazekrom> also wut color aura should i get red or blue?
22:50 <Ryan Baker> not only is it free and good xp
22:51 <Rundazekrom> :)
22:51 <Ryan Baker> you get tokens to buy rewards
22:51 <Ryan Baker> so, it's a win-win-win
22:51 <Rundazekrom> yup
22:51 <Rundazekrom> so should i get infernal gaze or seren gaze?
22:51 <Ryan Baker> infernal tbh
22:52 <Rundazekrom> i'm gonna get it in about 8 days
22:52 <Ryan Baker> I have it and love it
22:52 <Rundazekrom> hmm ok
22:52 <Rundazekrom> thx
22:52 <Ryan Baker> run
22:52 <Rundazekrom> ?
22:52 <Ryan Baker> get jack of trades
22:52 <Rundazekrom> already have :P
22:52 <Ryan Baker> free xp book each day
22:52 <Ryan Baker> ok
22:52 <Rundazekrom> i use every day
22:52 <Ryan Baker> same
22:52 <Rundazekrom> ok thank you ryan for you're advice
22:52 <Ryan Baker> np
22:52 <Zaralith> I FIGURED IT OUT
22:52 <Rundazekrom> time to go do monkey madness
22:53 <Rundazekrom> bye guys :)
22:53 -!- Rundazekrom has left Special:Chat.
22:53 <Ryan Baker> cya
22:53 <Ciphrius Kane> Going to try meleeing her this time
22:54 <Casting Fishes^^> amazing much?
22:54 <Casting Fishes^^> my top is like, unlined and floating practically<3 
22:54 <Ryan Baker> female tassets are very revealing compared to all other rs attire
22:55 <Ryan Baker> >.>
22:55 -!- Zaralith has left Special:Chat.
22:55 <Ryan Baker> yet they still cover up more than the average American teen's clothes
22:57 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
22:58 <Matthew2602> [[special:version]]
23:00 <Ryan Baker> dead chat is dead
23:00 <Ryan Baker> [[Zombie]]
23:00 <Ciphrius Kane> That was close
23:00 <Ryan Baker> ?
23:01 <Ryan Baker> kane, why not get an avatar?
23:01 <Ciphrius Kane> Killed the wolf just as I ran out of food
23:01 <Ciphrius Kane> Why get an avatar?
23:01 <Ryan Baker> why not?
23:01 <Ryan Baker> why not zoidberg?
23:02 <AnselaJonla> I take it RSDragon is still being an image twit, Ciph?
23:02 <Ciphrius Kane> Aye
23:03 <Ryan Baker> AnselaJonla, why you so angry all of the time?
23:04 <AnselaJonla> I'm not angry
23:07 <Ryan Baker> have sum (ccaek)
23:08 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:09 <Ryan Baker> hey SovietHero
23:10 <SovietHero> Hey
23:13 -!- Zaralith has joined Special:Chat
23:13 <Zaralith> I've solved the problem, guys.
23:13 <Zaralith> I just needed to smaller resolution image.
23:14 <Coelacanth0794> ello
23:14 -!- Zaralith has left Special:Chat.
23:15 <Touhou FTW> hi
23:16 -!- SytheXP has left Special:Chat.